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1. Mode d’emploi
Bienvenue dans le monde de SDT Ultranalysis® Suite.
Ce manuel a été concu afin de vous aider a tirer le meilleur parti de votre logiciel dédié a vos
collecteurs de données portables ; les SDT340, SDT270 ou LUBExpert.

1.1. Démarrage

Avant de commencer a utiliser Ultranalysis® Suite, ce chapitre vous expliquera comment installer et
enregistrer votre logiciel.

En complément, obtenez des informations sur la configuration requise, la mise a jour et la mise a
niveau d'Ultranalysis® Suite.

WEAR 5/145
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2. Installation de Ultranalysis®
2.1. Configuration minimale requise

e Systemes d'exploitation compatibles : Windows 8, 10, 11 ;
e Architecture 64 Bits uniquement ;

e 1.6 Gigahertz (GHz) ;

e 4GodeRAM;

e  Minimum 500 Mo d'espace disponible sur le disque dur ;
e Port USB 1.1 ou supérieur ;

e Sortie carte son et audio.

2.2, Télécharger I'installation de base de Ultranalysis® Suite 3

Si vous ne I’avez pas encore, vous devez télécharger le ficher « Ultranalysis Base Setup —
Extractor.exe ». La configuration de base est disponible sur le site web de SDT, section
download/Software a 'adresse suivante https://sdtultrasound.com/fr/support/downloads/logiciels/.

NEAL
Ultrasound Solutions Ultrasons Industrie Marine Produits Formations Support A Propos Contact Francais Q
Arpnt
Logiciels
SDT General

Manuels d'utilisation

SDT CONMONSense Tool Setup
SDT Updater Setup

Logiciels RAPsodyBox

SDT USB driver installer

Brochures

Applications Mabiles

Certificats Produits SDT340

Certificat de systéme de

gestion UAS3 Update Setup
UAS3 Base Setup

DOSSiErE UAS Lite Base Setup

Industrie Maritime UAS Lite Update Setup

Calculateurs LUBExpert

Aprés-vente

UAS3 Update Setup

Fiches techniques des
UAS3 Base Setup

produits

Fiches techniques des SDT2 70

capteurs

Vidéos de formation SDT270 Sherlog Reporter
UAS3 Update Setup
UAS3 Base Setup
DataDump
SDT Sherlog Report Creator
SDT TankTest Reporter
Virtual SDT 270

o ye .
2.3. Extraire I'installation de base

Depuis votre dossier de téléchargement, double cliquez sur le fichier « UAS 3 Base Setup —
Extractor.exe » pour démarrer I'extraction de tous les fichiers requis.

wEAR 6/145
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Par défaut, tous les fichiers seront extraits au méme emplacement dans un dossier « UAS Base Setup
— Extractor.exe ». Si vous le souhaitez, vous pouvez aussi choisir un autre emplacement.
Cliquez sur le bouton « Extraire » pour démarrer I'extraction.

7-Zip self-extracting archive e

Extract to:

MUsers'murat\Desktop

Extract | Cancel ‘

La barre de progression affichera la progression de I’extraction. Veuillez attendre jusqu’a ce que
cette tache soit accomplie.

95% Extracting

- O X
Elapsed time: 00:00:04 Total size: 211M
Remaining time 00:00:00 Speed: 49 MB/s
Files: 0 Processed: 201 M
Compression ratio: Compressed size:
Extracting
Setup files

dotNetFx40_Full_x86 _x64.exe

Background | Pause | Cancel ‘

Lorsque l'extraction est terminée, vous devriez voir (dans I'emplacement du dossier que vous avez
spécifié) les fichiers suivants :

" \ﬂ = Application Tools ~ Downloads — [m] x
Home Share View Manage 0
« v 1 Jv » ThisPC » Downloads » v @ Search Downloads -l
# Quick access Name Date modified Type Size
Deskto, UAS 3 Base Setup - Extractor.exe Application
= p P PP
& Downloads SDT help files File folder
Iﬂ Documents Setup files 20-12-1 File folder
. @ Uttranalysis Suite 3 Base Setup.exe 24-09-20 11:38 Application 587 KB
&=| Pictures
D Music
E Videos
@ OneDrive
& This PC
£ Network
Aitems 1 item selected 586 KB =
I ——
WEAR 7/145
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& Vous devez disposer des droits administrateurs pour poursuivre.

Faites un double clic sur le fichier « Ultranalysis Suite 3 Base Setup.exe » pour démarrer 'installation
du fichier de base.
Vous devez voir la fenétre suivante s’afficher :

@ Setup - Ultranalysis Suite 3 —

Install type
Select the install type

(® [want to install Ultranalysis Suite 3 software and the database
on this local computer

(7 Lonly want to install Ultranalysis Suite 3 software, it will connect
to a remote database

(O Lonly want to install the database on this computer, it wil act as a server
for computers which are running Ultranalysis Suite 3 with network

Ao

-

Local Computer with Database

Sélectionnez le type d’installation et cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.
3 types d'installation sont proposés en fonction de votre architecture réseau.

e Cas1l:lelogiciel (client) et la base de données (serveur postgreSQL) seront installés sur cet
ordinateur. La licence UAS3 Master sera obligatoire pour travailler exclusivement sur
I'ordinateur local.

e Cas2:lelogiciel (client) sera installé sur cet ordinateur, mais vous devez également installer
la base de données sur un autre ordinateur fonctionnant comme un serveur. La licence UAS3
Master/Single sera obligatoire pour accéder a la base de données distante.

e Cas 3:labase de données sera installée sur un ordinateur fonctionnant comme un serveur.
Aucune licence n'est requise pour cette option, mais vous devrez installer le logiciel sur les
différents clients (cas 2).

Case 1l Case 2 ( PC client only) Case 3 (PC server only)

License
«UAS3 Master/Single »activated

License «UAS3 Master » activated

NdA/}10Miau [BI07]

1 « UAS3 Master » license
+ « UAS3 Single » per additional client

WEAg 8/145
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En sélectionnant la premiére option (cas 1), vous devriez voir la fenétre suivante :

$] Setup - PostgreSOL Win32 B.4.9 Server - X
S
License Agreement r" RII
Please read the following important information before continuing. 'v,_ .L,

L

Please read the following License Agreement. You must accept the terms of this
agreement before continuing with the installation.

Postgre S5QL win32 Installer License A~
(This license does nat apply to PostgreSQL, just the installer)

Copyright (c) 2006 Anthony J. Caduto
All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without
modification, are permitted provided
that the following conditions are met v

(®) | accept the agreement
(O | do not accept the agreement

< Back Nexd > Cancel

Lisez le contrat de licence d'utilisateur final, et si vous I'acceptez, sélectionnez « J'accepte les
conditions ».

Cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.
Cette étape dressera la liste de tous les composants de I'installation de base sur votre ordinateur.
Cliquez sur le bouton Installer pour continuer.

@ Setup - Ultranalysis Suite 3 -

Ready to Install
Setup is now ready to begin installing Ultranalysis Suite 3 on your computer,

Click Install to continue with the installation, or dick Back if you want to review or
change any settings.

Dependendies that will be automatically downloaded And installed:
Crystal Report
WVC++ Redist 2013
PostgreSQL
Ultranalysis Suite 3

2.5. Microsoft Visual C++ Redist 2013

Si l'installation de base nécessite l'installation du composant "Microsoft Visual C++ 2013
Redistributable (x64)", vous devriez voir la fenétre suivante :

‘ﬁ Microsoft Visual C++ 2013 Redistributable (x4) - 12.0.305... — *

Microsoft Visual C++ 2013
Redistributable (x64) - 12.0.30501
Setup Progress

Processing:  Microsoft Visual C++ 2013 x84 Minimum Runtime - 12.0.21005
| | —

Cancel

Selon les performances de votre ordinateur, cela devrait prendre quelques minutes.

wEAp
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2.6.

Crystal Report

Si l'installation de base nécessite l'installation du composant "SAP Crystal Reports", vous devriez voir
les fenétres suivantes :

fﬁ SAP Crystal Reports runtime engine for NET Framework (32-b..  — x

Welcome to the SAP Crystal Reports runtime engine
for .NET F k (32-bit) ion Wizard

It iz strongly recommended that you exit all Windows
programs befare running this Setup Program.

Click Cancel to quit Setup and dose any programs you have
running. Click Next to continue with the Setup program .

WARNING: This program is protected by copyright law and
international treaties.

Unauthorized reproduction or distribution of this program, or
any portion of it, may result in severe dvil and criminal
penalties, and will be prosecuted to the maximum extent
possible under law.

Selon les performances de votre systéme, cela devrait prendre quelques minutes.

Cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.

Lisez le contrat de licence d'utilisateur final, et si vous I’acceptez, sélectionnez « J'accepte les

conditions ».
Cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.

ﬁ SAP Crystal Reports runtime engine for NET Framework (32-b...  —

License Agreement
‘You must agree with the license to proceed.

* ﬁ SAP Crystal Reports runtime engine for NET Framework (32-b.. —

Start Installation

SAP® BUSINESSOBJECTS™ LICENSE AGREEMENT

IMPORTANT-READ CAREFULLY: THIS IS A LEGAL AGREEMENT BETWEEN vOU AND
SAP BUSINESSOBJECTS FOR THE SAP BUSINESSOBJECTS SOFTWARE ACCOMPANYING
THIS AGREEMENT, WHICH MAY INCLUDE COMPUTER SOFTWARE, ASSOCIATED MEDLA,
PRINTED MATERIALS AND ONLINE OR ELECTROMNIC DOCUMENTATION (*SOFTWARE™).
BEFORE CONTINUING WITH THE INSTALLATION OF THE SOFTWARE, YOU MUST READ,
ACKNOWLEDGE AND ACCEPT THE TERMS AND CONDTIONS OF THE SOFTWARE
LICENSE AGREEMENT THAT FOLLOWS (“AGREEMENT"). IF ¥OU DO NOT ACCEPT THE
TERMS AND CONDITIONS OF THE AGREEMENT, OU MAY RETURN, WITHIN THIRTY (30}
DAYS OF PURCHASE, THE SOFTWARE TO THE PLACE YOU OBTAINED IT FOR A FULL
REFUND.

1. GRANT OF LICENSE. SAP BusinessObjects grants you a nonexclusive and limited
license to use the Software products and functionalities for which you have paid the
applicable fees solely for your internal business purposes and in accordance with
the terms and conditions of this Agreement. The Software is licensed, not sold, to
vyou. If you acquired this product as a special offer or as a promotional license
included with another SAP BusinessObjects product, additional restrictions apply as

(®)1 accept the License Agreement

(C)1 do not accept the License Agreement

Are you ready to have the SAP Crystal Reports runtime engine for .NET

R Framework {32-bit) Installation Wizard begin the install?
Press the Mext button to begin the installation or the Back button to review the
license agreement.

v

< Back Cancel

< Back

Cancel
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ﬁ SAP Crystal Reports runtime engine for NET Framework (32-b..  —

SAP Crystal Reports
version for Microsoft Visual Studio

w 2010 - 2016 SAP SE. All rights reserved.

Copying new files

Time remaining: 7 seconds

Cancel

Cliquez sur le bouton Finir pour terminer I'installation de Crystal Reports.

ﬁ SAP Crystal Reports runtime engine for NET Framework (32-b..  —

SAP Crystal Reports runtime engine for .NET
Framework (32-bit) has been successfully installed.

< Back Cancel

2.7. PostGreSQL

Si l'installation de base nécessite |'installation de la base de données PostGreSQL, vous devriez voir
les fenétres suivantes :

® Setup - X & Setup - [m] x

Setup - PostgreSQL Select Components »

@ EDB Welcome to the PostareSQL Setup Wizard.

Select the components you want to install; clear the compenents you do not want te install. Click
Mext when you are ready to continue

Click on a compenent to gt a detailed
description

&y

PostgreSQL

< Back Cancel

<Back Next > Cancel

Veuillez également vous assurer que vous avez désinstallé une ancienne version (Dans la zone de
recherche de la barre des taches de Windows, tapez Panneau de configuration et sélectionnez-le
dans les résultats, Sélectionnez Programmes > Programmes et fonctionnalités.

11/145
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Appuyez et maintenez (ou faites un clic droit) sur le serveur de base de données PostgreSQL (<13)
gue vous voulez supprimer et sélectionnez Désinstaller).

Sélectionnez les paramétres recommandés et cliquez sur le bouton Suivant pour continuer. La fenétre
de droite liste les composants par défaut qui sont installés avec l'installation de PostGreSQL. Seul
PostgreSQL Server est obligatoire pour UAS3.

Cliguez sur Suivant pour continuer.

W Setup - b X & Setup - o x

Existing installation » Pre Installation Summary »

An existing PostgreSQL installation has been found at C:\Program Files\PostgreSQL\13. This

installation will be upgraded. The following settings will be used for the installation::

In order to upgrade, we may need to restart the server. All connections to the server will need to be

SR S e T e e Al L T Installation Directory: C:AProgram Files\PostgreSQLA13

Server Installation Directory: C:\Program Files\PostgreSOLL13

Data Directory: C:\Program Files\PostgreSQL\ 1 3\data

Database Port: 5432

Database Superuser: postgres

Operating System Account: NT AUTHORITY\NetworkService

Database Service: postgresql-x64-13

Command Line Teols Installation Directory: C:\Program Files\PostgreSQL\13
pgAdmind Installation Directory: C:\Program Files\PostgreSQL\13\pgAdmin 4
Stock Builder Installation Directory: C:\Program Files\PostgreSQLL12

<Back | Next> Cancel < Back Next > Cancel

Si une autre installation est détectée, vous devez la désinstaller avant d'installer les paramétres par
défaut de I'UAS3.

# Setup - o x # Setup - O X

Ready to Install v
d
. ®eos

Setup is now ready to begin installing PostgreSQL on your computer. Setup has finished installing PostgreSQOL on your computer.

Completing the PostgreSQL Setup Wizard

Launch Stack Builder at exit?

[0 stack Builder may be used to download and install additional
tools, drivers and applications to complement your
PostgreSQL installation.

&

PostgreSQL

<Back || Next> Cancel
L < Back Finish Cancel

Finalisez l'installation en cliquant sur Suivant.
Décochez la case Stack builder, cliquez sur le bouton Terminer pour finaliser l'installation de
PostGreSQL et continuer avec la configuration de base.

Selon les performances de votre systéme, cela peut prendre quelques minutes.

Le service de base de données doit étre lancé en tant que service, sous Windows. Assurez-vous que
le serveur de base de données PostgreSQL (v13) fonctionne localement, en mode automatique,
comme suit :

- o X
File W Help

Bast match & m A Bm aun

Services Services (Local) Services (Locad

App - PostgreSQL Database Server 13.1 ¢
Apps .

Services
= Services de composants .
Search work and web
O service - sae work > o Description: 2
- Open PostgreSQL Database Server(x64) For ;
Folders (114} S5 Runas administrator DT apphcation e
Manages th.

Documents - This PC (4+) D apenfilelocation Enables ac
Settings (2) = pin o Sian

S pin o taskbar

Manual
Automatic  Local Syste.

Quality Win.
Radio Mana.

Manust Local Service

O service

i Manual Local Senvice
Extended / Standard /

WEAg 12/145
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Tapez Services dans la barre des taches de Windows, faites un clic droit, exécutez en tant
gu'administrateur. Trouvez le service postgresqgl-x64 et assurez-vous que le service fonctionne en

mode automatique.

2.8. Ultranalysis® Suite 3

La derniére partie de I'installation de la version de base de Ultranalysis® Suite.

Vous devez voir la fenétre suivante s’afficher :

3 Ubiranabsis Suite 3 - 4

Welcome to the Ultranalysis Suite 3 Setup Wizard @

The iratalier vl guade yoon Srowgh fhe steps requinad 8o ratall Uibanabus Sute 3 on pow compuber

WARKING: Thit commpubd program i peobeched by Sopeegil laey ared mtemational bestng
Uniprasiined chuple: abon

Cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.

Lisez le contrat de licence d'utilisateur final, et si vous I'acceptez, sélectionnez « J’accepte ».

o4

License Agreement @

Plaase takos 5 moment Bo resd he kosnoe soresment now. | pou sooepl the terma below_ ook *1
Agpes” Hren e Othenwivs chck “Tancel

Uitranalysis Suite 3 (RETAIL) END-USER LICENSE AGREEMENT FOR ~
SOT INTERNATIONAL SOFTWARE
Published: October, 2020

INPORTANT-READ CAREFULLY: Thas End-User License Agraement
[EULAT) it & legal agreement between you (eiher an indnadual o 3 single
entity) and SOT INTERMATIOMAL for the SOT software thal accomparses

Ilhzs EULA, which includes comnputer software and may inchode associated
mafia nnfad matanals “nebme® o alactenniee deeiemand afins and Inkamatk.

1 Do Nt Agees )1 Agren

w

G| [ s | o]

Cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.

ﬂ Ulranabyiis Suste 3 - b

Select Installation Folder @

The: instisller will install Lilranalpsic Sulte 3 o the folowing fokdes
Toinatal in this folder, ok "Hewd™. Tonstal o a diferent folde:, enber it below or cdhck “Browe”.

Eder
[C Prograrn 5 0.1, INTERMATIGHAL W Bearuyi St 7. Buowse...

Dvigh: Cost_
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Sélectionnez I’'emplacement de destination de dossier pour Ultranalysis® Suite.

Cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.

Cette fenétre dressera la liste des composants qui doivent étre installés sur votre systeme.

3 Unsanakyis Suste 3 - »

Confirm Installation @

The rukaler i ready bo matall Ubanasbos Sute 3 on pour compules
Chck “Wesi™bo sba Hre nslallstion

G | oo [T ]

Cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.

Cliquez sur le bouton Fermer pour terminer l'installation de Ultranalysis® Suite 3.

# Unsanatyin Suste 3 - »

Installing Ultranalysis Suite 3 @

Uibsareshais Suite 3 i beng irnkalled

Pleate wal

| J

ﬂ Uhtranahyin Sute 3 - b4

Installation Complete @

Uiarishoais Sule 3 has been pucosssbully nstalled
Chick “Clome"™ by el

Please we wWindows Update o check I ang crifical updates to te MET Framesor.

wEAR
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3. Activation et enregistrement de Ultranalysis® Suite
3.1. Numéro de série

Vous avez regu votre numéro de série par e-mail :

Dear Murat Unat

The following hoense Das Deen assigned 10 you | view 90 sie )

1D | Type! Senat Mo | Licensa No o Arscie coge [Comment (PO s0.
S| UASR 21556789 ° < FASF TWUASY

U1 internatonal Murat Unad

Boense ACUralon Doge

o Iopiew sier maou

o Walth Mier iieon

Schéma 3-1 : Spécimen d'e-mail contenant le numéro de série

Lorsque Ultranalysis® Suite est lancé pour la premiére fois, la fenétre de licence suivante s'ouvre
automatiquement.

@ Licence Infa. Unlicensed version. >

Hardware PC Code:
Activation

e —

Licence Number

Schéma 3-2 : Fenétre d’information de licence

Encodez votre numéro de série dans le champ correspondant. Si vous utilisez la version de test du
logiciel, utilisez le menu Aide / Configuration de la licence.

3.2. Code matériel/machine

Générez votre code matériel/machine en cliquant sur le bouton Générer. Ce code est unique et ne
peut étre utilisé qu'avec votre appareil.

WEAR 15/145
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3.3.

@ Licence Info. Unlicensed version,
Language  (English -
123456789

Serial Number

Trial Mode

Hardware PC Code: |60195?91 |

| Generate

Activation
Username
Company

Licence Mumber

[ ]
L 1
[ ]

Rendez-vous sur notre serveur a I’adresse suivante :
https://extranet.sdtultrasound.com/licenses/activate

Saisissez votre numéro de série dans le champ correspondant puis cliquez sur Etape suivante :

Schéma 3-3 : Le code matériel/machine a été généré

Enregistrement de Ultranalysis® Suite

Serial No

License activation

Step1 of 3

@

Next step

Quick guide
Install the software on the destination computer.

Larpue  Engen -
Seralumber  [133456703 Tral Mo

Marduare FC Code:  [387854321

~hativation

Schéma 3-4 : Saisissez votre numéro de série

Ou cliquez sur le lien au point 3 dans I’e-mail recu.

License activation
Please verify the company & user information and tick the checkbox.

Step 20f 3

Serial No 123456789

License type UAS3
Hardware code

{generated by SDT Ultranalysis Suite 3}

Please verify [_ves, the company & user information displayed below is valid!

{if not, please contact your dealer)

Next step

Company information

Name SDT International

Country Belgium
Region N/A

ZIP & city 1190, Brussel
Address Humaniteilslaan, 415
Phone +32(0)2.332.32.25

First name Murat
Last name Unal
Language English
Email
Phone
Mobile

User information

Quick guide
Install the software on the destination computer
« Download installer of the latest version
= Download installation instructions.

2 Generale your computer's hardware code
+ Start the softw,
= The license ir

will be automatically opened
x

Lo Eagen -
Seraltamber 123055703 Trial Hode

Hardure PC Code:  [B87856321

w—
oy [
Uesrcebomber [

« There, enter the serial number of your license.
and click the "Generale” button
3. Next, on this page, enter the serial number of your license.

Getting started?
= Review user manual
= Watch tutorial videos.

La page web vous demande d'encoder le code matériel et de confirmer vos coordonnées. Le code
matériel est un identifiant unique qui est spécifique a votre PC. Par conséquent, vous ne pouvez pas
reproduire l'installation, basée sur la méme licence, sur d'autres PC. Pour les installations multiples,
vous devrez acheter des licences supplémentaires a activer. Chaque installation supplémentaire
nécessitera un code matériel spécifique, basé sur la procédure d'enregistrement.

Saisissez le code matériel correspondant a votre PC dans le champ correspondant.
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https://extranet.sdtultrasound.com/licenses/activate

Si les autres champs sont corrects, cochez la case Oui, les informations sur la société et I'utilisateur

affichées ci-dessous sont valides ! et cliquez sur 'Etape suivante'. Le systéme vous envoie par e-mail
votre numéro de licence.

Dear Murat Unal,

The following license has been activated. [ view on site ]

ID | Serial No License no Assigned to Type | Article code |[Comment |PO no.
234567 _
8541123436789 @ SDT Intermational, Murat Unal UASHFASFTWUASS

Schéma 3-5 : E-mail standard d’attribution de numéro de licence

3.4. Activation de Ultranalysis® Suite

Revenez a la fenétre de licence d'Ultranalysis® Suite, tapez votre numéro de licence regu par email
dans le champ dédié et remplissez les champs obligatoires Nom d'utilisateur et Société, puis cliquez

sur Entrer.
@ Licence Infe. Unlicensed version, *
Language  |English -
Serial Number (217032220 Trial Mode
Hardware PC Code:  |60195791 Generate
Activation
Company  |SDT International
Licence Number 024680246 =

Schéma 3-6 : Numéro de licence, nom d'utilisateur et société

Félicitation, Ultranalysis® Suite est maintenant activé. Si les données sont incorrectes, veuillez
contacter votre revendeur local ou SDT International.

3.5. Déverrouillage de la fonction supplémentaire "Diagnostic des
roulements"

Disponible depuis la version 3.1925

Pour avoir acces a cet outil d'analyse avancé (base de données de roulements,
curseurs périodiques), vous devez acheter un code d'activation qui sera associé a
votre licence principale.

Contactez votre revendeur local ou SDT avec votre numéro de série et votre code
matériel pour obtenir votre code d'activation

Une fois l'installation par défaut activée, lancez UAS3. Dans le menu supérieur, cliquez sur Aide(?) puis
sur Licence. Entrez votre deuxieme code de validation dans le champ approprié et cliquez sur Entrer.
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@ Licence - Info. - Licence attribuée a charlesoffice SDT

Version
MNuméro de série d'esszai
Code machine | 62585950 Générer
Activation
Mom d'utilisateur charlesoffice
Sodété S0T

MNuméra de licence

T
diagnostic de roulement q 279943661786 73670 Entrer

*

Figure 3-7 : activation de la boite a outils des roulements

Si le code est valide, la fenétre suivante devrait apparaitre.

Validation de la licence X
Valid Ultranalysis Suite Master license,
+ bearing diagnosis option

Félicitations, vous avez acces a I'option « Boite a outils des roulements ».
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4. Mise a jour et mise a niveau de Ultranalysis® et

vérification de version
4.1. Mise a jour

Mise a jour automatique
Si votre PC est connecté a Internet, Ultranalysis® vérifie automatiquement si une nouvelle version est
disponible. En cas de mise a jour, un pop-up apparait en bas a droite du logiciel.

SDT message X
A new UAS update is available

Click here toopen update window

Schéma 4-1 : Vérification automatique d’une mise a jour Ultranalysis®

Cliquez sur le message pour télécharger la derniere version et suivez les instructions.
Vous serez invité a créer une sauvegarde de votre base de données.

SDT International recommande vivement d'assurer une sauvegarde réguliére afin de

prévenir toute perte potentielle de données dont nous ne pouvons étre tenus
responsables.

Dans certains cas, I'étape de téléchargement peut étre bloquée par vos restrictions
informatiques. Si tel est le cas, contactez votre service informatique.

Mise a jour manuelle
Pour trouver la derniére version de Ultranalysis®, cliquez sur Aide (?) / vérifiez les mises a jour.
Vous devez étre connecté a internet pour réaliser cette opération.

4.2. Information de licence

Pour vérifier vos informations de licence, cliquez sur Aide (?) / installation de licence.

4.3. Version logicielle de Ultranalysis®

Pour vérifier la version de votre logiciel, cliquez sur Aide (?) / A propos.
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5. Notions de « base de données & arborescence »

5.1. Définition de la base de données

UASS3 est principalement utilisé comme une base de données pour gérer votre collecte, traitement et
analyse des données. Une base de données est une collection intégrée d’archives associées de
maniere logique a des fichiers consolidés dans une base commune qui fournit des données pour un
ou plusieurs utilisateurs. Elle est utilisée pour stocker et organiser I'information de maniéere a la
retrouver facilement.

Imaginez une bibliotheque ou se trouvent tous les livres dont vous avez besoin, mais sans aucun
moyen logique de les trouver. Ce serait un cauchemar.

5.2. Définition d’arborescence

UAS3 utilise un modeéle de base de données hiérarchique ou la base de données est organisée
comme une arborescence. Le contenu est composé par les données collectées avec les SDT340,
SDT270 ou LUBExpert mais aussi par des commentaires, des événements, des statuts ou documents
externes.

L’arborescence est le moyen de représenter la nature hiérarchique de la base de données. Elle est
nommeée arborescence car sa représentation ressemble a un arbre. Dans ce type de structure, le nom
de la base de données, aussi appelée racine, est le sommet de I'arborescence, et les mesures,
appelées feuilles, en sont le dernier échelon. Une mesure est la combinaison entre un choix capteur
et un parameétre de mesure. Les branches entre les noms de base de données et les catégories de
mesures sont appelées Noeuds.

@ Racine de la
Arborescence SDT340 Ordres de travail/Rondes base de données
=] ==
= -— Example plant o G Nosuds
=l Recirculation e Mesures
=] Pump Groups
= Pump group A
= Pump Al
= electrical motor
=] NdE bearing
RS2T(Ht-32k) 3]
5.2.1 Nceuds

Un nceud est un emplacement dans une arborescence entre la racine et la mesure d’un point.
Chaque nceud a un parent unique (le niveau supérieur) et peut avoir plusieurs enfants (le niveau
inférieur).

La base de données UAS3 peut en effet contenir un nombre virtuellement illimité de nceuds, selon la
capacité de stockage de votre ordinateur.

5.2.2 Mesures

Les mesures combinent un choix capteur (par exemple I’aiguille RS1 ou antenne parabolique) et des
parametres spécifiques (par exemple mesures statiques ou dynamiques, fréquence de mixer, bande
passante).
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Pour chaque point de mesure, vous pouvez décider du type de capteur que vous souhaitez utiliser.
SDT340, SDT270 fonctionne avec toute une variété de différents capteurs portatifs et de structure a
ultrasons, accélérometre, tachymetre, thermometres. LUBExpert fonctionne avec un seul capteur,
LUBESensel.

Toutefois, la notion du type de capteur n’est pas suffisante pour une comparaison fiable des
données. Par exemple, un RMS calculé entre 10 et 1000 Hz n’est pas comparable a un RMS calculé
entre 10 et 10000 Hz. C’est la raison pour laquelle UAS3 ajoute au type de capteur les paramétres
associés aux mesures.

Les mesures sont la fin des feuilles de I'arborescence.

Par conséquent, aucun sous-niveau ne peut étre assigné a une mesure.

Le nom de mesure est généré automatiquement par UAS3, lorsqu’il est créé, selon votre sélection.
Les mesures peuvent étre statiques (indicateurs uniquement) ou dynamiques (signal).

Mesure statique

Une mesure statique est une mesure d’une valeur unique purement numérique. Une valeur dBuV
(RMS, maxRMS ou pic), une valeur linéaire de ratio (facteur de créte), vélocité RMS, pic
d’accélération... ou une température, toutes sont des mesures statiques.

Les mesures statiques peuvent étre contrdlées a I'aide de SDT340, SDT270 ou LUBExpert.

Ces valeurs sont normalement enregistrées pour des comparaisons de tendance ou d’alarme.

Mesure dynamique

Une mesure dynamique est un événement entier enregistré lors d’une période d’acquisition définie
de données, représentée comme un domaine de temps ou de ou fréquence.

Par exemple, une mesure dynamique peut étre un enregistrement d’un signal d’ultrason d’une
rotation, ou un enregistrement d’une collecte de phases de cloture et d’élimination d’un purgeur.

Ce type de mesure serait normalement analysé par visualisation et traitement du signal de temps ou
peut-étre du spectre du signal dans UAS3.

Vous devez consacrer beaucoup de réflexion a la structure de votre base de données. Consacrer
davantage de temps a un examen détaillé des nomenclatures et structures d’organisation vous
aidera a développer votre base de données comme il se doit.

REMARQUE !

Il est hautement recommandé d’introduire plusieurs installations/machines/équipements dans votre
base de données, et d’y travailler pendant un jour ou deux, dans différentes situations, pour
différentes tdches. Si vous n’étes pas complétement satisfait, modifiez-la et réessayez. Une fois que
vous étes satisfait et que votre arborescence reflete correctement la structure organisationnelle, et
qu’elle correspond aux tdches nécessaires, vous pouvez poursuivre. Créer 1000 installations et réaliser
apres coup qu’il faut tout organiser différemment ... est frustrant.

Vous avez peut-étre déja suivi ce processus lors de la création de votre base de données de logiciel
de gestion de maintenance informatisée (CMMS/GMAQ). Dés lors vous étes susceptible d’utiliser la
méme structure de base de données pour UAS3.

Si cette tache ne vous est pas familiere, voici quelques éléments a prendre en compte et qui vous
aideront.

Dans le cas d’un formulaire a remplir, il peut y avoir plusieurs champs a renseigner pour votre
adresse :

e lepays;

e L’Etat, la province ou région ;
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e Lenomdelaville;

e Le nom du District/quartier ;

e Lenomdelarue;

e Le numéro de maison ou d’appartement.

La base de données requise pour gérer toutes ces données requiert 6 niveaux afin de décrire en
totalité I'emplacement de chaque maison ou appartement.
Notez que I'organisation part du général, avec le pays, et s’affine afin de se préciser a chaque niveau
inférieur.
Réfléchissez a la maniére dont vous souhaitez structurer vos recherches sur une telle base de
données, s’agit-il de

e Trouver une maison dans une rue en particulier ;

e Trouver toutes les maisons de cette rue ;

e Trouver toutes les rues dans un quartier en particulier avec le méme nom.

L'une des fonctions importantes de la base de données est d’organiser les données dans une
structure hiérarchique. C’est ce que nous appelons une arborescence.

Avec UAS3, vous pouvez créer plusieurs bases de données. Chaque base de données et caractérisée
par son nom et dispose de sa propre arborescence. Dans un modele d’arborescence, le nom de la
base de données équivaut a la racine de la base de données.

Le nombre de bases de données n’est limité que par la capacité de stockage de votre ordinateur.
Vous ne pouvez pas ouvrir plusieurs bases de données en méme temps. Une seule unité logique
(processus, lieux...) doit étre utilisée par base de données/arborescence. Vous ne pouvez télécharger
gu’une seule base de données a la fois avec SDT340, SDT270 ou LUBExpert. C’'est une raison
supplémentaire pour créer votre base de données en ayant a I’esprit I'aspect logique de votre travail.

Dans la base de données UAS3, vous pouvez organiser |’arborescence avec un maximum de 6
niveaux. Cela signifie 6 niveaux en-dessous du nom de votre arborescence. Le dernier niveau (qu’il
s’agisse du 2e, 3e ou 6e) vous permet de définir une mesure (type de capteur, parametres de
mesures). Cela a pour but d’éviter toute confusion due lors du comptage des niveaux (on pourrait
croire gqu’il y en a 8 si on comprend le nom de I'arborescence et les niveaux de capteur/mesure). Cela
devrait amplement suffire pour la plupart des applications, et plus que ce qui est utilisé par votre
GMAO/CMMS.

Une attention particuliére doit étre portée a I'utilisation de ces niveaux pour maximiser votre
capacité a situer et décrire un point de mesure dans votre usine. L’arborescence a pour but de vous
simplifier la vie. Dés lors, elle doit étre congue de maniére a vous permettre de rechercher, filtrer ou
afficher facilement des groupes d’équipements plus facilement.

Bien que nous ayons 6 niveaux, nous n’avons pas besoin de les utiliser tous les 6 en permanence. Si
vous pouvez situer votre point de mesure d’emplacement au 2e, 3e ou 4e niveau, pas besoin d’en
créer davantage. Vous n’avez aucune obligation de créer des niveaux pour en atteindre 6. UAS3 est
assez souple pour identifier des mesures ol qu’elles soient dans |'arborescence, ce qui apporte une
tres grande flexibilité a la conception de votre base de données.

La base de données SDT270 et LUBExpert est identique a celle de UAS3, mais son écran ne peut
afficher que 5 niveaux a la fois. SDT340 affichera tous les niveaux définis dans UAS3

Sur la base de données UAS3, a I'instar de la plupart des bases de données, I'utilisation des
minuscules, majuscules et des espaces peut étre un moyen de distinction utilisé pour filtrer
rapidement un grand nombre de données :

e Pompe 1 n’est pas la méme chose que pompel.

wEAp
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e Pompel n’est pas la méme chose que pompe 1.
e Rotation non-guidé n’est pas la méme chose que Rotation portative n-g et/ou Rotation.

La cohérence est primordiale lorsque vous créez une base de données. Elle vous aide a suivre et aide
le moteur de recherche de la base de données a trouver ce que vous chercherez a I’avenir. Il est
important que vous développiez un systeme de nomination harmonisé et que vous vous y teniez.

Pensez a des termes que vous utilisez dans votre propre usine ou organisation qui sont porteurs de
sens. Des abréviations sont souvent requises. Deés lors, assurez-vous que les abréviations que vous
utilisez sont cohérentes et comprises par tous.

La cohérence entre les départements de maintenance et d’opération est également importante. Si
vous avez un flux de convoyeur dans le secteur d’un four par exemple, est-ce que vous numérotez les
ventilateurs de recirculation depuis I'extrémité entrante vers la sortante, ou I'inverse ? Votre
systeme est-il cohérent avec les noms utilisés par les opérateurs ?

Un systéme de nomination simple consiste a utiliser des majuscules pour les lieux, les processus, les
fonctions (Ventilateur de Recirc, Pompe d'Alimentation en Eau des Chaudiéres) et des minuscules
pour les composants a I'intérieur de ces unités de fonctionnement (moteur, pompe, ventilateur,
boitier, rotation).

Vous souhaitez peut-étre ajouter un suffixe qui vous aiderait a filtrer facilement les atouts selon
certains critéres (par exemple : moteur électrique GL, ou GL signifie lubrifier a la graisse, ou
ventilateur extracteur OL, ou OL signifie lubrifier a I’huile) et n’extraire que les installations sur
lesquelles des taches sont a prévoir.

A mesure que vous ajoutez des informations, des données et des mesures a toute base de données
prévisionnelle de maintenance, la valeur et le co(t de la base de données augmentent. Cette valeur
est basée sur la connaissance renfermée dans la base de données, sur la fiabilité des composants,
des systemes et méthodes utilisées dans votre usine. Les co(ts liés aux bases de données
représentent des centaines d’heures investies pour les consolider.
Tant la valeur que les co(ts sont élevés, alors, assurez-vous de la concevoir de maniere qu’elle soit
rentable.
Quand vous concevez votre base de données, anticipez un peu en ajoutant des informations qui vous
simplifieront vos recherches a venir. Pensez a ces recherches réelles dans votre base de données
ainsi que leurs conséquences sur la conception de votre base de données. Par exemple, afficher :

e Rotations montées a coté des poulies a courroie.

e Rotation coté entrainement de tous les moteurs 15kW du site.

e Pompe de rotation c6té entrainement

e Rouleau de convoyeur avec palier qui utilise de la graisse ABC.

L’'un des moyens de concevoir une base de données efficace est de :
e Regrouper tous les équipements identiques dans un seul niveau de branche (ou nceud).
e Regrouper tous les équipements d’une fonction de processus au méme niveau de branche.
e Eviter de regrouper les machines selon I'intervalle et la nature des tests a effectuer.

wEAp

(Y»] @ Ultrasound Solutions

Mor®

23/145



6. Créer et éditer les dossiers de données et

arborescence

REMARQUE !
Pour vous assister, UAS3 integre plusieurs exemples de base de données de démonstration.
Vous avez la possibilité de vous exercer sans risque dans une base de données démo.

Vous pouvez télécharger, tester les fonctionnalités, modifier puis restaurer la version originale d’une
base de données démo.

6.1. Créer une base de données

En haut de la barre d’outils, cliquez sur Fichier/Arborescence :

iy Fichier | Affichage Noeuds  Ordres [le travail/Rondes  Rapports  Outils  Options

Appareil 7

Arborescence
SENE Importer les données UASLite: Wres de travailRondes
i ® Rocessy I 1
Sf e o 8 ot~
T e s A —
o e 2 ® rancrove
o g s =g @ mnt
Lo e o o
© g PROceSS 2 o g rans

5 roweceow
@ ‘ PROCESS 2

Une fenétre de gestion des dossiers et arborescence avec les fonctionnalités suivantes apparaitra :

@ Liste des arborescences - murat(625553922) >

Espace de données Arborescence

= 3 o 8
D C

Example plant

™= murat{625553922)

Filtre

Tous d

o Modifier le nom d’un dossier
9 Créer un nouveau dossier
9 Info sur le dossier de données

e Supprimer un dossier
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9 Ouvrir I'arborescence sélectionnée

@ Créer une nouvelle arborescence

0 Modifier le nom de I'arborescence sélectionnée

@ Supprimer |'arborescence sélectionnée

9 Bases de données (arborescence) comprises dans le dossier affiché

@ Nom du dossier de données affiché

Vous pouvez créer autant de dossier et d’arborescence (bases de données) que vous le souhaitez.

Le nom par défaut du dossier de données est « mydatafolder ».

Maintenant, vous pouvez commencer a travailler sur vos dossiers de données et arborescences.

6.1.1 Maodifier le dossier de données

Cliquez sur le menu déroulant (fleche) dans le champ du dossier de données, sélectionnez un dossier

de données et cliquez sur Modifier :

=

@ Liste des arborescences - mydatafolder

Espace de données

[ [ 1

B e ]

Une fenétre de modification apparaitra, ou vous pouvez modifier le nom du dossier de données et le

sauvegarder :

arbovescence

7 Vs £ S Y]]
- murat(625553922)
@ Espoce e donnéss x
o ce fespace zedannées

Sauvegarder

Fire.

6.1.2 Créer un nouveau dossier de données

Pour créer un nouveau dossier de données, cliquez sur Créer nouveau :

Espace de données

| mydatafolder

r murat(625553922)

@ Liste des arborescences - murat(625553922)

Arborescence

SYTY4)

My factory
Example plant

Filre:

Tous
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Une nouvelle fenétre apparaitra :

@ Lite des arborescence
‘Espace de données

(B [l s (s
[}

i
Jig murat(sassssof]  Seectomezfazpres
o

Espace dedonnées

(1]
1]

Nom de farborescence.

4

-~w
o
0'an'CE

Icéne de farborescence

b

[
[l

Etant donné que UAS3 supporte SDT340, SDT270 et LUBExpert, vous devez choisir I'instrument que
vous utiliserez pour le dossier de données que vous souhaitez créer. Notez que le type de dossier de
données (SDT340 ou SDT270 et LUBExpert) est indiqué par différentes icones de couleur.

Saisissez le nom du dossier de données et le nom de I’arborescence et cliquez sur sauvegarder.
Votre nouveau dossier de données et son arborescence initiale est créé.

6.1.3 Info sur le dossier de données

Sélectionnez le dossier de données et cliquez sur le bouton Info :

@ Liste des arborescences - murat(625553922) x

Espace de donpées Arborescence

=] Y14

|, mydatafolder My Factory
i Example plant

Filre

6.1.4 Supprimer un dossier de données

Sélectionnez le dossier de données et cliquez sur le bouton Supprimer :

@ Liste des arborescences - mydatafolder X
Espace de données Arborescence
= I=g=N |
(5 [ (7 == g
IJ murat(625553922) I‘
Suppression du dossier de données

Etes-vous certain de vouloir supprimer le dossier de données
sélectionné\net toutes ses données incluses?

Filtre

Tous ~

Assurez-vous de bien vouloir supprimer le dossier de données sélectionné, car vous en supprimerez
toute I"arborescence.
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6.1.5 Ouvrir une base de données existante (arborescence)

Sélectionnez le dossier de données (cliquez sur le menu déroulant dans le champ de dossier de

données) :

oy p—
G B3 i B8 Y14

Jig rrcstafolée

Eampls pant

Fire

Une fois que vous avez choisi le dossier désiré, toute I'arborescence contenue sera affichée :

53922) X |

| @ Liste des arborescences - murat(G:
Espace de données Arborescence
[=E=E=N=
& 03 (s (8 Sy -1

|y mydatafolder

Filtre

Tous v

Sélectionnez I'arborescence et cliquez sur Ouvrir :

@ Liste des arborescences - murat{625553922) X

& B o B

|y mydatafolder

= Exomple plant

Fitre

Tous v

6.1.6 Créer une nouvelle base de données (arborescence)

Sélectionnez un dossier de données ol vous souhaitez créer une nouvelle arborescence :

X

Fitre
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Cliquez sur Créer nouveau :

@ e

& B G e
@ créer nous

g mdsateice

Aborescence

SRR

eapace de tannies
Mem de Farbersscance

Iebne de Taborescence S

Fire

Saisissez le nom de I'arborescence (le nom de la base de données peut contenir jusqu’a 50
caractéres, y compris les caractéres spéciaux) et cliquez sur Sauvegarder. Votre nouvelle

arborescence est créée.

6.1.7 Maodifier la base de données existante (arborescence)

Si vous souhaitez modifier le nom de I'arborescence, sélectionnez-la et cliquez sur Modifier

Une fenétre de modification de I'arborescence apparaitra

" @ Liste des arbarescences - murat{525552922)
Exvece e dorres berescancn
e e EEE
5 | o s EaEnEdEa
g mirasler | B
| Espace de domnées =

Nar e fuborescence My facory

icbne de farborescence 2

Modifiez le nom de I'arborescence et cliquez sur Sauvegarder.

6.1.8 Supprimer la base de données existante (arborescence)

Sélectionnez I'arborescence et cliquez sur Supprimer :

@ Liste des arborescences - murat{§25553922
Espace de darnées Jree—

& [ B o

S 3=

B somole plare
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Une nouvelle fenétre apparaitra

@ Liste des
Espace de domées Arborescence

I [ o [fS E82EH

Jig my datafolder
k Example plant
Supprimer arborescence

o Etes-vous certain de vouloir supprimer Farborescence en
courst

scences - mur

Yes No

Fitre

Tous v

Assurez-vous de bien vouloir supprimer I’arborescence sélectionnée.

6.1.9 Générer des données de démo (Démo Data)

La Démo de données est une base de données d’entrainement créée afin que vous testiez et vous
familiarisiez avec les fonctionnalités de UAS3, ainsi que pour les analyses de signaux et pour
reconnaitre certaines des recherches les plus communes. Pour avoir acces a la démo de données,
vous devez la générer dans n’importe lequel des dossiers de SDT270/LUBExpert.

Sélectionnez un dossier existant ou créez un nouveau dossier de données SDT270/LUBExpert et
ouvrez n'importe quelle arborescence

[ @ Late des arbarescences - mydatafalder b3
Exace de dumdes
(=4 4= 1z

Jag Mura(s2s53922)

Dans la barre d’outils supérieure, cliquez sur Fichier et sélectionnez Générer la démo de données

© Ultranalysis Suite 3 Licensed to SOT
Fichier | Affichage  Noeuds  Ordres detravail/Rondes  Rapports  Outils  Options  Appareil 2

& Arorescence i

Généres Demo Data b=

Importer les données UASLite

Importer des données de DataManager

Quitter
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Confirmez, et votre Démo de données sera générée dans votre UAS3 :

|@ Unvavalysis Suie 3 Licwnsnd 1o 5OT
P Aficuge Nowds Rappots Ok _Optons Agpusi 1
v x
%
s
Readings Matx % preon s
Ique e O Uttrason RMS O Uttrason Max RMS O US Créte.
RSTT ol W] ]
5 %
3 é" g 1
515 - 4]
£ PERRLE 5
I §..;
ERIE 1
£ wis v
H

WVE (e, PSP)

x
Tx
- [ —
S S
P e
e, =
e [y
e
Sélection
de
»
) Py Servesrde o base de domndes - focshost 121  Mabmice Jeudi 25 mar 2023 sas m
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7.Acces a distance a une base de données sur un

réseau local

Cette fonctionnalité est disponible depuis la version 3.1862.

Au moins, 2 PC (1 héte + 1 client) avec des licences distinctes de UAS3 (V 3.1862) ou des
versions plus récentes, sont obligatoires. Les deux sont connectés au méme réseau (local ou
VPN).

PostgreSQL v13 est en cours d'exécution sur le PC hote (parameétres de veille Windows
désactivés, des parameétres de pare-feu supplémentaires peuvent étre nécessaires, veuillez
contacter votre équipe informatique).

Le port TCP 5432 est ouvert sur le PC hote et une adresse IP statique est supposée étre
attribuée sur le réseau local.

Local network/VPN

IP-adress

Database client Database host

o
SDT | uitrasound Solutions
oss/

S‘:D:r Ultrasound Solutions TCP
+ 5432

~—]
UAS3 localhost U
Ultranalysis Suite

Database
PostgreSQL
serverv
13.1 (or >)

UAS3

Ultranalysis Suite

v 3.1832 (or >) v 3.1832 (or >)

SDT340 SDT270 LUBExpert SDT340 SDT270 LUBExpert

Récupérer |'adresse IP de I'hote :

Sur le PC hote, dans la zone de recherche de la barre des taches de windows, tapez cmd et appuyez
sur entrée. Dans le nouvel écran, tapez : ipconfig /all et appuyez sur entrée et conservez I'adresse IP

v4.

Ethernet adapter Ethernet:
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Si le logiciel UAS3 fonctionne sur le PC hote, vous devriez voir directement I'écran par défaut ci-
dessous. L'emplacement de la base de données est identifié dans la barre inférieure.

@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT - [m) x
Fichier  Affichage Moeuds Rapports Outils  Options  Appareil 7
- x - x
Arborescence SDT340 Ordres detravail/Rondes defective bearing

0=
= a8 MOTOR 1 3t 1500 rprm 9 9 g
£ % NDE(BPFO-SKF6208)
RS2T(Ht-32k) @ q 9 9
DE(BSF-SKF6208)
MuLTL
MOTOR 2 at 100 rpm
# WINDTUREINE
MaTOR
GEARBOX(in=5000rpm,ut=500rpm, SKF1211)
MOTOR-FOCUSMODE(SKFS208)
intialtest

¢

- X

lus récentes mesures  Alarmes  Evénements

Eﬁiﬁii_

o
defective-bearing/MOTOR 1 at 1500 Pm/NDE(BPFO-SKFEZ.. A
\? Filtre d TOR 1 at 1500 rp: 6208)
® 0 - defective-bearing/MOTOR 1 2t 1500 rpm/MULT/RPM270
; {!’3 Paramétres defective-bearing/MOTOR 2 at 100 rom/NDE(FTF-NTN-NZD.
defective-bearing/MOTOR 2 at 100 rom/DE(NTN-N204,find
® 0 d
defe ustomet
defe TRICE/RS2T(HES
Sélection defective-bearing/MOTOR/NDEBPFENTN-N204_ranges0t-
defective-bearing/MOTOR/NDE(BPFLNTN-N204_rangeS0t-
Lol defective-bearing/MOTOR/DE(FTF-SKF3126Erpm3000 fAccL
Ordres defectiveb TOR/DE(FTF-SKFe312Erpm3000)AccL
" d TOR/DE(FIF-SKF63126rpm3000 ) Accl...
Gl 2SS defective-bearing/MOTOR/DE(FTF-SKF6313Erpm3000)/RPM
N defective-bearing/GEARBOX(In=5000rpm, out=500rpPM,SKFL .,
H B e e e
340dstabase || Serveur de fa bose dedomées localhost 134 | ¢ SoT34 Friday, September 30,2022 3:37PM NUM

Sur le PC client, la derniere adresse IP sera utilisée comme parametres pour se synchroniser avec la
base de données distante.

Lancez UAS3 sur le PC client puis allez dans Options/Paramétres de la base de données. Par défaut,
UAS3 est synchronisé dans localhost, en supposant que PostgreSQL est en cours d'exécution.

Pour modifier les parametres par défaut, cochez les paramétres avancés puis tapez l'adresse IP
déterminée a la premiére étape (192.168.0.17 pour cet exemple).

@ Paramétrage base de données X

Fournisseur | PostGreSQL v

Paramétres avancés

192, 168,2. 131

Port |5432

Base de données ]postgres ‘

Nom d'utilisateur de la BD |

Le changement des paramétres a été effectué avec succes,
Mot de passe Ix:xsxsxzxxxxxxxxxxx ] Veuillez redémarrer I'application pour que les nouveaux
paramétres soient pris en compte,

OK

Appliquer

Si les parametres sont corrects, redémarrez UAS3, et le client sera synchronisé avec la base de données
distante.

Vous pouvez vérifier que la synchronisation est bien établie avec le serveur distant. Dans |'écran par
défaut du client UAS3, comme dans la configuration locale, vous pouvez naviguer et ouvrir une base
de données/arborescence distante. L'adresse IP de la base de données distante est identifiée dans la
barre inférieure du logiciel, comme suit :
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@ Uhranalysis Suite 3 Licensed to SOT - o
Fichier Affichage Noeuds Rapports Outils  Options  Appareil 7
X

=
‘@d MOTOR 1 at 1500 rpm
¥ NDE(BPFO-SKF6208)
i DE(BSF-SKF6208)
RENL100(HE-32K) €T
@ muLmt
& MOTOR 2 at 100 rpm
£ 2% NDE(FTF-NTN-N204)
Re2T(he32¢) €D
® 4% DEINTN-N204ind the defect)

I\ WINDTURBINE
NDE(BPFI-NTN-N204_r
R S i = h%-m—l*“"- e ]
:—J‘::::u?;:m-m)@ ® 0 ’ g] defmlv&hunna/mo\’ok:; :::onrpruLWmm
AcC100(RWI0.10K-54K) () ®: ﬁ Pt ] cetect 2R ose
mmxno{awnn.xk-m)@‘ - ; Gk 2e100
@ :;:6;-:?(;nsﬁoz‘gs‘rszns) "’7‘:
@ initialtest ] b3
Sélection [ __ defective-bearing/MOTOR/NDE(BPFI-NTN-N204_rangeS00-
; I-NTN-N204_rangeS00-.
|orde de\meinonde | ) 7
e o
340database Serveur de la base de donndes : 192.168.2.131 13.1 & | NoDevice seudi 29 septembre 2022 11:57 "

7.4. Notes

e Plusieurs utilisateurs peuvent interagir simultanément avec la méme base de données. Un
systeme de pop-up informe en temps réel des modifications et invite I'utilisateur passif a
rafraichir I'arborescence.

e Unclient distant peut interagir avec la base de données hote lorsque UAS3 ne fonctionne pas
sur le PC hote. Seul le serveur de base de données PostgreSQL est nécessaire pour assurer la
synchronisation.

e Chaque fois que UAS3 est lancé, le client récupére la derniére base de données mise a jour.

e Un systéme de reconnexion automatique assure la continuité du service a distance.

e Pour éviter tout conflit potentiel dans I'arborescence, ne modifiez pas la base de données

lorsque votre instrument est sur le terrain.
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8. Espace de travail UAS3
8.1.

L’espace de travail UAS3 comprend 4 panneaux, menus et barres d’outils.

Apergu

8.1.1 Panneau supérieur

Dans ce panneau, tous vos atouts sont représentés dans une arborescence hiérarchisée, selon leur
nom, contenant tous les parametres que vous avez définis. Dans le panneau supérieur, vous pouvez
élaborer votre base de données, la parcourir, la modifier et gérer tous vos rondes/ordres de travail.

8.1.2 Panneau graphique

Ce panneau affiche vos tendances, domaines de temps, domaines de fréquence et les quatre
mesures les plus récentes pour I'affichage et I'analyse.

8.1.3 Panneau inférieur

Le panneau inférieur comprend des informations détaillées sur chaque mesure (collecte de données)
ou processus de lubrification au niveau des capteurs, toutes les mesures dans un nceud précis, et
vous permet de filtrer et d’appliquer des actions sur les mesures sélectionnées.

8.1.4 Panneau de navigation image

Dans ce panneau, les nceuds de votre arborescence sont représentés par les images que vous leur
avez assignées, les épingles affichées correspondent aux nceuds sélectionnés, ils facilitent la

navigation. Barre d’outil

Fichier | Affichage MNoeuds Ordres detravail/Rondes  Rapports  Outils  Options  Appareil 7
— ~ 0 |
PR 2 M M0 o> BROCESST o> EANGROWP o> EANI o> motr
- . H e bewing
RPM270
TEMP2 24 Colcuus
Température
Acc100{10.1k5... 0,04 g 4 3.85mms 3.8
Acc. RMS  Acc. Créte Vitesse RMS  Acc. Facteur
créte
Acc100{10 10k-.
406 aBv 421 aByv 629 sBv 129
US RMS US Max RMS  US Créte US Facteur
RSZNL100
Rs2r 41A a5y 423 ayv 6443w 136
® RS2T(Fes-120k) Représentation temporelie L} Représentation fréquentielic L]
0 @ ® Ofbeang
o @
g e 2
o g Fans
= & ruwe croup
x e Remanter vers [motar]
Lﬁ:r‘wmznve i il 340 ROUP iotor/NGE bearing TEMPZ
.2 2
Selection 5
—
Ordres de travail/Rondes.
w2
8.2. Cacher ou afficher les panneaux

Vous pouvez cacher ou afficher chaque panneau de maniere différente :

Cliquez sur le menu apergu dans la barre d’outils supérieure et cochez/décochez le panneau que
vous souhaitez cacher/afficher

Cliquez sur X en haut a droite du panneau

Sélectionnez I'icone de fleche vers le bas ndans le coin supérieur droit du panneau, cliquez sur
Cacher ou surH
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- 8 x
Fichier || Affichege | Nocuds _Orcles Apporeil
[¥] Navigation par larborescence - | v x
¥ | Teaiteme /| '
7] Titements i - s W30 o> PROCESST o> EANGROP - Fafv] Dociable
Navigation par images = 3 Hid
1 = cia o0 graphique Graphiaue detendance ° flosting
i @ PRocess: RPM270
@ o muco TEWP2 2 cecns
Température
A0S 0049 0.2  3.85mms 3.8
Acc RMS  Acc. Crite Vitesse RMS  Acc Facteur
aréte
Ace100[10.10k-
© Accitorwiokes) I RSzt 406 a8yv 421 d3yv 629 aBv 129
AccIO0(RWI0.10k-64K) USRMS  USMaxRMS USCrite  US Facteur
® Rszlfocss256k)
RNLION(focS 256K) | RSZNL100
o s = MAmy 4230y B4y 136 -
@ RS2T(Fes-128k) Représentation temporedie o | Représentation fréquentiefie e
B ® DEbearing
I @
sl @ 2
o« g s
o &t sume crove
® el PROCES2
% Rementer vers [mote] I
I -x
v plusrécentes mesue Alames Evinements
(7] vetmemerte |5 l J40FROCESS /FAN GROUFFIN
o | 380/FROCESS 1/7AN GROUF/FEN 0.1k54)
&5 3l 340/PROCESS 1/FAN GROU 0,10k 65
ol 40/FROCESS 1/FAN GROUF/FAN RSTfocus2566)
.2 ! s 2l 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN [RS2NL100(FocUS-256K)
Stiectun o Minaal c 32¢)
Alrmes. Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NJE bearing/RS2T(Fcs-128k)
| Ordres de travoil/Rondes
e
Serveur dela base de ihost Tuesdey,200cober2020 1135 NUM

Pour réafficher un panneau caché, cliquez sur le menu Apergu et cochez-le en cliquant avec le
bouton droit de la souris.

8.3.

Panneaux flottants et attachés

Pour détacher un panneau et le placer en mode flottant dans un cadre UAS3, faites un clic gauche sur

I’icone de la fleche vers le bas

de sa barre de titre et cliquez sur Flottant. Sinon, appuyez sur F.

Manual 340 >> PROCESS1 >> FANGROUP >> Dockable
> NdE bearing | Hide

} Floating

Vous pouvez désormais faire glisser le panneau la ou vous le souhaitez sur votre bureau et le

redimensionner.

Pour replacer un panneau flottant sur sa position attachée, faites un clic droit sur la barre inférieure
et faites-le légérement glisser. Un guide apparaitra sur le cadre UAS3. Faites glisser le panneau avec
le guide pour I'attacher a sa position initiale sur le c6té ou au milieu du cadre UAS3. Une fois le

panneau placé sur le guide, la zone désignée est ombrée. Lachez le bouton de la souris.
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8.4. Réduire ou augmenter les panneaux attachés

Pour réduire un panneau attaché, faites un clic gauche sur la fleche du bas de sa barre de titre et

cliquez sur Cacher automatiquement, ou sur le raccourci A. Sinon, cliquez sur I'icone de punaise n
située a la droite de la barre de titre.

Lorsqu’un panneau est réduit, un onglet avec son nom est placé sur la droite, la gauche ou en-
dessous du cadre UAS3, selon vos parametres.

Les onglets de panneau supérieur, inférieur et de navigation se situent sur les bords du cadre UAS3
et peuvent étre augmentés si besoin.

Pour agrandir un panneau attaché, cliquez sur I'onglet correspondant. Puis faites un clic gauche sur

I'icone de punaise & | dans la barre de titre, pour le laisser agrandi.

8.5. Redimensionner les panneaux

Pour redimensionner un panneau, placez le curseur de la souris sur le bord (bord droit du panneau
supérieur, haut du panneau pour celui inférieur, bord gauche pour le panneau de droite).

Une fois correctement placé, le curseur changera d’apparence pour ressembler a ceci b,

Cliquez et maintenez appuyé le bouton gauche de la souris, et faites glisser le bord de la fenétre pour
redimensionner le panneau.

Relachez le bouton de la souris pour achever le redimensionnement.
Remarque !
Lorsque les panneaux sont attachés, seul le c6té droit du panneau supérieur, le cété supérieur du

panneau inférieur et le c6té gauche du panneau droit peuvent étre étirés pour redimensionner le
panneau en question.
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8.6. Liste de Taches a Faire

Lorsque vous démarrez le logiciel UAS3, il vérifie si vous avez des données dans les mesures
manquées ou dans les points jamais mesurés. Si c'est le cas, il vous le rappellera en affichant un
message contextuel.

Ce message s'affiche en bas a droite de I'écran.

e Cliquez sur la fenétre contextuelle pour sélectionner les options que vous souhaitez appliquer
aux mesures manquées (voir I'image suivante).

Verification des mesures planifiées

Bonjour, vous avez

0 mesures prévues pour aujourd'hui Aiouter & la ronde |

| Montrer |

30 mesures mangquées

| Mantrer | | Afouter @ la ronde |

é Ajouter tout & la ronde |

Fermer

Q Cliquez sur le bouton "Montrer" pour ouvrir la liste des mesures programmeées ou manquées.

9 Cliquez sur ce bouton pour ajouter des mesures programmeées ou manquées a un ordre de travail
existant ou a un nouvel ordre.

@ Cliquez sur ce bouton pour ajouter tous les mesurages programmés et manqués a un ordre de
travail existant ou a un nouvel ordre de travail.

Vous pouvez également accéder a cette fonction en cliquant sur Outils/Liste de tiches a faire dans la
barre d'outils supérieure, comme illustré ci-dessous:

@ Uttranalysis Suite 3 Licensed to sdt

Fichier ~Affichage Noeuds Rapports | Outils | Options  Apparei

Bibliothéque d'images »

A Alarmes

=] Liste detiches & faire

Arborescence SDT340 Ordres de

=]

E @ ® TEST-TREE
) wiw LEAKS
FLEQ
ULTRASENSE
RSENSE
® MECHANICAL
%3 RS2T
c100
® RPM
© TEMPERATURE

Base de données 3

Langue 3

Opérateurs

Exporter fichier wav

Gestion des utilisateurs
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9. Parametres du systeme et images

Dans les parameétres du systeme du menu, vous pouvez définir certains parametres qui simplifieront
votre travail (non obligatoire). Mais vous devrez également introduire certaines données obligatoires

pour poursuivre votre travail.

Dans la barre d’outils supérieure, cliquez sur Options puis sur Parameétres systéme :

@ Untranalysic Suite 3 Licensed to SOT
Fichier  Affichage  Noeuds  Ordres de travai/Rondes  Repports Okl
- X

e SOT279/LUBBpst Ordres detravaiRondes

1 courbe su sein du graphigue Graphique de tendance

@ UlrasonRMS  a Ultrason MaxRMS  w US Crice

195
19,03
18,5
18,0

US Créte (4BV)

Uhrasan Max RIS (d80V)

T T T
2008 2010 2015 2020

Représentation tréquentielie
RSITOY-Hy

Représentation temporelle a

"
v (env. PSP)

(25

w0 4T i L i R |

LI L L
00 08 10 5 20 25 30 38 40 45 50

Secondes

o8 Mechanical Inspection/Gearboxmanitoring/Damaged gearbox RSLTIOY-HE)

pls récentes mesirts | Alarmes Evinements

nantilonage Date Heure Longueur (se) Ooérateur

Ordres de Leavail/Rondes
etk nintine Samanee |

) 2

[ Graoh pane Serveur dela base de donnéss: locshast

Une fenétre de gestion des parameétres apparaitra.

En sélectionnant le premier onglet Général, vous pouvez sélectionner I'icone de I’arborescence et
I'icone de punaise de navigation pour toute I'arborescence dans le dossier de données que vous
utilisez actuellement.

Cliquez sur Parcourir et cliquez sur Icone depuis les Images systéme (téléchargement des icones
supplémentaires plus tard) :

@ Paramétres systeme par défaut X
-

Base de données | DEMO_DATA -

Icéne de
I'arborescence

Parcourir

Navigation Pin PRConT
Icon

—
v

Sauvegarder et fermer

En sélectionnant I’onglet suivant Graphiques de domaines, vous pouvez sélectionner Apercu rapide

de votre Domaine de temps.

En sélectionnant cette option, le signal d’ultrason affiché dans le Domaine de temps sera sous-
échantillonné pour un chargement rapide. Mais vous pouvez a tout moment télécharger toutes les
données d’un simple clic tout en affichant le Domaine de temps.

Dans le méme onglet, vous pouvez ajuster les parametres pour FFT, tant pour les échantillons de
nombre et les fonctions Windows.
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@ Paramétres systéme par défaut

raphiques dynamiquesl|

Domaine temporel

]

FFT

Nombre déchantillons [ 12800 hd
Fonction de fenétrage [RECTANGLE =

Sauvegarder et fermer

L'onglet suivant, Unités vous permet d’établir des unités pour la température, I’accélération, la
vélocité, le poids de graisse, la fréquence et la taille de rotation.

@ Parameétres systéme par défaut

Unité de température

|celcius v

Unité pour I'accélération de la vibration
Unité pour la vitesse de la vibration
Unité dupoidsde graisse

ls >

Unité pour la fréquence
e
Unité de roulement

mm -

Sauvegarder et fermer

L’onglet suivant, Imprimante vous permet de définir |a taille de papier pour les impressions :

@ Paramétres systéme par défaut

Taille du papler |Letter

e

Sauvegarder et fermer

L’onglet suivant, Capteurs vous permet de personnaliser une liste des capteurs que vous utilisez. La
liste compléte des capteurs comprend tous les capteurs de production de ligne SDT, mais vous n’avez
pas nécessairement besoin de tous les utiliser. Afin d’affiner la liste qui vous est proposée pour
choisir vos capteurs, sélectionnez uniguement ceux que vous avez. De plus, si vous utilisez UAS3 avec
LUBExpert, sélectionnez le mode LUBExpert et seuls LUBEsensel et TEMP2 seront affichés.

@ Paramétres systéme par défaut

X

Capteurs disponibles
[ RS2NL100
Re2T
Oac
O eeust
[ Flexiot
[ Flexio2
[ HumTt
[ mtust
[ LuBEsenset
[ MF1HPIK

Sélectionner Tout.

~| [ Mode LUBExpert LUBEXpeI’t

!Csplzlls’ I -

Sauvegarder et fermer

L’onglet suivant, Connexion, vous permet, dans le cas ol vous avez besoin de configurer un Serveur
Proxy, selon les restrictions de votre entreprise, de vous connecter a internet pour compléter les

informations suivantes :
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@ Paramétres systéme par défaut X

[ utiliserles paramétres proxy

Sauvegarder et fermer

L'onglet suivant, Arborescence comprend tous les parameétres pour |'affichage de I'arborescence
dans le panneau supérieur et la maniére dont les niveaux sont connectés visuellement. Les
parametres comprennent également un choix de préférence pour le type de tableau de bord, dans le
cas ou vous utilisez LUBExpert avec d’autres instruments ou SDT270 avec des fonctionnalités
LUBExpert. Les résultats de LUBEsensel (capteur utilisé par LUBExpert) sont affichés dans des
graphiques spécifiés, et il est possible que dans un nceud, vous pouvez avoir plusieurs capteurs tant
pour la lubrification que pour les résultats de suivi de condition. Vous pouvez choisir d’afficher le
tableau de bord de préférence lorsque vous sélectionnez le point de mesure, pour un affichage
rapide des données. Une fois que vous avez sélectionné les capteurs avec ce point de mesure, le
tableau de bord spécifique a ce capteur s’affichera.

@ Paramétres systéme par défaut X

===] -

Style de relais entre les éléments de larborescence : Type diaffichage
@© Auan @© standard
O pontilés (.....) O Lubrification
O Tirets (——)

O Traits pleins ( )
O Traits pleins (|) verticaux seulement

O Barre verticale

Sauvegarder et fermer

L’onglet suivant, Lubrifiant est une base de données de vos lubrifiants. Pour utiliser LUBExpert, il est
obligatoire de compléter la base de données, car chaque point de lubrification doit avoir un type de

lubrification désigné.

Ajoutez le nom du lubrifiant dans la fenétre surlignée (jusqu’a 12 caractéres) et cliquez sur Ajouter.

@ Parameétres systéme par défaut X
| Lubrifionts | =

Lubrifiants
THERMAX Al Ajouter

greasel

grease 2 s
Sapphire 2
1 Supprimer

ZETING -
Danko v.| e

Sauvegarder et fermer

Si vous avez besoin de modifier un nom de lubrifiant, sélectionnez Lubrifiant dans la liste, modifiez le
nom dans le champ surligné et cliquez sur Modifier. Si vous souhaitez supprimer un lubrifiant,
sélectionnez-le et cliquez sur Supprimer. Vous pouvez arranger la maniere dont les lubrifiants
apparaissent dans la liste en sélectionnant les lubrifiant et cliquez sur les boutons Haut et Bas. Une
fois terminé, cliquez sur Sauvegarder et fermer.
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@ Paramétres systéme par défaut

I Lubrifiants I -
Bl
Lubrifiants
[ THERMAX ~ Ajouter
PolySupreme
greasel Monter
gease2 Descendre
Sapphire 2
11 ‘Supprimer
ZEYTIN1
g Edter | [THERMAX | |

Sauvegarder et fermer

Le dernier onglet, Pistolets a graisse est une base de données qui comprend tous vos pistolets a
graisse. A I'instar des lubrifiants, si vous utilisez LUBExpert ou SDT270 avec les fonctionnalités
LUBExpert, vous devez compléter la base de données, car chaque point de lubrification doit étre
attribué a un pistolet a graisse. Saisissez le nom du pistolet a graisse (jusqu’a 5 caractéres) dans la
fenétre ID pistolet a graisse, saisissez la valeur de la quantité de graisse par extraction (obligatoire)
et cliquez sur Ajouter. Pour modifier, sélectionnez le pistolet a graisse dans la liste, changez les
données et cliquez sur Sauvegarder les modifications. Une fois terminé, cliquez sur Sauvegarder et
fermer.

Vous trouverez plus d’informations sur les fonctionnalités LUBExpert dans le manuel dédié a
LUBExpert, situé sur votre UAS3.

@ Paramétres systéme par défaut X
-

Pompes & graisse

A0 IS Ajouter Identifiant de la pompe & graisse
BLUE
b Monter L
RED -

Descendre Quanf de graisse par coup depompe
GREEN P RCSpone

v Sauvegarder les changements

Sauvegarder et fermer

L’icdne nceuds (explication plus tard sur les paramétres nceuds), peut étre téléchargée et gérée dans
la fonctionnalité Images systéme. Cliquez sur les icones Service, Images systéme et Nceuds.

@ UtranaiysisSuite 3 Licensed to SOT
Fichier Affichage Noeuds  Ordres de raveil/Rondes  Rapport] | Oubs | Options _ Apparei _?
Bibliotheque d'images  » Icbnes du noeud i
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Une fenétre apparaitra ou vous pouvez afficher les Icénes nceuds existantes, ou en télécharger de
nouvelles.
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10. Créer et modifier une arborescence

Tel que précisé plus haut, construire une arborescence revient a couler des fondations : si tout est
fait correctement, toutes les actions suivantes seront bien plus simples. Lorsque vous décidez de la
logique de votre arborescence, vous devez prend en compte les éléments suivants : Quelles sont les
installations connectées par processus ? Quelles sont les installations connectées par lieux ? Quelles
sont les installations qui appartiennent au méme type ou méme fabriquant ? Quelles sont les
installations redondantes ?

Il existe de nombreux critéres. Mais I'objectif reste le méme : Vos données doivent étre organisées
de maniére a refléter la réalité. L’arborescence doit afficher une présentation simple, qui filtre et
apporte une conclusion a son utilisateur. Elle doit également apporter une vision claire et directe de
I’ordre de travail/ronde pour celui qui inspecte/collecte les données. Faites attentions aux noms : les
majuscules, minuscules et espaces font une différence.

Vous devez décider de la nomenclature. Et quelle que soit votre décision, tout ce qui y est lié doit
suivre. Sinon, la base de données sera inutile, source de nombreuses frustrations et chronophage
pour vous et ceux qui ont besoin de collecter des données. Outre la création en soi de
I’arborescence, chaque point de mesure doit étre strictement défini dans les parametres de mesure.

10.1. Ajouter des nceuds

Remarque !

Toutes les fonctions expliquées ici, réalisées directement dans I'arborescence avec des clics droits et
gauches, peuvent également étre exécutées depuis la barre d’outils, en sélectionnant les nceuds de
I’arborescence tel qu’illustré ci-dessous :

Faites un clic droit sur le nom de la base de données ou sur un nceud existant. Dans le menu
déroulant, sélectionnez Ajouter nouveau puis sélectionnez Installation. Ajoutez le Nom de
nceud (30 caracteres maximum). Vous pouvez ajouter une Icone nceud et une Image de

navigation a votre installation, tel qu’illustré ci-dessous :

@ Utaanalysis Site 3 Licensed ta SOT
Fichier  Afichsge Neeuds  Orehes cetrsvsiVRondes  Roppcs  Outls  Options  Appwvel 7 =)
“x

| N tom dunosud [ asset 1 |
=

tetnesdunoe o

Supprimer

Image de
Navigation

=

Supprimer

Voici un premier niveau dans votre Arborescence. Ici, nous pouvons ajouter des points de mesures
d’installations ou des parametres de mesures a l'installation 1 déja ajoutée. Ajoutons une autre
installation, ici un moteur électrique. Faites un clic droit sur Installation 1, Ajouter nouveau et
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sélectionnez Installation. Comme dans I'étape précédente, vous pouvez ajouter une Icone nceud et
une Image de navigation.

@ Utranalyse Sute 2 Licensed to SO

rage Hocuds vk detinsihendes _Rappots _Ouils_Optins _ippars_©
= @ Créer nouvel Asset

| Nom dunoesd | motor |
=

Icbnes du noeud

Image de
Navigation

| e orde detamsilrcode

Ici, nous avons ajouté une installation, puis un moteur électrique qui fait partie de cette installation.
Maintenant, ajoutons un point de mesure, une rotation. Faites un clic droit sur moteur, Ajouter
nouveau, et sélectionnez Point de mesure.

Ukt Sute 3 Uicemoed 0507 sty St L
@ @ Créer nouveau point de mesure X 9“: e

e b o v i g O O s
- I
J om danoeud e pearng |

IcBnes du noeud
I . Afouter

Supprimer

Image de
Navigation

Supprimer

Comme vous pouvez le voir, nous n’avons pas utilisé tous les niveaux disponibles, car nous n’avions
pas besoin de tous les utiliser. Ici, nous sommes arrivés au Point de mesure. Ensuite, nous pouvons
(uniqguement) et devons ajouter au Point de mesure des Paramétres de mesure. Mais avant cela,
modifions un noeud.

10.2. Modifier des nceuds

Dans le cas ou vous auriez besoin de modifier des données que vous avez ajouté a un nceud, faites un
clic droit sur le Noeud que vous souhaitez modifier et sélectionnez Modifier. Nous allons changer
I'installation 1 déja ajoutée en Ventilateur 1.

vaveiRondes Ropperls  Outils  Optons _ Apparel 7 @ Editer Asset X
i

INem dunoeud |Fan 1| l

Ichnes du noeud =
‘ '1 Ajouter i

= Supprimer

Image de
Ajouter

Navigation
- -

10.3. Ajouter des parametres de mesure

A Vinstar de 'architecture de I'arborescence et I'importance de la nomination, les paramétres de
mesure sont tout aussi cruciaux, et déterminent souvent partiellement la qualité et I'utilité des
données collectées. Les paramétres de mesure contiennent des informations sur le type de capteur
utilisé, les intervalles de collecte de données ou d’heure d’acquisition. Dans certains cas, ils filtrent
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également la fréquence, le taux d’échantillonnage et I'émissivité. Pour la lubrification, les
parameétres de mesure comprennent encore plus d’information. Voyons cela cas par cas.

Notez que les paramétres de mesure ne peuvent étre ajoutés qu’a des points de mesure et ne
peuvent exister chez le méme nceud parent au méme niveau que les installations ou points de
mesure.

10.3.1 Parameétres de mesure pour SDT340

Dans le cas ou une rotation de moteur NdE a déja été ajoutée dans le ventilateur 1, nous souhaitons
définir plusieurs mesures qui voient étre collectées régulierement.

@ Uttranalys:s Surte 3 Licensed to SOT

Fichier _ Affichage  Noeuds _ Ordres de travail/Rondes _ Rapports _ Outils _ Options _ Appareil? @) Upranalysis Suite 3 Licensed to SOT

[ SURL Fichier Affichage Nosuds Ordres de iavaitRondes  RapportsOutis_ Options _ Apparsi 7

Atborescanca 7348 [ %

. g o Aborescence SOT340 Ordres detravail/Rondes

an 1 £ somoieoint
@ moter C I
) M[- Ajouter nouveay »

Editer CirisU de Mesus
Configuration de mesure

Couper Cutex
Copier a structure uniquement  Ctrl«C
Copier Evénement

Coller culev

Tout developper

Suppr

Ajouter & lordre de travail/ronde

Créez de nouvelles configurations de mesure en cliquant sur Ajouter nouveau/Configuration de
mesure. La nouvelle fenétre qui s'ouvre ressemble a ceci :

@ Créer nouvelle configuration de mesure X

RS2T

Mom du capteur >

Nom de capteur &
Taux d'échantillonnage e

AirSense
Fréquence du filre FlexID2
ParaDish2
RPM270
RS2ZNL100
| RS2ML300

Temps d'aquisistion @ : RS2ZMLS00

Mom de la configuration

Intervalle

RS2T w
Référence de roulemen e e x
Vitesse de rotation de référence 1500 )¢ | RPM

Sauvegarder

Tout d'abord, choisissez un capteur. Dans la fenétre Nom du capteur, appuyez sur la fleche pour que
le menu déroulant affiche les capteurs compatibles. Sélectionnez un capteur et continuez avec ses
parametres. Dans ce cas, nous choisirons le capteur ultrasonore de type RS2T. La procédure décrite
est relativement commune a tous les capteurs disponibles.
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@ Créer nouvelle configuration de mesure X
Mom du capteur Rs2T

Taux déchantilonnage | Ht-32Ksps > L’

Fréquence du filtre [36.1 - 40.7 KHz] as

Nom de la configuration | RS2T(Ht-32k)

Intervalle |z|
Temps d'aquisistion

Référence de roulement a SKF - 6208 X

Vitesse de rotation de référence 1500 x RPM

Sauvegarder

Ensuite, nous devons sélectionner un taux d’échantillon. Faites un clic gauche sur la fleche de la
fenétre de taux d’échantillon pour afficher le menu déroulant, et sélectionnez le taux d’échantillon
de votre choix. Vous pouvez choisir entre 32.000, 128.000, et 256.000 échantillons par seconde pour
les capteurs de contact, avec un taux d’échantillon pour les capteurs aéroportés fixé a 32.000
échantillons par seconde.

En pratique, les signaux ultrasonores sont toujours acquis a 256 ksps et filtrés puis
éventuellement hétérodynés et/ou sous-échantillonnés, selon les réglages de
['utilisateur. L'utilisateur peut acquérir des données brutes (non audibles, en mode
Focus sur le SDT340 avec les capteurs compatibles uniqguement), des données
hétérodynées (a 32 ksps (8 ksps sur le SDT270), audibles) et des données de
vibration.

Le Nom de la mesure est généré en fonction de la fréquence d'échantillonnage sélectionnée. Le
champ associé ne peut pas étre modifié par |'utilisateur. Le Réglage de la fréquence du filtre pour les
capteurs ultrasonores est fixé a la bande de fréquence affichée.

@ Créer nouvelle configuration de mesure X
Mom du capteur REIT >
Taux déchantilonnage | Hi-32Rsps ke ‘
Fréquence du filtre [36.1-40.7 KHz] ke
I Mom de la configuration | RS2T(Ht-32k) I
Intervalle |z|
Temps d'aquisistion
Référence de roulement ﬁ SKF - 6208 X
Vitesse de rotation de référence 1500 3§ | RPM

Sauvegarder

Le champ obligatoire Intervalle définit la fréquence a laquelle les données doivent étre collectées. Il
vous aidera a mieux organiser vos rondes/ordres de travail en vous permettant de savoir quelles taches
doivent étre effectuées dans la période a venir. La définition de l'intervalle est le produit de votre
compréhension de I'équipement et doit provenir de votre analyse de criticité, de I'analyse des modes
de défaillance et de leurs effets, de la courbe DIPF pour certains équipements et certains défauts,
parfois méme du taux de défaillance et de I'analyse des causes profondes. Un intervalle trop long peut
avoir pour conséquence que le développement d'une anomalie ne soit pas détecté a un stade précoce,
et un intervalle trop court aura un effet néfaste sur |'optimisation de votre travail, en dépensant vos
ressources inutilement (dans ce cas, la main-d'ceuvre). L'intervalle peut étre défini en heures, jours,
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semaines et mois. Faites un clic gauche sur la fenétre des unités de temps, sélectionnez |'unité et
saisissez votre intervalle.

@ Créer nouvelle configuration de mesure >
Nom du capteur RSIT -
Taux d'échantilonnage | Ht32Ksps > ‘

Fréquence du filre [36.1- 40.7 KHz] bl

Nom de Iz configuration | RSZT(HE-32k)

[ntervale | fmois =

heure(s)

Temps d'aquisistion  |00:05 jour(s)

semaine(s)

Reéférence de roulement ﬂ m x

Vitesse de rotation de référence 1500 x RPM

Sauvegarder

Enfin, comme champs obligatoires, vous devez définir le temps d'acquisition. Le temps d'acquisition
désigne la durée d'une mesure unique ou la longueur d'un signal. Le temps d'acquisition doit étre
déterminé en fonction des conditions de fonctionnement de I'équipement. Le principal facteur
affectant le temps d'acquisition est la vitesse de rotation (dans le cas des équipements rotatifs) ou le
process lui-méme. Dans le cas des équipements rotatifs, nous souhaitons enregistrer au moins 3 a 5
révolutions, de préférence jusqu'a 10 révolutions. Comme tous les équipements inspectés par
ultrasons ne sont pas rotatifs, il faut considérer le process méme. Prenez |'exemple d'une vanne
hydraulique et considérez que vous devez attendre qu'elle opére et enregistrer I'opération elle-méme.

Notez que pour le SDT340, le temps d'acquisition maximum dépend des considérations suivantes :

e 32.000 échantillons par seconde - le temps d'acquisition maximum est de 600 secondes (10
minutes) ;

e 128.000 échantillons par seconde - le temps d'acquisition maximum est de 150 secondes (2
minutes et 30s) ;

e 256.000 échantillons par seconde - le temps d'acquisition maximum est de 75 secondes (1
minute et 15s).

Sur certains parameétres de mesure, |'utilisateur peut également associer une référence de roulement
au parametre de mesure, en remplissant les derniers champs optionnels Référence de roulement et

Vitesse de rotation de référence. Ces champs permettent un outil d'analyse visuelle @', dans les
graphiques associés, qui peut étre utilisé pour identifier certaines récurrences prédéfinies, dans la
forme de signal temporel et/ou dans I'enveloppe FFT/FFT.

Mom du capteur Rs2T e
Taux d'échantilonnage Ht-32Ksps ~ ‘
[36.1 - 40.7 KHz] -

Fréquence du filtre

Mom de la configuration | RS2T(Ht-32k)
Intervalle 2| |maois |z|
Temps d'aguisistion

Référence de roulement 0 SKF - 6208 X

Vitesse de rotation de référence 1500 x RPM

Sauvegarder
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Cette option est explicitement disponible pour les capteurs suivants : RS1T,
RS1NL100-300-500, RS2T, RS2NL100-300-500, LUBESensel et ACC100/AC1, définis

& en mode dynamique. Une fois définis pour un capteur compatible, ces parametres
sont automatiquement appliqués aux autres paramétres et/ou capteurs
compatibles, définis dans le méme point de mesure.

Les quatre fréquences possibles de défauts internes des roulements sont généralement identifiées
comme suit :

e BPFO (Ball Pass Frequency Outer), désigne le nombre d'impacts par rangée qui surviennent
en un point donné de la bague extérieure a chaque fois que I'arbre effectue une rotation
compléte.

e BPFI (Ball Pass Frequency Inner), désigne le nombre d'impacts par rangée qui surviennent en
un point donné de la bague intérieure a chaque fois que |'arbre effectue une rotation
compléte.

e  2x BSF (Ball Spin Frequency), désigne le nombre d'impacts qu'un élément roulant génére a
chaque fois que I'arbre effectue une rotation compléte. On considére souvent que la
fréquence est double puisque I'impact se produit sur chaque bague.

e FTF (Fundamental Train Frequency), désigne physiquement le nombre de rotations que fait la
cage a chaque fois que I'arbre effectue une rotation compléte.

Par exemple, dans le cas des moteurs électriques, I'utilisateur peut facilement se référer a la plaque
signalétique pour identifier la référence du roulement ainsi que la vitesse de rotation
nominale/référence, qui peut étre ajustée ultérieurement.

Depuis la version 1925, pour une identification rapide et facile du défaut, UAS3 inclut une boite a outils
des roulements ainsi qu'une base de données des roulements contenant plus de 50 000 références
communes, exprimées dans l'ordre (c'est-a-dire a 1 Hz = 60 RPM/CPM). Veuillez-vous référer a la
section pour déverrouiller cette fonction optionnelle.

Par défaut, la boite a outils des roulements n'est pas activée dans le logiciel. Une
licence supplémentaire est nécessaire pour débloquer cette fonctionnalité.

@ Editer la configuration de mesure X
Mom du g

Taux d'é

Fréaqueng B Fonctionnalité non activée.
! Veuillez demander 3 votre contact SDT comment activer
MNom de | = l'option.

Intervallg

oK

Référence de roulement o Fonctionnalité non activée. x

Temps dY

Vitesse de rotation de référence | Fonctionnalité non a x RPM

Sauvegarder

o

a) Parcourir la base de données pour trouver la référence de roulement qui peut étre associée
aux parametres/points de mesure actuels.

Une fois activée, en cliquant sur , l'utilisateur peut :
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@ Roulements X @ Roulements x

+7X % X%
Reference g _ ~ Reference ‘ BPFI (in order) ‘ BPFO (in order) |BSF (in order) |FrF (in order) ‘
zl @] K K 6208

Fabricant : TORRING (10825 items) Fabricant: SNR (28 items) B 000 |
Fabricant : TIMKEN (1954 items)
Fabricant : SNR (3403 items)
Fabricant : SKF (8818 items)
Fabricant : SEA (46 items)
Fabricant : SDT Intemational (1 item)
Fabricant : RHP (785 items)
Fabricant : Rexnord (77 items)
Fabricant : NTN (3277 items)
Fabricant : NSK (1143 items)
Fabricant : NDH (§77 items)
Fabricant : MRG (1343 items)
Fabricant : McGill (186 itms)

10401

6208) 5393 3607 484 0401

Fabricant: RHP (1 tem) T
Fabricant: NTN (1 flem) |
Fabricant: NSK (1 flem) |
Fabricant: MRG (1 fem) |
# Fabricant: KOY (1 item) _
 Fabricant: GMN (1 tem) |
8 Fabricant: FAG (1 fom) |
Fabricant: FAFNIR (1 item) _

SKF
En cas de réfé 0 , sereporter du abricant du En cas e réfé , sereporter dufabricant du
roulement pour identifier les fréquences caractérsioues roulement pouridentifier les fréquences caractéristaues.

Dé ntrée” dans la & ancnqumlemmn"‘ De ntrée” dans la &es en cli umﬂekxxtnn"'
Selectionner e Annuler Selectionner

En cas de référence manquante ou incomplete, 'utilisateur peut également choisir la référence la plus
proche, méme celle d'un autre fabricant de roulements, tout en sachant que la post-analyse peut
entrainer des inexactitudes ou des décalages de fréquence.

b) Ajouter une référence personnalisée en cliquant sur

@ Roulements x B Roulements X

Reference k | BPF (in order) ‘ BPFO (in order) ‘ BSF (in order) ‘ FTF (in order) - Reference 2 ‘ BPFI (in order) ‘ BPFO (in order) | BSF (in order) ‘ FTF (in order) ‘ ~
RNNAF759560 @ Roulement X
RNNAFE010060 e ——
Fabneant
RO geez - Cpw————
- e earng name 6208 custom for mofor bearing name 6.. 45 55 [
SAF513
SaF522 Ls vateur dot étre eférencée 3 7 4z e orce)
SY40TF Fabricant : Rexnord (77 items)

X53000 BPF

Fabricant : SEA (¢
Bl Fabricant: ST In

BSF bricant : NSK (1143 items)
bricant: NDH (577 items)
bricant: MRC (1343 items)
Fabricant: RHP (7% bricant : MoGill (186 items)
Fabricant : Rexnor nt: LINKBELT (327 items)

Fabricant: NTN (3277 items) T Fabricant: KOY (4653 items)

SDT International SKF

Ca\cu\ateur‘ ‘ Annuler H Accepter ‘

04 |
st T 27 e T —

concordante, s¢ reporter En cas deréf  sereporter dufabricant du

+ E nirée dansla é +
Annuler Selectionner Annuler Selectionner

Privilégiez cette option, surtout si vous connaissez déja les fréquences cibles exprimées dans |'ordre,
grace a d'autres systémes ou logiciels. En cas de doute, veuillez-vous référer au site web du fabricant
du roulement.

. . Calculateur . L. i o
Sinon, cliquezsur! — etune nouvelle fenétre, demandant des détails avancés utilisés pour

calculer les fréquences de défauts caractéristiques, apparaitra.

@ Calculateur de fréquences de roulement X

Mumber of rolling elements l:l
Contactangle (1) e
Pitch diameter (2) mm
Rolling el gameter (3000 | mm

BPFI 407 BPFO 00

BSF 40 FTFag | Annuler | | Accepter |

Chaque roulement a ses propres caractéristiques géométriques a partir desquelles sont calculées les
récurrences/fréquences suivantes. En supposant une acquisition avec les réglages et les spécifications
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appropriés du capteur, ces signatures périodiques pourraient apparaitre dans le spectre et/ou dans le
signal temporel.

Une fois ajoutée a partir du calculateur de roulement ou des entrées manuelles, la référence du
roulement personnalisé est ajoutée dans la base de données. L'utilisateur peut modifier une entrée

. 7 . I . .
personnalisée en cliquant sur Q et/ou la supprimer en cliquant sur K

Seules les références personnalisées ajoutées par |'utilisateur peuvent étre
supprimées. Les références personnalisées sont partagées avec chaque
arborescence créée dans le méme dossier de données, mais pas au niveau supérieur
(dans le cas de plusieurs dossiers de données)

Dans le cas ol nous choisissons Accélérometre, certains détails seront légérement différents.
Choisissez le capteur, dans ce cas Acc100 (pour 100 mV/g de type IEPE sur le SDT340).

@ Créer nouvelle configuration de mesure *
@ Créer nouvelle configuration de mesure X
Mom du capteur Acc100 h .
Accinn w -
Mom du capteur .
- Taux déchantilonnage | R¥ 32Ksps > \)g;)
Taux d'échantillonnage P L
RW 32Ksps L Fréquence du filre [5 - 1000 Hz] ~ *!ﬂ .
Fréquence du filtre RweaKsps | ¥ [5 - 1000 Hz]
MNom de la configuration [T1p - 1000 Hz
Nom de Iz configuration | Acc100(RWS.1k-32k)
Intervalle
Intervalle |z| ]
Temps d'aquisistion Temps d'aquisistion
Réfirence de roulement ﬂ' SDT International - bearing name 62... x Référence de roulement ﬁ SDT International - bearing name 62... x
Vitesse de rotation de référence 1500 ) | RPM Vitesse de rotation de référence 1500 ) | RPM
Sauvegarder Sauvegarder

Ensuite, nous devons sélectionner la Taux d'échantillonnage. Faites un clic gauche sur la fleche de la
fenétre Taux d'échantillonnage pour accéder au menu déroulant et sélectionnez le Taux
d'échantillonnage souhaité. Vous pouvez choisir entre 32.000 (RW 32 Ksps) et 64.000 (RW 64 Ksps)
échantillons par seconde.

Ksps fait référence a Kilo échantillons par seconde (ou kHz).
Le réglage de la fréquence du filtre pour le capteur de vibrations peut étre réglé sur trois plages :

e 5-1000Hz
e 10-1000 Hz
e 10-10000 Hz

Le Nom de la mesure reflete les réglages de votre gamme de fréquences ainsi que le taux
d'échantillonnage, considérant ainsi des réglages différents pratiqguement comme des capteurs
différents, en |'affichant séparément dans le Point de mesure.

L’'intervalle définit a quelle fréquence les données doivent étre collectées. C’'est un champ
obligatoire. Il vous aide a mieux organiser vos ordres de travail en précisant la tache a réaliser pour
une période a venir. La période entre deux intervalles dépend de I'analyse des modes de défaillances,
de leurs effets et de leur criticité. Si I'intervalle est trop long des anomalies peuvent se développer et
ne pas étre décelées en temps voulu. Un intervalle trop court peut perturber le travail, et
immobiliser des ressources utiles a d’autres taches. L'intervalle dans les parameétres de mesure
d’UAS3 peut étre défini en heures, jours, semaines et mois. Un clic gauche sur la fenétre d’unité
permet de sélectionner |'unité et de saisir la valeur dans la fenétre d’intervalle.
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@ Créer nouvelle configuration de mesure X

Nom de capteur Acc100 v £ .
Taux d'échantilonnage | gy 32Ksps G ")///j
Y
~
Fréquence du filtre [10 - 1000 Hz] 3

Nom de la configuration | Acc100(RW10.1k-32k)

Paramétres de la ronde

I Intervalle jour(s) |
heure(s)
Temps d'aquisistion 00:00 jour(s)
semaine(s)
mois

Sauvegarder

Enfin, dans les champs obligatoires, I'utilisateur doit définir le Temps d'acquisition. Le Temps
d'acquisition est la durée d'une seule mesure. Le temps d'acquisition doit étre déterminé en fonction
des conditions de fonctionnement de la machine, comme indiqué ci-dessus.

Les autres parametres optionnels associés a la base de données des roulements sont identiques a
ceux discutés précédemment sur le RS2T et ne seront pas abordés.

Notez que pour le SDT340, le temps d'acquisition maximum dépend des considérations suivantes :

e 32.000 échantillons par seconde - le temps d'acquisition maximum est de 600 secondes (10
minutes) ;

e 64.000 échantillons par seconde - le temps d'acquisition maximum est de 300 secondes (5
minutes).

Si un capteur thermique est sélectionné, I'intervalle et I'émissivité doivent étre définis.

Pour I'intervalle, tout ce qui a été mentionné au préalable s’applique. Bien entendu, I'intervalle pour
les mesures de tous types sur une méme installation sera identique pour des raisons pratique. Si les
résultats d’analyse sont différents, I'intervalle le plus court doit étre choisi.

Concernant I'émissivité, vous pouvez consulter les documents publics disponibles sur I’émissivité de
chaque matériau de surface, ou consultez la procédure pour la déterminer vous-méme. Toutefois, a
des fins comparatives ou pour cerner les tendances, laisser I'émissivité a une valeur de 1 est
correcte, mais sachez que la valeur affichée de la température mesurée ne sera pas exacte.

@ Créer nouvelle configuration de mesure X

Nom de capteur TEMP2 < T:_ oy
Nom de la configuration | TEMP2|

Paramétres de la ronde

Intervalle 30 jours) [~}

Emissivité 1.00

Sauvegarder

Vous pouvez également ajouter un capteur RPM, dans le cas ol vous avez seulement besoin de
définir l'intervalle. Pour effectuer la mesure associée, vous devrez placer un ruban réfléchissant sur la
partie mobile.
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@ Créer nouvelle configuration de mesure X

Nom de capteur RPM270 v q

Nom de la configuration | RPM270|

Paramétres de la ronde

Ilnhervalle 30| ljour(s) I

Sauvegarder

Une fois que vous avez ajouté les parameétres de mesures a vos points de mesures, |'arborescence
ressemble a ceci :

] edto S
Fichier Affichage Noeuds Ordres detravail/Rondes  Rapports  Outils  Options  Appareil 7
- x

Arborescence SDT340 Ordres detravail/Rondes

= &2 sample plant

o g Fan1
=} motor

RS2T(focUs-256k) |/
Acc100(RWS.1k-64)
Acc100(RW10.1k-64k) |
ACC100RW10.10k-64K)
TEMP2 [
RPM270

L'icbne dossier, a c6té du niveau de votre capteur, signifie qu'il ne contient pas encore de données.
10.3.2 Parameétres de mesure pour SDT270

Lorsque |'on élabore une arborescence pour SDT270 et/ou LUBExpert, il existe une petite différence.
Au lieu des installations, point de mesure et paramétres de mesure, vous verrez des nceuds
d’arborescence et des parametres de mesure. Dans le cas ou une rotation de moteur NdE a déja été
ajoutée dans le ventilateur 1, nous souhaitons définir plusieurs mesures qui doivent étre collectées
régulierement.

@ Uttranalysis Suite 3 Licensed to SDT
wsor

Fichier  Affichage Noeuds Ordres detravail/Rondes Rapports  Outils  Options  Appareil 7
[ [
v X

TR

. Ondies detavai Foncs

Arborescence SDT270/LUBBpert Ordres detravail/Rondes

=] @if Fanl
= motor
NdE bearing

(@

Créez les parametres de mesure. Tout d'abord, dans le champ Nom du capteur, appuyez sur la fleche
pour accéder au menu déroulant. Seuls les capteurs que vous avez sélectionnés dans les parameétres
du systeme s'affichent. Sélectionnez un capteur et poursuivez les réglages. Dans ce cas, nous choisirons
le capteur ultrasonore de type RS2T.
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@ Créer nouvelle configuration de mesure

Mom du capteur RS2T w

Mode

Statique ~

(®) Hétérodyne (Ht) Brut (Rw)

MNom de |z configuration RS2T(ST-Ht)
Intervalle v

Temps d'aquisistion 5| sec

Sauvegarder

& Créer nouvelle canfiguration de mesure X

®

Mom du capteur RS2T ~

Mode
oy 8

(® Hétérodyne (Ht) Brut (Rw)

Nom dela configuration | RS2T(DY-Ht)

Intervalle ~

Temps daquisistion 5| sec

Référence de roulement. L) skF - 6208

Vitesse de rotation de référence RPM

1 X

Sauvegarder

Le Taux d'échantillonnage du SDT270 est fixe pour tous les capteurs, vous n'aurez donc pas a la
régler comme un parametre de mesure. Cependant, il existe des parameétres supplémentaires qui
doivent étre effectués sur le SDT270 et le LUBExpert et qui ne sont pas nécessaires sur le SDT340,
congu pour les acquisitions dynamiques uniquement.

Paramétrer les modes de mesure dynamique et/ou statique.

Lorsque vous utilisez la fonction de mesure dynamique avec SDT270, vous avez besoin des
parametres dynamiques et statiques dans vos points de mesure (noeuds d’arborescence). Dans le cas
ou le point statique n’est pas défini, il sera créé automatiquement avec la premiére mesure (si la
mesure est réalisée en mode ronde, dans I’ordre de travail).

Le nom de la mesure sera créé, comprenant le nom du capteur, le mode de mesure (ST ou DY,
statique ou dynamique) et comprendra Ht ou Rw (hétérodyne pour les ultrasons et brut pour les

vibrations).

L'intervalle définit la fréquence a laquelle les données doivent étre collectées, et c'est un champ
obligatoire. Il vous aide a mieux organiser vos ordres de travail en précisant la tache a réaliser pour
une période a venir. La période entre deux intervalles dépend de I'analyse des modes de défaillances,
de leurs effets et de leur criticité. Si lI'intervalle est trop long des anomalies peuvent se développer et
ne pas étre décelées en temps voulu. Un intervalle trop court peut perturber le travail, et
immobiliser des ressources utiles a d’autres taches. L'intervalle dans les paramétres de mesure
d’UAS3 peut étre défini en heures, jours, semaines et mois. Un clic gauche sur la fenétre d’unité
permet de sélectionner |'unité et de saisir la valeur dans la fenétre d’intervalle.

@ Créer nouvelle configuration de mesure X

Nom ducapteur | RS2T

(®) Hétérodyne (HY)

Mom de la configuraton

Paramétres de la ronde

Q

®

Bt (Rw)

RS2T(ST-Ht)

I Intervalle

Temos dacquisition

mois v

heure(s)
1 ljour(s)

semaine(s)

Sauvegarder

Enfin, vous devez définir le Temps d'acquisition. Le Temps d'acquisition est la durée d'une mesure
unique, d'une lecture enregistrée. Le temps d'acquisition doit étre déterminé en fonction des
conditions de fonctionnement de la machine. Le principal facteur affectant le temps d'acquisition est
la vitesse de rotation (dans le cas des équipements rotatifs) ou le process lui-méme. Dans le cas des

wEAp

(2] @ Ultrasound Solutions

Mor®

53/145



équipements rotatifs, nous souhaitons enregistrer au moins 3 a 5 révolutions, de préférence jusqu'a
10 révolutions. Comme tous les équipements inspectés par ultrasons ne sont pas rotatifs, il faut
considérer le process méme. Prenez I'exemple d'une vanne hydraulique et considérez que vous
devez attendre qu'elle opeére et enregistrer |'opération elle-méme.

@ Créer nouvelle configuration de mesure x

Nomcucaptewr | RS2T v

®

Statique v

@ rétérodyne (1) rut Rw)

Nom de la configwation  RS2T(ST-HE)|

Paramétres de la ronde

intervale jour(s) [

remps dacquisition 0] sec

Sauvegarder

Notez que le Temps d'acquisition maximum pour le SDT270 est limité a 80 secondes.

Maintenant, si vous préparez des réglages pour des lectures dynamiques, ajoutez de nouveaux
réglages avec tous les mémes parametres sauf le Mode de mesure - choisissez Statique. Ou vice-
versa.

Vos parametres ressembleront a ceci :

®

Fichier Affichage Noeuds Ordres detravail/Rondes  Rapports  Outils  Options  Appareil 7

Arborescence SDT270/LUBExpert Ordres de travail/Rondes

2 =2 Manual
=
S @ff] Fant
& motor
RS2T(DY-HE) /7
RS2T(ST-HE)

Dans le cas ol nous choisissons |'accélérometre AC1, certains détails seront différents.

@ Créer nouvelle configuration de mesure X @ Créer nouvelle configuration de mesure

Nomducapteur a1

x
écuence da ive [0 e ptewr U}ﬁ ﬁ

Fréquence du fite | [10 Fz - 1 Kz v
LUBEsense1 b - 1

ACY
vode extUsL
FlexD1 Satiaue v

FlexiD2

HumT1 tRw) Hétérodyre (H @ sut®Rn)
ntust

[ParaDish2

Mode

Nom de la configuraton | Acc100[10-1kI(ST-Rw)|
Paramétres e la ronde Paramétres de la ronde:
Intervale

Intervale mois v

Temps dacqusiton 1] sec Temps dacqusition 1 sec

Sauvegarder Sauvegarder

Le Taux d'échantillonnage du SDT270 est fixe, il n'y a donc pas de réglage affiché.
Le réglage de la fréquence du filtre pour le capteur vibratoire du SDT270 peut étre réglé sur deux
plages (contre 3 plages pour le SDT340) :

e 10-1000Hz

e 10-10000 Hz
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@ Créer nouvelle configuration de mesure

Nom du capteur | AC1 -

Fréquence du filre | [10 Hz - 1 KHz) ~ ‘:2/,’)
Mode
Z
Hétérodyne (Ht) (@) Brut (Rw)

Nom de la configuration Acc100[10-1k](ST-Rw)

Intervalle mois ~

Temps d'aguisistion 5| sec

Sauvegarder

@ Créer nouvelle configuration de mesure
Nom du capteur | AC1 ~

Fréquence du filre |[10 Hz - 1 KHz] v

A

Mode
orone 8

Hétérodyne (HE) @ Brut Rw)

Mom de la configuration | Acc100[10-1k](DY-Rw)
Intervalle mais ~
Temps d'aquisistion 5| sec

Référence de roulement 3 skF - 5208

Vitesse de rotation de référence 1%

RPM

Sauvegarder

Une fois le mode dynamique ou statique sélectionné (méme approche que pour les capteurs
ultrasons), le nom de mesure refléte vos parametres de catégorie de fréquence. Dés lors, considérez
que les différentes catégories de fréquences sont pour ainsi dire des capteurs différents, et affichez-

les de maniere différente dans les points de mesures.

L’'intervalle et la durée d’acquisition sont paramétrés de la méme maniére que pour le capteur

ultrason.

Les champs optionnels, Référence du roulement et Vitesse de rotation de référence sont
exclusivement disponibles en mode de mesure dynamique avec les capteurs ultrasonores de contact

RS2T, LUBEsensel et RS2NL100-300-500.

A\

La boite a outils des roulements est exclusivement disponible en mode de mesure
dynamique, avec les capteurs compatibles.

Si un capteur thermique est sélectionné, l'intervalle et I'émissivité doivent étre définies.

Pour I'intervalle, tout ce qui a été mentionné au préalable s’applique. Bien entendu, I'intervalle pour
toutes les mesures différentes pour une installation sera la méme pour des raisons pratique. Si les
résultats d’analyse sont différents, I'intervalle la plus courte doit étre choisie.
Concernant I'émissivité, vous pouvez consulter les documents publics disponibles sur I’émissivité de
chaque matériau de surface, ou consultez la procédure pour mesurer par vous-méme. Toutefois, a
des fins comparatives ou pour cerner les tendances, laisser I’émissivité a une valeur de 1 serait
correcte, mais sachez que la température de la valeur dans votre lecture ne sera pas exacte.

@ Créer nouvelle configuration de mesure

Nomducaptewr | TEMP2

Nom dela configration | TEMP2

Paramétres de la ronde

Intervale 3 ours

Emissivité

Sauvegarder

Vous pouvez également ajouter un capteur RPM, dans le cas ol vous auriez simplement besoin de
définir un intervalle. Pour lancer une mesure, vous devez placer du ruban réfléchissant. Pour ce faire,

veuillez vous référer au manuel SDT340/270.
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®

Nom du capteur RPM270 e

Nom de |a configuration | RPM270

I Intervalle |z| I

Sauvegarder

Maintenant, une fois que nous avons ajouté autant de parameétres de mesures dans nos points de
mesures que nécessaire, cela devrait ressembler a ceci :
&

Fichier  Affichage Noeuds Ordres detravail/Rondes Rapports Outils  Options  Appareil ?
v X

Arborescence SDT270/LUBEpet Ordres detravail/Rondes

£ 52 Manual
=

) qfff Fan1
& motor

RS2T(OY-HE) /7
RS2T(ST-HY) |/
Acc100[10-1K}(DY-RW)
Acc100[10-1K}(ST-Rw) 7
TEMP2 [

RPM270 /7

L'icéne dossier a c6té du niveau de votre capteur signifie qu'il ne contient pas encore de données.
10.3.3 Parameétres de mesure pour LUBExpert
Attribuer des capteurs LUBExpert

Si vous avez suivi les instructions pour passer en mode LUBExpert, la liste des capteurs disponibles ne
devrait étre que de deux (LUBEsensel et TEMP2). Les autres capteurs sont toujours visibles mais
inactifs. Choisissez le LUBEsensel pour créer un nceud de mesure ultrasonore et le TEMP2 pour créer
un nceud de mesure de température selon vos besoins. Les parametres relatifs au TEMP2 communs
au SDT340 et au SDT270 ont été décrits dans les sections précédentes.

Pour les mesures ultrasonores, comme décrit ci-dessus, UAS3 vous propose deux modes, soit
statique soit dynamique, et pour la température, vous ne pouvez régler que l'intervalle de mesure et
|'émissivité.

@ Créer nouvelle configuration de mesure X

Nom du capteur LUBEsensel ~ 3

Mode

Statique v

Dynamique Brut (Rw)

L

Nom de la configuration = LUBEsensel1(ST-Ht)

L'instrument LUBExpert, dans sa version standard, ne mesure pas les données
dynamiques, mais LUBExpert Dynamic oui. Allez a System Info/License Info, si D est
assigné comme option, vous pouvez prendre les données dynamiques ou contactez-
nous pour débloquer cette fonction.
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Si vous utilisez LUBExpert en version standard, choisissez la configuration Mesures statiques, sinon
votre instrument ne reconnaitra pas la configuration Dynamique. LUBExpert Dynamic va accepter la
configuration Mesures dynamiques et collecter les données dynamiques pendant le processus de

renouvellement de la graisse.

C’est la méme chose si vous utilisez un instrument SDT270DU sur lequel I'application LUBExpert App

est installée. Ici, le choix des données dynamiques indiquera a votre SDT270DU de collecter les
données dynamiques et les données statiques simultanément.

@ Créer nouvelle configuration de mesure

Mom du capteur LUBEsensel ~

Mode
ST
(@) Hétérodyne (Ht)

LUBEsensel1(5T-Ht)

mois o 0

MNom de la configuration

Intervalle

Mom de |a graisse v e
Pompe 3 graisse ~ e
Roulement - b

Diamétre ext., 0.00( mm Vitesse de rotation
Diamétre int. 0.00( mm Appoint

Epaisseur

Quantité théorique calculée /’ 0.00 [<5
Appoints: ist 0| 2nd ]
Temps de stabilisation 0| sec

Copier paramétres Coller paramétres

Brut (Rw)

®

o

Latéral

mm eTempsd'acquisihon 0] v

a ps 0

reste

Sauvegarder

X @ Créer nouvelle configuration de mesure

Mom du capteur

Mode

Nom de la configuration

LUBEsensel ~

Dyorie 2

Intervalle

Nom de la graisse

Pompe & graisse

=
Roulement o T %

Quantité théorique calculée
Appoints:

Temps de stabilisation

Copier paramétres

Réglage de l'intervalle de collecte des données 0

Pour le LUBEsensel, dans les deux modes, vous pouvez choisir de définir votre intervalle de collecte

Epaisseur

Diamétre ext.

Diametre int.

ist 0

de données préféré en mois, semaines, jours ou heures.

(®) Hétérodyne (Ht)

Brut (Rw)

LUBEsense1(DY-Ht)

mois B 0

~

= e

0.00| mm

0.00| mm

0.00

v

2nd

0| sec

Coller paramétres

Appoint

Vitesse de rotation

mm o Temps d'acquisition

0.00 <3 g

0

reste

®

Latéral

Coups

cuc@

0| rPM

0
0f~| sec

0| Coups

Sauvegarder

Notez que ce champ n'est pas destiné a étre l'intervalle de regraissage. Ce champ est votre intervalle

de collecte de données. L'évaluation de |'état basée sur les données ultrasonores mesurées sera le

déclencheur pour procéder au réapprovisionnement en graisse (ou non) ainsi que la quantité de

graisse nécessaire pour rétablir un régime de lubrification optimal du roulement.

Définition du nom de la graisse 9

Nous avons décrit précédemment comment définir une liste de tous les types de lubrifiants utilisés
dans votre usine sous "Gestion des lubrifiants". La boite de dialogue "Créer une nouvelle mesure"

étant ouverte, vous sélectionnez ici le nom de la graisse pour ce roulement a l'aide de la liste
déroulante située a coté du champ Nom de la graisse.

Intervalle

Nom de la graisse
Pompe & graisse

Roulement

Epaisseur

Paramétres de la ronde

45 jour(s) |v
v

MOBILUXEP 3 A
Mobilux EP 2
AN 23 - 1A
Mobile 3
Mobile 4
Boon 3 sse de rotation
AN 241 boint
OLYMP K2K 30 v

0.00| mm Temps d'aquisistion
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Réglage de la pompe a graisse 9

Nous avons décrit précédemment comment gérer votre inventaire de pompes a graisse dans la
section "Gestion des pompes a graisse". Dans cette section, vous avez nommé votre pompe a graisse
et saisi sa quantité nominale de graisse par coup. Maintenant, lorsque vous créez des points de
collecte de mesures dans UAS3, il est important d'affecter la bonne pompe a graisse a la bonne
machine. Cliquez sur le menu déroulant et faites défiler jusqu'au nom de la pompe a graisse a
utiliser.

Paramétres de la ronde

Intervalle 45 jour(s) |w
Nom de la graisse | Mobilux EP 2 v
Pompe a graisse BLACK 2.50 gfcoup
Al
Roulement [Blue
Green
Diamétre ext. Yello tsse de rotation
|
Diamétre int. G002 doint
G001 ‘
Epaisseur Red |ps d'aquisistion

|Silv v

Affectation des données de roulement au point de lubrification @

UAS3 gére une base de données de roulements contenant les dimensions des références courantes
qui sont nécessaires pour estimer la quantité théorique de graisse, en termes de volume libre
disponible dans le roulement.

Dans le champ Roulement, vous devez affecter les premiéres données de roulement au point de
lubrification, de sorte que tous les parametres nécessaires et automatiques soient ensuite remplis
oy
[+ ]

Ll

par UAS3. En cliquant sur l'icbne , vous verrez toutes les références de roulements actuellement
disponibles dans la base de données de roulements UAS3. Utilisez la barre de recherche pour trouver
votre référence. Alternativement, en cas de référence manquante, vous pouvez cliquer sur "CREER"

liﬂi et ajouter de nouvelles références de roulement. Cliquez sur "MODIFIER" ou "SUPPRIMER"

G x pour gérer vos propres références.

Nom du capteur LUBEsensel v ]
Nom
Mode Diamétre extérieur mm
Dynamique = Diamétre intérieur mm
Epaisseur mm
(® Hétérodyne (Ht) Brut (Rw)
Type de roulement
Nom de la configuration LUBEsense1(DY-Ht)
Intervalle mois v
Nom de la graisse V)
Pompe 2 graisse v
Roulement o e ] ) : Annuler Accepter
Diamétre ext, 0.00| mm
[* , x Rechercher: I— I
Diamétre int. 0.00| mm
Sy Tool o 1N Nom | Diam. int. (m I Diam. ext. (m | Largeur (mm | Type A
=) KUD318 YAW 2913 2617 163
N : =) MB MM82 920 630 230 240/630ECJ W33
Quantité théorique calculée / ) ) ]
KUD238 Pale 2206 1812 182 MM82 et MM32 méme encombrement, mais 64 billes con.
Appoints: Ist 0| 2nd[=) 6300 19 10 5 Single-row deep groove ball bearings
Temps de stabilisation 0| s @ 6900 22 10 6 Single-row deep groove ball bearings
@ 6000 26 10 8 Single-row deep groove ball bearings
@ 6200 30 10 9 Single-row deep groove ball bearings
Copier paramétres Coller para @] 6300 35 10 11 Single-row deep groove ball bearings v
< >
Annuler Selectionner
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Si vous ne connaissez pas le type de roulement installé, créez-en un nouveau avec un nom temporaire
et une taille approximative et saisissez les données exactes a la premiére occasion.

En mode dynamique, I'utilisateur peut également sélectionner, avec o , les fréquences de défaut
du roulement concerné, qui differe de la derniére base de données de roulement. Cette partie, déja
vue précédemment, ne sera pas abordée. L'utilisateur peut se référer aux dernieres sections
consacrées au SDT340 et au SDT270, pour obtenir de plus amples informations.

®

L

Nom du capteur LUBEsensel v

Mode

Dynamique v
(® Hétérodyne (Ht) Brut (Rw)

Nom de la configuration LUBEsense1(DY-Ht)

Intervalle v
Nom de la graisse v
Pompe & graisse b
Roulement o v & OK
el L€ oxX
£pd Ceci est obligatoire Ce n'est pas obligatoire
Cliquez sur licéne de roulement Cliquez sur licéne de roulement
de gauche pour sélectionner la droit pour sélectionner les
Quj taille de roulement pourla caractéristiques de fréquence
fonction de lubrification. de roulement équivalent pour le
Apy| Utilisé pour calculer la quantité postratement.
de graisse ajustée Une liste de roulements
Tel équivalents s'affiche.
Cliquez sur licéne de
suppression pour désélectionner
le roulement équivalent

Un cas d'utilisation appliqué a la référence SKF 6208 est expliqué ci-dessous :

X

Roulement o - b 6208 SKF - 6208

La mention "6208", a gauche, fait référence aux dimensions standards utilisées pour calculer la
guantité de graisse. Cette entrée est obligatoire et sera utilisée, dans le LUBExpert, lors du processus
de réapprovisionnement en graisse.

"SKF - 6208" fait référence au fabricant spécifique, ayant ses propres fréquences de défauts. Cette
entrée facultative sera utilisée pour une analyse et un diagnostic plus poussé, dans UAS3.

Réglage de la vitesse de rotation 9

Afin de finaliser la configuration, UAS3 a également besoin d'informations sur la vitesse de rotation
du point de lubrification sélectionné. Si vous n'étes pas slr de la vitesse de rotation, ou si elle est
variable, définissez la vitesse de rotation la plus faible attendue.

Réapprovisionnement latéral ou bague @

Choisissez la configuration de réapprovisionnement en graisse : latérale ou bague. Sélectionnez
"latéral" ou "bague" dans le menu déroulant. Attention ! Si vous avez choisi de modifier
manuellement la quantité de graisse calculée, ce champ sera bloqué.
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Vitesse de rotation 1450 rpM

Appoint Latéral v
Temps d'aquisistion sec
|Bague 1

Une fois que vous avez sélectionné un roulement ainsi que sa position de réapprovisionnement, le
diametre extérieur, le diametre intérieur et la largeur sont définis, et la quantité de graisse est
calculée et ajustée en fonction du débit de la pompe a graisse sélectionnée. Cette quantité est
utilisée comme point de sécurité uniguement en cas de statut "défaillance de roulement suspectée"
et pour fournir la recommandation automatique "raccourcir l'intervalle" que vous avez sélectionné.
Sur la base des données de I'équipement sélectionnées a ce stade, UAS3 est également capable de
calculer les étapes de votre processus de lubrification en mode guidé. Dans cet exemple, I'étape n°1
sera une injection de 5 coups, I'étape n°2, 3 coups, I'étape n°3 et toutes les étapes suivantes, 2
coups.

Saisie manuelle de la quantité de graisse o

Par défaut, une fois les champs requis remplis, la quantité de graisse prescrite est estimée selon des
considérations purement géométriques, correspondant a environ 30% du volume libre du roulement.

L'utilisateur peut modifier manuellement cette prescription initiale (par exemple, dans le cas de

procédures internes basées sur une quantité de graisse ajustée). Sélectionnez L4 et saisissez votre
prescription ajustée. Dans ce cas, tous les pré-calculs seront effectués sur la base de votre saisie. La
guantité modifiée manuellement sera affichée en italique. Si vous voulez revenir a la quantité
calculée automatiquement, appuyez simplement sur la fleche "retour". Notez que le roulement doit
étre sélectionné, au moins un provisoire, avec une taille approximative.

Temps d'acquisition @

En fonction de la vitesse de rotation, UAS3 calculera automatiquement le temps d'acquisition
minimum et recommandé.

Le temps recommandé est le résultat d'expériences positives, mais si vous le souhaitez, vous pouvez
choisir le temps minimum ou tout autre temps d'acquisition, mais pas inférieur au temps minimum
et pas supérieur a 80 secondes.

Sur la base des données précédemment insérées, UAS3 calcule automatiquement le temps de
stabilisation et les étapes d'injection, qui seront automatiquement appliqués dans le LUBExpert,
pour assurer des comparaisons cohérentes entre chaque étape.

Appuyez sur "SAUVEGARDER" et tous les paramétres de la machine sélectionnée sont préts. Ces
parametres sont affectés au point de lubrification sélectionné et I'accompagnent lors du transfert
des ordres de travail vers votre appareil LUBExpert. Aucun autre réglage ne doit (ou ne peut) étre
effectué dans le LUBExpert une fois sur le terrain. Cela permet a votre technicien de lubrification de
travailler confortablement, rapidement et en toute sécurité sur le terrain, ainsi que de controler
étroitement le travail et d'obtenir des données fiables pour le responsable de la lubrification.

Un événement est une information texte supplémentaire attribuée a une installation. Il comprend un
certain message (quoi) et une date (quand). Des événements peuvent étre ajoutés sur UAS3 et/ou
dans lI'instrument de mesure (comme messages automatiques ou ajoutés manuellement). Ajouter
des événements peut s’avérer tres utile pour mieux comprendre les données et faciliter leur analyse.
Ils mentionnent des observations, des commentaires et des actions importantes a prévoir.

wEAp
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Des événements peuvent étre attribués a des points de mesure des installations (SDT340), et a des
nceuds d’arborescence (SDT270 & LUBExpert). Les événements ne peuvent pas étre ajoutés au
niveau des capteurs.

Faites un clic droit sur un noeud d’arborescence, sélectionnez Ajouter nouveau et cliquez sur
Evénement.

@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to SOT

Fichier  Affichage  Noeuds  Ordres detravail/Rondes  Rapports  Outils  Options  Appareil 2

Arborescence SOT40 Ordres de travail/Rondes

= e

o I A y

Editer iU

Ajouter 3 I'ordre de travail/ronde »

Une fenétre d’événement apparaitra :

@ Nouvel événement X

Date 20/10/2020 v

Description

Sauvegarder

Saisissez une description de I'événement et cliquez sur Sauvegarder. L'événement sera ajouté et
affiché dans la tendance statique et le panneau inférieur, et peut étre utilisé pour filtrer les
données.

Les événements ajoutés manuellement sur UAS3, ou les messages ajoutés manuellement aux
instruments (tous deux étant traités comme des événements) sont marqués d’un (M).

Les messages ajoutés automatiquement aux instruments (LUBExpert) sont traités comme des
événements et marqués d’un (A).

10.5. Copier et coller les nceuds

Lors de la construction d’une base de données, on retrouve souvent les mémes équipements,
configurations et parfois des groupes ou processus identiques. Les fonctions couper/copier/coller
sont d’une aide précieuse. Vous pouvez couper, copier et coller les parametres de mesures (au
niveau des capteurs), les composants des équipements, les équipements ou des groupes entiers
(branches).

Observez la situation ci-dessous :

Dans notre racine de base de données, I’'exemple d’usine, nous avons créé un groupe de ventilateur.
Dans le groupe de ventilateur, nous avons le Ventilateur 1 qui comprend le moteur et le ventilateur.
Le moteur et |le ventilateur contiennent chacun un point de mesure, avec des parametres de mesure
détaillés. Mais en réalité, nous avons plusieurs ventilateurs dans ce groupe, et tant le moteur que le
ventilateur sont équipés de roulements, bien évidemment. Et dans toute I’usine se trouvent plusieurs
groupes de ventilateurs similaires.
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Commengons par compléter le moteur et ventilateur. Faites un clic droit sur la rotation NdE (ou
utilisez les commandes de la barre d’outils supérieure), passez a un niveau supérieur (nceud parent,
moteur) et collez-le. Notez qu’il existe deux outils :

Copier la structure seulement : ol la structure sera copiée avec tous les parameétres, mais les
données de mesure ne seront pas copiées, trés utile lorsque vous concevez une arborescence ou

I’agrandissez.

Copier : le point entier sera copié, y compris les données de mesure. Tres utile lorsque les
composants ou installations sont déplacés dans un autre lieu, ou lorsqu’une copie partielle est

nécessaire.

Sélectionnez un niveau au-dessus (noceud parent, moteur) et cliquez sur Coller.

@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT

Fichier ~ Affichage Noeuds Ordres de travail/Rondes

Rapports  Outils  Options

Appareil

?

[

—
= le pl
Examp e plant|

g ront

B G motor

’% NdE Bearing

Arborescence SDT340

Ordres de travail/Rondes

RS2T(focUS-256k) =
Acc100(RWS.1k-64k) i g
Acc100(RW10.1k-64k) =y
Acc100(RW10.10k-64k) =
TEMP2 /77

RPM270 /7y

=] ' fan

£% NdE Bearing

RS2T(focUS-256k) |
Acc100(RWS.1k-63K)
Acc100(RW10.1k-64K) |7
ACc100(RW10.10k-64k)
TEMP2 |y

RPM270 |

@ vt

Fichies  Affichage Noeuds Ordres detravail Rondes  Rapports  Outils  Options _ Apparel

© Agouter nous
E
P

Ac]  Couper

Cutey

Curlex

aces|_ Copier lo structure uniquement_ CuleC |

T Copier
WM Coller

¥ Tout développer

Sind Toutredure

ST Supprmer
Acct
ace]
At

Ajouter 8 Fordre de travail/ronde

Bty

@ Uttranalysis Suite 3 Licensed to SDT

el

Fichier  Affichage  Noeuds  Ordres de travail/Rondes  Rapports

Ordres de travailRondes

Outils  Options  Apparell 7

Arborescence DT
= & sanslepant
L1

o TR
Edter
Couper
Copiera structure uniquement
Copier
~ Coller

Tout développer
@ Toutrédure

Supprimer

Ajouter a lordre de travail/ronde

ROMZ70

Cirle
cux
ClC

Qv

Suppr

Ordres de travallRondes
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La roulement NdE est maintenant collée dans le moteur nceud, sous le nom Roulement NdE (1).
-]

File View TieeModes Reports Utiites Options Device 7
- x

WorkOrders/Survers

Faites maintenant un clic droit sur le Roulement NdE (1) nouvellement collé, et cliquez sur Modifier
et renommez-la en roulement DE

@ Editer point de mesure X

Nom du noeud | DE Searing

Icénes du noeud
Ajouter

Supprimer

Image de

Navigation Ajouter

Supprimer

Sauvegarder

Maintenant que vous avons complété le moteur et le ventilateur, nous souhaitons peut-étre
copier/coller tout le Ventilateur 1, puisque nous en avons plusieurs dans notre groupe. Le processus
est le méme. Faites un clic droit sur le Ventilateur 1, cliquez sur Copier la structure seulement (si
nous ne voulons pas copier également les données de mesure), faites un clic droit sur le groupe de
ventilateurs (nceud parent) et cliquez sur Coller. Modifiez le nom (exemple Ventilateur 2).

Remarque !

Le niveau du capteur (mesure) ne peut pas étre collé dans le nceud qui contient déja le méme nom
de mesure ou nom de catégorie.

Le niveau capteur (mesure) ne peut pas étre collé dans un nceud qui contient d’autres nceuds. Il ne
peut étre collé qu’a un niveau de point de mesure.

Si vous avez besoin de copier/coller certains noeuds dans une autre arborescence, le processus est le
méme que celui présenté pour copier/coller dans la méme arborescence. Copiez le nceud dont vous
avez besoin, ouvrez une autre arborescence et collez-le.
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10.6. Glisser déposer des données
Les parametres de données (niveau capteur) peuvent étre copiées depuis le panneau inférieur dans
I’arborescence. Pour sélectionner les données que vous souhaitez déplacer, maintenez appuyé le
bouton gauche de la souris.

Utilisez les touches Maj et Ctrl pour sélectionner plusieurs données.
Faites glisser les données dans I'emplacement souhaité dans le panneau supérieur.

Déplacez le curseur de votre souris sur I’emplacement désiré dans |I'arborescence, et cela ouvrira le
nceud enfant au niveau des mesures ol vous pourrez coller les données. Déposez les données en
relachant le bouton gauche de la souris. De méme, vous pouvez glisser déposer des données dans
I’arborescence.

10.7. Insérer une donnée statique

UAS3 vous permet d’insérer des données statiques manuellement. Faites un clic doit sur les mesures
statiques. Dans le menu déroulant, sélectionnez Ajouter nouveau/lecture données.

La fenétre suivante apparaitra :

@ NouveauMesure ultrason statique X

Nom de capteur | RS2T
Mesure prisele | EFUEPIRER] -

Mesures statiques calculées

USRMS US MaxRMS US Créte US Facteur créte
dBpv. dBv dBpv

Paramétres

Amplification (dB) Filtre passebas Fréquence du mixeur (Hz)

30

Info | |Dypamique

No. de série du capteur Date derniére calibration RPM

No. de série de l'instrument Date derniére calibration, Nb. d'échantillons Fichier WAV |58

Sauvegarder

Le champ nom de capteur est complété automatiquement par UAS3.

Choisissez la date des données en cliquant dans le menu déroulant sur Horodateur.

Veuillez remplir le champ RMS (pour les capteurs et accélérometres US), ou Valeur (pour les autres
capteurs) avec une valeur numérique. Ce champ est obligatoire tandis que les suivants sont
optionnels.

Cliquez sur Sauvegarder pour terminer |'opération.

10.8. Importer des données dynamiques ou fichier onde

Vous pouvez importer un fichier onde sur UAS3, et vous pourrez analyser le signal de durée et méme
le spectre. Toutefois, il est possible que les valeurs (amplitudes) ne soient pas précises car toutes les
données (amplification par exemple) ne seront pas disponibles. Pour importer des données
dynamiques, faites un clic droit sur une mesure dynamique.

Dans le menu déroulant, sélectionnez Ajouter nouveau/lecture données.

La fenétre suivante apparaitra :
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@ NouveauMesure ultrason dynamique X

Nom de capteur | RS2T

Mesure prise le 0/10/2020 15:54] hA

Mesures statiques calculées

USRMS US MaxRMS US Créte US Facteur créte
dBpv dBpv dBpv/

Paramétres

Amplification (dB) Filtre passebas Fréquence du mixeur (Hz)

30|

Info Dynamique

No. de série du capteur Date derniére calibration RPM Taux d'échantillonage
|+
No. de série de l'instrument Date derniére calibration Nb. d'échantillons Fichier WAV | 3%

|~

Sauvegarder

Cliquez sur le bouton de navigation [I], situé sous le champ Signaler la source puis cliquez sur le
nom du fichier onde et son emplacement.

Cliquez sur Sauvegarder pour terminer |’opération.

10.9. Travailler avec des ordres de travail/rondes

Les ordres de travail sont des taches organisées extraites de I’arborescence. lls comprennent des
installations et points de mesure sélectionnés dans un ordre prédéfini, ainsi que tous les paramétres
de mesure et alarmes, permettant ainsi a I'opérateur de collecter des données de maniere claire,
rapide et efficace. Claire, rapide et efficace est également synonyme de sir en réduisant le travail sur
le terrain. Réaliser des taches via les ordres de travail garantit que les données sont collectées a
I’aide des mémes parametres, et donc soient comparables plus une analyse en profondeur.

Les ordres de travail/rondes sont créés en sélectionnant puis en ajoutant des éléments dans votre
arborescence.

e Un élément peut représenter plusieurs ordres de travail/rondes.

e Lesordres de travail/rondes n’influent pas sur arborescence.

e Vous pouvez créer autant d’ordres de travail/rondes que vous le souhaitez, sans limite.

e Lesordres de travail/rondes ne peuvent comprendre des éléments que d’une seule
arborescence.

Les ordres de travail/rondes doivent étre congus avec une application pratique sur le terrain.

La maniére dont les installations sont organisées dans I'arborescence doit refléter les besoins de la
personne qui utilise UAS3, afin de pouvoir afficher les données de la maniere la plus efficace et
logique possible.

La maniére dont les points de mesure sont organisés dans les ordres de travail/rondes doit refléter
les besoins de la personne qui utilise I'instrument sur le terrain. lls doivent étre organisés de maniere
logique, qui reflete la réalité du travail.

Ces deux aspects ne s’alignent pas forcément. Les besoins peuvent étre différents. C'est pourquoi
vous avez la possibilité d’organiser vos ordres de travail/rondes de maniéres différentes
indépendamment de la séquence de I'arborescence.

En pratique, vous devez prendre en compte plusieurs aspect :

e Quels sont les installations situées au méme endroit ?
e Quels sont les installations qui fonctionnent en méme temps ?
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e Quelle est la meilleure séquence pour la collecte de données, concernant la possibilité
d’approcher les installations ?

e Quelles sont les compétences et autorisations du technicien de terrain (électricien ?
Mécanicien ? Processus ?)

e Quelles installations demandent de collecter des données pendant la méme intervalle ou
similaire ?

e Combien de temps cela prend-il d’exécuter un ordre de travail/ronde (éviter les travaux trop
longs et ennuyeux. Divisez-les en petites taches qui seront réalisées correctement)

La meilleure pratique est de consulter une équipe de terrain et de comprendre quelle est la maniére
la plus slre, la plus confortable et la plus efficace de collecter des données sur le terrain. En tant que
créateur d’ordres de travail/rondes, vous devez en créer un, le faire fonctionner, consulter vos
collaborateurs, le modifier et seulement alors le considérer comme terminé.

Des éléments peuvent étre ajoutés aux ordres de travail/rondes de plusieurs maniéres.

e Ajouter des éléments a partir de I'arborescence (via un clic droit ou les commandes de la
barre d’outils supérieure)
o Vous pouvez ajouter une mesure unique
o Vous pouvez ajouter n‘importe quel nceud d’arborescence qui comprendra tous les
noeuds enfants
e Ajouter des éléments depuis le Panneau inférieur
o Sélectionner des éléments et les ajouter
o Filtrer des éléments selon certains criteres et les ajouter
e Ajouter des éléments d’une To-Do liste
o Rechercher des éléments selon leur date d’échéance de collecte de données et les
ajouter.

Voici comment procéder :

10.9.1 Ajouter une arborescence compléte a un ordre de travail/ronde

Faites un clic droit sur le 1ler niveau de I’arborescence, racine de la base de données et sélectionnez
ajouter un ordre de travail/ronde, choisissez I'instrument sur lequel vous travaillez et choisissez si
vous souhaitez ajouter des éléments au nouvel ordre de travail/ronde ou en Ajouter a un existant.

@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT
Fichier  Affichage Noeuds Rapports Outils Options Appareil 7

Arborescence SDT34 Ordres de travail/Rondes
Sk
Ajouter nouveau >
g
N —

Coller CtrsV

Tout développer

Tout réduire

ttacher Alarme
trach
es alarmes

Ajouter a Fordre de travail/ronde > VersSDTM0  » [ Créer un Ordre de Travail/Ronde |
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Une fenétre d’ordre de travail/ronde apparaitra, ol vous devrez attribuer un nom a 'ordre de
travail/ronde.

Utilisez un nom qui soit intuitif et compris par tous.
Une fois le nom attribué, cliquez sur Sauvegarder.

@ Ronde X @ Ronde X

Nom de la Ronde [I | Nom de la Ronde IEntire Plant]

Sauvegarder Sauvegarder

Votre ordre de travail/ronde est créé. Il se situe dans le panneau supérieur, dans I’onglet ordres de
travail/rondes.
fus) Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT

Fichier ~ Affichage  Ordres detravail/Rondes  Rapports  Outils  Options  Appareil 7
[ v x

Arborescence SDT340 Ordres de travail/Rondes

[&28 Entire Plant

10.9.2 Ajouter certains noeuds de I'arborescence a un ordre de travail/ronde

Faites un clic droit sur le nceud que vous souhaitez ajouter et sélectionnez ajouter un ordre de
travaux/ronde, choisissez I'instrument sur lequel vous travaillez et choisissez si vous souhaitez
ajouter un nceud au nouvel ordre de travail/ronde ou en Ajouter a un existant.

@ Uttranalysis Suie 3

Ficher  Affichage

Aoutes A [ordre de trmailronde VT vensoni Créer un Ordre de TiovailRonde |

Entire Plant

Une fenétre d’ordre de travail/ronde apparaitra, ou vous devrez attribuer un nom a l'ordre de
travail/ronde.

Utilisez un nom qui soit intuitif et compris par tous.

Une fois le nom attribué, cliquez sur Sauvegarder.

@ Ronde X @ Ronde X

Nom de la Ronde || | Nom de la Ronde IProcess 1

Sauvegarder Sauvegarder
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Ce nouvel ordre de travail/ronde est ajouté a la liste des ordres de travail/rondes :

alysic Sute 3 Licensed to SOT

Fichier Affichage  Ordres de travail/Rondes  Rapports  Outis  Options  Appareil 2

Arborescence DT Oréres detravailfRordes

- IR
@ Process 1

Vous pouvez en faire de méme avec n’importe quel élément ou groupe depuis votre arborescence.

Toutefois, si vous essayez d’ajouter un élément a un ordre de travail/ronde existant, et que cet
élément y existe déja, UAS3 vous avertira que I'élément sera dupliqué et demandera une
confirmation.

Duppliquer I'élément X

L'élément de la Ronde [Acc100(RW10.1k-64k)] existe déja dans
la Ronde sélectionnée.\n\nVeuillez vérifier.

10.9.3 Ajouter des éléments aux ordres de travail/rondes depuis le panneau inférieur

Le panneau inférieur affiche toutes les mesures comprises dans le nceud de I'arborescence que vous
avez sélectionné :
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@ Uttranalysis Suite 3 Licensed to SOT
Fichier  Affichage Noeuds Rapports  Outls  Options  Apparel 1
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Depuis le panneau inférieur, vous pouvez sélectionner n’importe quelle mesure (clic gauche sur la
mesure), en sélectionnant les ordres de travail/rondes dans la barre d’outils et en I'ajoutant au
nouvel ordre de travail/ronde ou existant, tel qu’illustré ci-dessous :

@ Utranaiysis Suite 3 Licensed to SDT
Fichier  Affichege  Noeuds Ropports  Outls  Options  Appareil 7
- x

o 0lus récentes mesues  Alames | Evénements

523 Avouter vecnow.
]

HH
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[Untitied - Paint ¥ Tuesd: 20 1s10 N

Plutot que de sélectionner les éléments un par un, vous pouvez les filtrer par certains critéres et les
regrouper. Cliquez sur Sélection dans la barre d’outils, cliquez sur Filtrer. Une fenétre apparaitra en-
dessous du panneau inférieur, comme il suit :
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Utilisez la fenétre de filtre pour saisir les critéres. Lorsque vous saisissez un critere, la liste se réduira
aux éléments qui comprennent ce critére (ou mot) que vous avez saisi. Utilisez « ; » pour ajouter
davantage de critéres et cibler davantage votre recherche.

Ceci fait, vous pouvez faire votre sélection depuis la liste dans le panneau inférieur et I'ajouter a
I’ordre de travail/ronde. Pour sélectionner plusieurs éléments, appuyez sur « Maj » ou « Ctrl ».

10.9.4 Ajouter des éléments aux ordres de travail/rondes depuis la To do liste
La To do liste comprend des éléments basés sur les dates d’échéance de collecte de données (selon
I'intervalle défini dans les paramétres). Pour chaque élément, la date d’échéance commence avec la
premiére collecte de données.

Dans le panneau supérieur, cliquez sur I’onglet des ordres de travail/rondes et le bouton ordres de
travail/rondes apparaitra dans la barre d’outils plutét que dans les noeuds de I'arborescence.

@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT @ Uttranalysis Suite 3 L
A““hﬂs Rapports,_Outiks._Option=r _ Appareill | % Fichier Affichage I Ordres de travail/Rondes IRapports Outils  Options
- X [ X
l Arborescence SDT340 I Ordres de travail/Rondes Arborescence SDT340 I Ordres de travail/Rondes
E= ®

1 S Manual 340
Sf '@ PROCSS] - Process 1

5@ e rancroue

"® .oX
g ® ran2 -
@ g Fans

® ‘l PUMP GROUP
© g PROCESS2

) gif] FAN GROUP

@ awd PUMP GROUP

Cliquez sur Ordre de travail/Analyse dans la barre d’outils supérieure, puis cliquez sur A faire.

Dans la fenétre A faire qui s’affiche, vous pouvez sélectionner la période ou deux critéres
supplémentaires : Mesures manquées et Points jamais mesurés.
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Apreés sélection du critére, tous les éléments qui remplissent ce critére seront affichés. La date
d’échéance est un critere plutdt explicite. Cela permet de filtrer la collecte des données selon une
périodicité choisie, en fonction de I'intervalle défini (en considérant que cet intervalle démarre a
I'instant de la toute premiére mesure). Les mesures manquées sont un critére trés utile, car cela
permet de sélectionner toutes les taches de collecte de données dont la date d’échéance est passée
(puisque celles-ci ne remplissent pas le critere mentionné précédemment). Le critére « Points jamais
mesurés » permet de sélectionner tous les points de mesure qui ne comportent pas de données
(points récemment saisis dans la base de données, nouveaux équipements installés récemment...),
vous rappelant ainsi que ces mesures doivent étre réalisées. Dans cette fenétre, vous pouvez
sélectionner des points filtrés (sélection simple ou multiple), puis faire un clic droit pour les ajouter a
un(e) Ordre de travail/Analyse nouveau(elle) ou existant(e).

10.9.5 Changer I'ordre de mesure dans les ordres de travail/rondes

Vous pouvez réorganiser la séquence de collecte de données et regrouper les mesures dans
un seul ordre qui sera plus efficace du point de vue de collecte des données. Pour ce faire,
sélectionnez une mesure, et en maintenant le bouton gauche de la souris appuyé, faites-la
glisser sur un nouvel emplacement, puis relachez le bouton gauche de la souris.

Cela n’affectera pas I'arborescence ni la maniéere dont les données sont stockées dans la base
de données. Cela simplifiera votre maniere de les collecter.

10.10. Importer un Roulement

Vous pouvez importer un roulement défini par |'utilisateur a partir d'un fichier délimité ou du presse-
papiers. Un fichier délimité est un fichier texte d'enregistrements, composé de champs classés par
colonne et séparés par un séparateur de caracteres.

Dans ce cas, le fichier doit obligatoirement contenir quatre champs : le nom du roulement, le
diameétre intérieur du roulement, le diameétre extérieur du roulement et la largeur du roulement.

Chaque ligne contient une donnée sur le roulement.
La premiere ligne peut contenir le nom des champs également séparés par le méme séparateur.
Exemple de données :

Nom;Diamétre intérieur;Diameétre extérieur;Largeur
6800;10;19;5

6900;10;22;6

6000;10;26;8

6200;10;30;9

6300;10;35;11

6801;12;21;5

6901;12;24;6

16001;12;28;7
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6001;12;28;8
6201;12;32;10
6301;12;37;12
6802;15;24;5

Dans cet exemple, la premiére ligne contient le nom du champ. Le séparateur est un point-virgule.

Le logiciel UAS3 contient déja une base de données roulements intégrée qui ne peut pas étre modifiée.

Vous pouvez créer un roulement défini par |'utilisateur a partir de la liste de la base de données
roulements lorsque vous souhaitez attacher un roulement a un paramétre de mesure. Voir le
chapitre 10.3.3 du manuel de I'utilisateur du logiciel UAS3 intitulé Assigner des données de

roulement a un point de lubrification.

Pour commencer |'importation, cliquez sur Outils/Base de données roulements/Importer un

roulement dans la barre d'outils supérieure, comme illustré ci-dessous :

@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to sdt <https://extranet.sdtultrasound.com/>

Fichier  Affichage  MNoeuds

Arbarescence SDT270/LUEBExpert

Ordres ¢

=
@ ZOME1

& o zone:
TEST
Motor

1

Haris m

@ Pump 54165165

Dynamic option

Tmmd Mmimd

L]
@
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L]
&
& Manol's
)
L]

rpEEEEEE @@ @

4

Rapports | Outils | Options  Appareil

Bibliotheque d'irages
Alarmes

Liste de taches a faire

Base de données

Base de données roulements

Langue

Opérateurs

Exporter fichier wawv

Gestion des utilisateurs

La liste des roulements existants s'affiche comme suit :

Single-row deep g ball bearings

@ Reulements
* Qx Rechercher: ‘
Nom 0OD{mm) ID{mm) Largeur(mm) Type
EED TR I
22 10 6
26 10 B
30 1o 9
35 10 11
21 12 5
24 12 3
16001 28 12 7
6001 28 12 B
6201 32 12 10
6301 37 12 12
6802 4 15 5
6902 28 15 7
16002 32 15 8
6002 32 15 9
6202 35 15 11
6302 42 15 13
GBO3 26 17 5
6903 30 17 7
1e003 35 17 B
6003 35 17 10
6203 40 17 12
6303 47 17 14
6403 62 17 17
G804 32 20 7

Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
Single-row deep groove ball bearings
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0 Cliquez sur le bouton représenté par une fleche vers le bas pour ouvrir I'écran d'importation.
| &
Ly

| 5 La premiére ligne U
Point virgule ~ contient les noms de i =
| earﬁ g . roulemert

colonne

Annuler Importer

@ Cliquez sur ce bouton pour sélectionner un fichier a importer.

e Cliquez sur ce bouton pour importer des données a partir du presse-papiers.

Voici un exemple de données importées depuis le presse-papiers. Le séparateur ne correspond pas a
celui sélectionné.

@ Sélectionnez le séparateur correspondant et vérifiez si la premiere ligne contient des données
textuelles (souvent le nom des colonnes)

@ Importer des données de roulements ? X
|\9 Données im = -papi
portees du Presse-papiers
N
. La premiére ligne .
Separateur e Ee AEmE G T Unite de p—— -
de champ e — roulement
Virgule
Point virgule A
Tabulation
Name:lnner Diamerer g .
6800;10;19;5
6900;10;25;16
6000;10;26;8
6200;10,30,9
6300;10;35;11
6801;12;21;5
£001;12;24;6
16001;12;28;7
6001;12;28;8
6201;12;32;10
6301:12:37:12 hd

Une fois le séparateur sélectionné, vérifiez le contenu de la premiére ligne et I'unité de mesure du
roulement (mm ou pouces). Vous étes maintenant prét a configurer le contenu des colonnes.

9 Toutes les colonnes sont marquées comme

wEAg
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@ Importer des données de roulements ?
w qil Données importées du Presse-papiers
. La premiére ligne .
iepirateur Point virgule w contient les noms de Wnlfz2 a2 e -
e champ e roulement
Auncun 6 fAuncun fAuncun fAuncun
MName nner Diameter  Outer Diameter Width
6200 10 19 5
6900 10 25 16
G000 10 26 B
6200 10 30 9
6300 10 35 11
6801 12 21 5
6901 12 24 &
16001 12 28 7
6001 12 28 B
65201 12 32 10
6301 12 37 12
@ Importer des données de roulements ?
M qil Donnees importées du Presse-papiers
. La premiére ligne .
2epahrateur Point virgule w contient les noms de Llnllte a= e -
e champ S — roul ement
Hony - - Auncun
Auncun
Name meter Width
i | 5
5300 Diamétre extérieur 15
6000 Diamétre int. 8
6200 Epaisseur g
6300 ™ >y 11
6301 12 21 5
6901 12 24 &
16001 12 28 7
6001 12 28 B8
6201 12 32 10
6301 12 37 12

@ Cliquez sur I'en-téte de la colonne pour ouvrir une liste qui affiche cing choix pour le contenu de la
colonne. Vous devez indiquer au logiciel UAS3 oU se trouve la colonne pour le nom du roulement, le

diameétre intérieur du roulement, le diamétre extérieur du roulement et la largeur du roulement.
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@ Importer des données de roulements ? X
‘\P q_. Donnees importees du Presse-papiers
. La premiére ligne -
2?;?:;'- Point virgule w conptient les nfms de Ir-lonLJIr:r:Zm T -
colonne
Hom Diam étre int. Diam étre extérieur Epaisseur
Mame nner Diameter Outer Diameter Width
6800 10 15 5
6900 10 25 16
6000 10 26 B
6200 10 30 9
6300 10 35 11
6801 12 21 5
6901 12 24 &
16001 12 28 7
6001 12 28 B
6201 12 32 10
6301 12 37 12
6802 15 24 5
CER

0 Vous pouvez commencer l'importation.

Informations utiles : Le logiciel UAS3 conserve la derniere configuration et le dernier fichier importé.

Lors de la prochaine importation, le logiciel UAS3 ouvrira automatiquement le dernier fichier et
appliquera la derniére configuration.

Dans ce cas, vous n'avez pas besoin de configurer chaque fois que vous prévoyez d'importer des
données similaires sur les roulements.

Important : Le logiciel UAS3 contient déja une base de données roulements intégrée. Ces
roulements ne peuvent pas étre remplacés ou supprimés.

Si vous souhaitez importer un roulement défini par l'utilisateur avec le méme nom et des
caractéristiques différentes, vous devez le renommer au préalable.
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11. Gérer les alarmes

Les alarmes sont un aspect majeur de la surveillance de condition, notamment de la lubrification, et
presque de toutes les mesures qui doivent étre comparées avec des conditions préalables ou toute
valeur de référence. Les alarmes simplifient la gestion des bases de données, décisions et taches et
dans certains cas, elles déterminent le travail de terrain. UAS3 propose un excellent systeme
d’alarme, répondant a tous vos besoins, et facile a utiliser. Le seuil d’alarme peut étre paramétré
selon les données, en prenant en compte le comportement des installations et des conditions. Il
s’agit d’un des sujets de notre formation. N’hésitez pas a nous contacter.

En introduction, nous commencerons par des régles de base :

e Sivous travaillez avec SDT270 ou la base de données LUBExpert, les alarmes ne peuvent étre
rattachées qu’a des mesures statiques, car elles sont a la fois dynamiques et statiques.

e Sivous travaillez avec la base de données SDT340, les alarmes peuvent étre rattachées a des
mesures, car il n’y a pas de différences entre dynamique et statique, et est uniguement un
point de mesure.

Types d’alarmes :

e Absolue
o Les alarmes absolues surveillent les valeurs de mesure et les compares avec des
seuils d’alarmes définies, déclenchées si la valeur mesurée dépasse le seuil.
e Bon/Mauvais
o Ces alarmes surveillent les valeurs de mesures et vérifient qu’elles soient dans la
tranche définie, ou des seuils minimums et maximums sont définis.
e Relative
o Les alarmes relatives surveillent les valeurs de mesure entre la premiére mesure, la
mesure précédente ou la mesure de référence afin de surveiller si elles augmentent
ou diminuent.

Indicateurs de moniteur alarme :

e RMS
e Max RMS
e Pic

e Facteur de créte

Les alarmes difféerent dans leur maniere d’étre créées et gérées

e Lesalarmes dans les modeles
o C'estici que vous créez vos alarmes pour les utiliser fréquemment sur de
nombreuses installations. C'est une « banque d’alarme ». Vous créez une alarme,
vous la sauvegardez et I'appliquez |a ol vous en avez besoin
e Alarmes de nceuds
o Alarmes créées localement (dans la mesure elle-méme). Elles ne sont pas
sauvegardées dans la « banque d’alarme », car considérée comme propre a un point
de mesure. Si besoin, elle peut étre transformée en un modeéle d’alarme
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11.1.

Créer une alarme dans les modeles

Dans la barre d’outils supérieure, faites un clic gauche sur Services et sélectionnez Fonctions alarmes

tel gu’illustré ci-dessous :

@ Uttranalysis Suite 3 Licensed to SOT

Fichier  Affichage  Noeuds

Rapports | Outils

Options _ Appareil 7
Bibliothéque dimages  »

(&

Alarmes

& reiso =

A ® ocesst
@ o rncrovr

2@ @ nesens
w0

® e ff

Base de données
Langue »

Opérateurs

Exporter fichier wav

Gestion des utilisateurs

® Ac100(RW10.1k-63€) g‘

ACCL00(RW10.10k-64K) |

® rRszTlfocus2sek)

RSINL10O(focUS-256K) )

® RSITH-3K)
o RSITIFes-126K)
9@ ® oebesring
o - I
T IE
o g v
= pume Group
= PROCESS 2
o @ff AN GROUP
< avd PUMP GROUP

Faites un clic droit sur Fonctions alarmes et une fenétre Liste des alarmes apparaitra pour gérer les

alarmes :

@ Liste des alarmes

JDrag a column header here to group by that column. }

o

Nom d'alarme

[§ Fan motor NdE maxRMS\RS2T\USMaxRMS
dihvdvni\RS2T\USRMS
negative alarm\RS2T\USPeak
Threaded\RS2T\USRMS
RMS Vel\Acc100[5.1k-64k]\RMSSpeed
Peak Acc\Acc100[5.1k-32k]\PeakAcceleration

Fan Motor NdE Needle CF\RS2NL100\USCrestFactor

Fan motor NdE CF\RS2T\USCrestFactor
NEW ALARM PEAK\RS2T\USPeak

Fan motor NDE RMS\RS2T\USRMS
NEW ALARM RMS\RS2T\USRMS
NewiNew RMS\RS2T\USRMS

Fan motor NdE RMS\RS2T\USRMS

Nouveau

Modifier

X

Appliquée sur o)
USMaxRMS

USRMS

USPeak

USRMS

RMSSpeed
PeakAcceleration
USCrestFactor
USCrestFactor

USPeak

USRMS

USRMS

USRMS

USRMS b

Supprimer |

Ici, vous voyez les alarmes que vous avez déja créées. Vous pouvez les supprimer, les mettre a jour

(changer les parameétres) ou en créer de nouvelles.

Tout d’abord, créons une nouvelle alarme. Faites un clic gauche sur Nouvelle alarme (en bas de la

fenétre de la liste d’alarme).
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@ Créer une nouvelle alarme

Nom du capteur L:Eran v 0 [ ]

Taux d'échantillonnage | Ht-32Ksps v 9

Nom de l'alarme 9
Appliquée sur USRMS v e

Mode absolu Bon/mauvais

[] Mode absolu activé

Nom du niveau Couleur &icdne Valeur du seuil (d

&

Copier paramétres Coller paramétres

e Nous avons décidé ici de créer une
alarme pour le capteur RS2T, pour la
mesure de 32.000 échantillons par
seconde, nommée « RMS NdE moteur
ventilateur » (nécessaire pour cette
position) et cette alarme surveillera la
valeur RMS

X 0 Choisissez des capteurs auxquels

appliquer des alarmes

Chaque alarme définie est

établie pour un capteur.

Q Choisissez un taux d’échantillon
(pour le SDT340 uniquement)

SELEELT e Différents taux d’échantillon
définissent différentes mesures,
méme si le type de capteur est le
méme.

€ Choisissez le nom de I'alarme
e Choisissez un nom intuitif. Vous
vous retrouverez bient6t avec
beaucoup d’alarmes, et il est
important de pouvoir les
différencier facilement.

Sauvegarder .. . . N .
e Choisissez un indicateur a surveiller
e Chaque alarme surveille un
indicateur. Pour surveiller
plusieurs indicateurs, vous devez
créer plusieurs alarmes.
@ Créer une nouvelle alarme X
Nom du capteur | RS2T v
Taux d'échantilonnage | Ht-32Ksps v e

Nom de l'alarme | Fan motor NDE RMS|

Appliquée sur USRMS v
Mode absolu Bon/mauvais Mode relatif
[ Mode absolu activé
Nom du niveau Couleur &icdne Valeur du seuil (dBpV)
@
®
Copier paramétres Coller paramétres Sauvegarder

Nous pouvons maintenant définir le seuil de I'alarme, en commencant par le mode absolu, tel

gu’illustré ci-dessous :
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@ Créer une nouvelle alarme X
Nom du capteur | RS2T v
Taux d'échantillonnage | Ht-32Ksps v
Nom de l'alarme | Fan motor NDE RMS
Appliquée sur USRMS v @
6 Mode absolu I Bon/mauvais Mode relatif I
Nom du niveau Couleur &icéne Valeur du seuil (dBpV)
Alerte - () 15,00 e
Avertissement X 20,00
Danger - @ 25,00
Copier paramétres Coller paramétres Sauvegarder

Ajoutons également le mode bon/mauvais :

mFaites un clic gauche sur le mode
bon/mauvais sur la case a cocher
pour activer le mode alarme

@Saisissez les valeurs de seuil de
|’alarme pour la limite minimum et
maximum et confirmez si le seuil doit
étre compris

@Si nous prévoyons d’ajouter un
mode relatif également, nous devons
cliquer sur I'onglet et ne pas encore
sauvegarder |'alarme

@Si nous prévoyons d’ajouter
uniquement un mode absolu et un
mode bon/mauvais, il nous faut
cliquer sur Sauvegarder

@Si nous prévoyons d’ajouter
davantage d’alarmes avec des
parametres similaires, nous pouvons
utiliser les fonctions de copier/coller
pour les parametres

Ajouter un mode relatif également :

@ Faites un clic gauche sur le
mode absolu sur la case a cocher
pour activer le mode alarme

0 Saisissez les valeur de seuil
d’alarme pour les alertes,
avertissements et dangers. La
valeur d’avertissement doit étre
supérieure a la valeur d’alerte, et la
valeur de danger supérieure a la
valeur d’avertissement.

@ Si nous prévoyons d’ajouter un
mode bon/mauvais et un mode
relatif, nous devons cliquer sur les
onglets et ne pas encore
sauvegarder 'alarme

9 Si nous prévoyons d’ajouter
uniquement un mode absoluy, il
nous faut cliquer sur Sauvegarder

@ Si nous prévoyons d’ajouter
davantage d’alarmes avec des
parametres similaires, nous
pouvons utiliser les fonctions de
copier/coller pour les paramétres

@ Créer une nouvelle alarme X
Nom du capteur | RS2T v
Taux d'échantillonnage | Ht-32Ksps ¥
Nom de l'alarme | Fan motor NDE RMS
Appliquée sur USRMS v @
Mode absolu Bon/mauvais Mode relatif
Mode bon/mauvais activé m
Valeurs du seuil du niveau "bon" (dBpVv)
Borne inférieure 5,00 borne inférieure inclue @
Borne suppérieure 50,00
Copier paramétres Coller paramétres Sauvegarder
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@ Créer une nouvelle alarme X @Faites un clic gauche sur le mode
relatif sur la case a cocher pour
Nom du capteur | RS2T ] activer le mode alarme

Taux d'échantill Ht-32Ksps v .. .
s @saisissez les valeurs de seuil de

Nom de lalarme | Fan motor NDE RMS ) . e ..
I’alarme pour la limite minimum et

Ariduceas || USRMS Y maximum et confirmez si le seuil
Mode absolu Bon/mauvais Mode relatif doit étre com pris
@ voce reinttacive @ Définir des références de
Valeur du seuil (dBuV) com pa ra ison
“Avertissement” lorsque la valeur croit de 3,00
A tati L - . \
o "Danger” lorsque la valeur croit de 6,00 @ @ Une fOIS IeS para metres
[ Diminution “Avertissement” lorsque la valeur décroit de te rm | néS, C||C| uez sur Sa UVega rde r
i
“Danger” lorsque le valeur décroit de @ S , d e t
I NOUS prevoyons d ajouter

Comparée avec

davantage d’alarmes avec des

@ valeur précédente O Premigre valeur O Valeur deréférence [ | Choisir paramétres similaires, nous pouvons
utiliser les fonctions de copier/coller
@ @ pour les parameétres
Copier paramétres Coller paramétres Sauvegarder

Notre alarme est définie :

@ Liste des alarmes X
n e . rag a column header here to group by that column.
De méme, nous pouvons définir des alarmes selon d’autres == — ——
indicateurs et d’autres capteurs. ., o
Threaded\RS2T\USRMS USRMS
N , N RMS Vel\Acc100[5. 1k-64k]\RMSSpeed RMSSpeed
Quatre alarmes peuvent étre rattachées a une seule mesu re, Peak AcclAcc100[5.1k-32K]\PeakAcceleration Peakacceleration
Fan Motor NdE Needle CF\RS2NL100\USCrestFactor USCrestFactor
une par indicateur, chaque alarme dans trois modes A AR e
différents, pour une couverture optimale. : o o e
NewNew RMS\RS2T\USRMS USRMS
Fan motor NdE RMS\RS2T\USRMS USRMS
Nouveau Modifier Supprimer
11.2. Attribuer des alarmes depuis des modeéles pour une mesure

unique

Des alarmes de modeéles peuvent étre attribuées a des mesures uniques de plusieurs maniéeres. Mais
il est bien plus simple de sélectionner directement une mesure dans I'arborescence.

Pour ce faire, faites un clic droit sur la mesure (dans le cas ol vous travaillez avec SDT270 ou
LUBExpert, choisissez une mesure statique), et sélectionnez établir I'alarme depuis le modéle :

3 Uicensed 1o SOT

ichage  Moeuds  Rapports  Outils  Options  Appareil 7

Aborescence OTI0 Orcres detravaifRodss

Ajouter 3 ordre de travail/ronde
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Une fenétre d’alarme jointe apparaitra :

@ Attacher Alarme de la liste X

Nom du capteur | RS2T [~

Taux déchantilonnage | Ht-32Ksps
| Nom e Tslarme | Fan motor NdE CF
S

Appliquée sur | US Facteur créte

Mode absolu Bon/mauvais Mode relatif
/1 Mode absolu activé
Nom du niveau Couleur &icdne  Valeur du seuil (dBpV)
We [ v

We [ oo
Danger W - 18,00

Afin de simplifier et accélérer la recherche, UAS3 filtre automatiquement les alarmes disponibles
pour le capteur de la mesure que vous avez sélectionné. Tout ce que vous devez faire, c’est parcourir
les alarmes a I'aide des fleches gauches et droite dans le champ des noms d’alarmes pour trouver
I’alarme que vous avez créé pour ce point de mesure. Une fois que vous avez trouvé |'alarme, cliquez
simplement sur Joindre. L'alarme sera ajoutée et vous pouvez en joindre d’autres si besoin.

11.3. Attribuer des alarmes depuis des modeles pour plusieurs
mesures

Les alarmes depuis les modéles peuvent étre attribuées a plusieurs mesures depuis le panneau
inférieur.

Pour ce faire, sélectionnez le nceud dans votre arborescence qui comprend tout ce que vous
souhaitez trouver et rattacher a votre alarme. Faites un clic gauche sur ce nceud et regardez le
panneau inférieur.
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J'ai sélectionné la racine de la base de données, 1°" niveau, et toutes les mesures qui s’y trouvent
sont maintenant affichées dans le panneau inférieur. Il y en a 291, comme vous pouvez le voir juste
au-dessus des feux de circulation.
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Ensuite, vous devez filtrer les mesures qui vous intéressent. Imaginons que vous souhaitez toutes les
rotations NdE des moteurs électriques de ventilateurs, mesurés avec le capteur RS2T avec 32.000
échantillons par seconde dans le processus 1.

Faites un clic gauche sur Sélection dans la boite a outil du panneau inférieur et sélectionnez Filtre. La
barre de recherche en bas du panneau inférieur apparaitra et vous devez saisir les critéres de
recherche. REMARQUE ! Si vous travaillez avec SDT270 ou LUBExpert, ajoutez des critéres
supplémentaires : ST (pour filtrer les mesures statiques uniquement).

Dans ce cas : PROCESSUS 1 ; VENTILATEUR ; moteur ; NdE ; RS2T ; 32

Nous avons filtré toutes les mesures qui correspondent aux critéres, et voici les trois restants :
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Maintenant, vous devez sélectionner les trois mesures en appuyant sur Maj ou ctrl. Puis faites un clic
gauche sur I'onglet Alarmes dans la boite a outil du panneau inférieur.
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Le champ alarme apparaitra dans la boite a outil du panneau inférieur. Examinons ces commandes :
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0 Afficher tous les points en alarme

& Points en alarme
‘ Attacher avec exis...

+

‘ Attacher avec nou...
X

‘ Tout détacher

Q Attacher une alarme existante aux mesures
sélectionnées

9 Attacher avec une nouvelle alarme (lien direct pour
créer une nouvelle alarme)

O Détacher toutes les alarmes existantes des mesures
sélectionnées

@ Attaches Alarme de ls fiste

Etant donné que vous avez déja créé une Alarme, vous
pouvez choisir d’attacher avec une alarme existante (clic
gauche dessus) et une fenétre apparaitra.

Nom i captewr | RSZT C e

Touxdéchantlomege | He32Ksp

2000~ Nomde alarme | Fan

Sélectionnez I'alarme que vous souhaitez attacher
(parcourez la liste des alarmes avec les fleches dans le L e

NERR

|

. e ——— -
champ des Noms des alarmes) et cliquez sur Attacher. p— - = b
L’alarme est maintenant attachée a ces trois mesures. ”o m
=5 &
Si vous souhaitez attacher plus d’alarmes, recommencez £ =1
T
le processus.
Preem—

11.4.

Tel gu’expliqué plus haut, une alarme de noeud est une alarme créée localement (sur la mesure elle-
méme). Elles ne sont pas sauvegardées dans la « banque d’alarme », et sont considérées comme
personnalisées. Si besoin, elle peut étre transformée en un modeéle d’alarme.

Paramétrer une alarme de nceud a un point de mesure

Voyons comment créer/attribuer cette alarme :

Faites un clic droit sur la mesure que vous souhaitez attribuer a 'alarme de nceud et cliquez sur
Etablir cette alarme de nceud, tel que montré ci-dessous :

@ Définir Alarme du Noeud et Attacher X

.- _____________§

Taux déchantilonnage | focUS-128Ksps v
Appliquée sur | USRMS ~ | Alarme non attachée

Mode absolu Bon/mauvais Mode relatf

Mode absolu activé

Une fenétre établir 'alarme de —
nceud apparaitra : Hene

Avertissement

Couleur &icéne Valeur du seuil (dBpv)

- [ ] 35,00

42,00

Danger N - 50,00

Copier dans laliste des alarmes Attacher au noeud
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Le processus pour définir les parametres d’une alarme est le méme que pour I'alarme dans le

modele :

e Les champs « capteur » et « taux d’échantillonnage » ne sont pas modifiables. C'est le méme
capteur et le méme taux d’échantillonnage que pour le point de mesure que vous avez

sélectionné.

e Vous devez choisir I'indicateur que votre alarme surveillera : RMS, Max RMS, Pic et Facteur

de créte.

e Activez et attribuez les seuils en modes Absolu, Bon/Mauvais et Relatif, ou seulement un ou

deux.

@ Défini Alarme du Noeud et Attacher

—-______________E
Taux déchantilonnage  focUS-128Ksps -
Aopliquée sur

USRMS | Alarme non attachée

Mode absou Bon/mauvas

Mode absolu activé

Nom du niveau Couleur &icone  Valeur du seuil (dBuV)

- - 50
e
B .-

Copier dans la liste des alarmes Attacher au noeud

X

Mode relatf

@ Définir Alarme du Noeud et Attacher

Nom du capteur | RS2T
Taux déchantlonnage  focUS-128Ksps <
Applauée sur

USRMS | Alarme non attachée

Mode absols " Boymauvas

4 Mode bon/mauvais activé

borme Inféieure Inclue

Copier dans laliste des alarmes

Moderelatf

2 bome suppérieure inclue

Attacher au noeud

X @ Définir Alerme du Noeud et Attacher

Nom du captew | RS2T -
Toux déchantlomnage | foclS-128Ksps i~
Applquéesur  |UsRMS | Alarme non attachée

Mode absolu Bon/mauvals

[ Mode relatifactv

“Avertssement” lorsaue la valeur croit de
4 augmentaton

“Danger"lorsque la valeur croit de

i T “Avertissement’ lorsaue la valeur décroit de
minu

“Danger"lorsque le valeur décrait de
Comparée avec

@ vaew précédente () Premiére vailew (O Valewr de référence

Copier dans la iste des alarmes

e

600

Valeur du seul (dBY)

Attacher au noeud

Tout est préts. Cliquez maintenant sur Attacher au nceud et votre alarme de nceud de surveillance
RMS est attachée et active. Vous pouvez maintenant ajouter une autre alarme pour surveiller un

autre indicateur.

L'alarme de nceud est attribuée uniquement au nceud sélectionné et n’existe pas dans les modeles

(« Banque d’alarmes »).

Lorsque vous essayez d’attribuer I’alarme de nceud suivante a la méme mesure (aprés en avoir

attribué une comme dans I’'exemple précédent), vous serez averti que I’alarme est déja attribuée,

comme ci-dessous :

@ Définir Alarme du Noeud et Attacher

o s v
Taux d'échantilonnage | focUS-128Ksps v

Appliquée sur I USRMS v Alarme attachée I

Mode absolu Bon/mauvais

Mode absolu activé

Nom du niveau Couleur &icone  Valeur du seuil (dByV)

N - 35,00

Avertissement 42,00

N - 50,00

Alerte

Danger

Copier dans laliste des alarmes

Mode relatif

Attacher au noeud

L'alarme sur le
capteur RMS est
déja attachée.
Changez le
capteur et voyez si
un autre peut étre
attaché.

@ Définir Alarme du Noeud et Attacher

Nom du capteur | RS2T v

Taux d'échantilonnage  focUS-128Ksps “

Appiquée sur § | [IEYIEES | Alarme non attachée I

Mode absolu Bon/mauvais
[ Mode absolu activé
Nom du niveau Couleur &icone Valeur du s

L ]
L]

Copier dans la liste des alarmes

wEAg
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Si, a ce moment, vous décidez d’utiliser cette alarme de nceud pour d’autres positions de mesures
également, cliquez sur Copier dans la liste des alarmes et vous pourrez I'ajouter au modele :

@ Définir Alarme du Noeud et Attacher

Nom du capteur | RS2T

Taux d'échantilonnage | focUS-128Ksps

Appliquée sur v| Atarme attachée

Cliquez sur Copier
dans la liste des
alarmes et créez

@ Créer une nouvelle alarme

Nom du capteur  RS2T v

Taux déchantill focUS-128Ksps v
I Nom de lalarme | ENTTTIRNTRPTTT \)I

une Nouvelle s S
Mode absolu Bon/mauvais Mode relatf a |a rme’ une Mode absolu Bon/mauvass Mode relatf
[ Mode absolu activé fenétre appa ra'l\tra' Mode absoluactivé

Nom du niveau Couleur &icone  Valeur du seuil (dBuV) M a | ntena nt, VvOous Nom du niveau Couleur &icone  Valeur du seuil (dByV)
Alerte - L ] 35,00

4 Alerte | 35,00
Avertissemert ® 42,00 devez nommer e rR—— 42,00
.- cette alarme et .-

elle sera
également dans
les modeéles
d’alarme

Attacher au noeud

Copier dans laliste des alarme:

Copier paramétres Coller paramétres

11.5. Détacher des alarmes

Les alarmes peuvent étre détachées d’une seule mesure ou de plusieurs a la fois.

De méme que vous attachez les alarmes dans I'arborescence, faites un clic droit sur la mesure et
sélectionnez Détacher toutes les alarmes.

s Outls  Optons _ Apparel 7

i)

Ordres deravsionder

crey
Covper cutex
Copierla structure uniquement  CtrC
Copier

Colter oy

Tout dévelogper

Si plus d’une alarme est attachée au point de mesure, et qu’une ou plusieurs alarmes doivent étre
retirées, ne cliquez pas sur Toutes :

Faites un clic gauche sur les mesures dans I’arborescence.
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Dans le panneau inférieur sélectionnez I'onglet Alarmes et toutes les alarmes attachées seront

affichées
[
&y J—
L ‘ Amtacher avec nou
4" Tout détacher

Alarmes.
Ordres de travail/Rondes
Intervalie

.

Serveur dela base de données : localhost Toesday, 20 October 2020 16244 UM

Vous pouvez détacher les alarmes individuellement en faisant un clic droit, tout en laissant les autres

ttachées
=%
m plus récentes meswes  Alarmes  Evénements
A Points en alame
® 0
= & oenices
A
o 7 —
g
& o ctscn
Sélection
Alrmes
Ordres de travail/Rondes
Intervalle

Serveur dela base de données : localhost Tuesday, 20 October 2020 16:45 NUM

Les alarmes peuvent également étre détachées dans le panneau inférieur, ol vous pouvez
également détacher les alarmes de plusieurs points de mesure. Sélectionnez la mesure de la méme
maniére que vous les avez sélectionnées pour les attacher, et cliquez sur Alarmes dans la boite
d’outil du panneau inférieur.

M

. . , ., Points en alarme
Cliquez simplement sur Détacher tout, et les alarmes seront retirées A

de toutes les mesures sélectionnées
‘ Attacher avec exis...
L J
+

‘ Attacher avec nou...
X
‘ Tout détacher

11.6. Apercu des alarmes attachées

Pour afficher les alarmes attachées au point de mesure, faites un clic gauche sur le point de mesure
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Dans le panneau inférieur sélectionnez I'onglet Alarmes et toutes les alarmes attachées seront
affichées Une petite icone de cloche indique I'alarme de noeud, tandis que I’alarme sans icne de
cloche est I’alarme du modeéle

e Fan Motor NdENeedle CF USCrestFactor
/1\ Points enalame i ;) T3 [ e
‘ Attacher avec exis..
+
Attacher avec nou
X
‘ Tout détacher

Sélection

Alarmes

Ordres de travail/Rondes

Intervalle

|«

Serveur dela base de données : localhost Tuesday, 20 October 2020 16:55 NUM

Faites un clic gauche sur le petit « + » dans une case a c6té du nom de I'alarme et des informations
sur les alarmes attribuées seront affichées

_ M plusrécentesmesures  Alarmes | Evénements

) Fan Motor NdE Needle CF USCrestFactor
A Points en alarme

Nom du seuil Value

B e secens . Alerte 3
Avertissemert s

i+ i Danger 9
‘ Attacher avec nou 9 !
R ERIY Node Alorm USRMS
X
& o aencner Nom du seuil Value |

0 Alerte 10
Avertissement. 2
. Danger 30

Sélection

Alarmes.

Ordres de travail/Rondes

Intervalle

Serveur dela base de données : localhost Tuesday, 20 October 2020 16:56 NUM

11.7. Affichage du statut de I'alarme

Une fois I'alarme déclenchée par la mesure ayant dépassé le seuil de I'alarme, elle s’affichera de
plusieurs maniéres et en différents endroits.

11.7.1 Le statut de I’alarme s’affichera dans I’arborescence sur les feux de circulation

e S’iln’y a pas de feux, aucune alarme n’a été attribuée, ou elles sont attribuées mais aucune
mesure n’a encore été enregistrée

e Vert:alarme attribuée mais non déclenchée

e Bleu:alerte

e QOrange : avertissement

e Rouge : danger

Les alarmes se déclenchent au niveau de mesures, mais sont transférées hiérarchiquement dans
chaque nceud parent. Chaque nceud parent sera attribué selon I'alarme déclenchée la plus élevée
dans les points de mesure de chaque nceud.
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@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT

Fichier Noeuds Rapports  OQutils  Options

Appareil

?

Affichage
[

- x|

Arborescence SDT340

Ordres de travail/Rondes

= g Manual 340 0
B ' @ FAN GROUP 9
off e FANie
=] a ® motor e
=] @ & NdEbearinge
RPM270 |
® T2 ¥ 6
@ Accl00(RW10.1k-64k) 7:,'“
Acc100(RW10.10k-64k)
® RS2T(focus-256k)
RS2NL100(focUS-256k) |
® RS2T(Ht-32k)
RS2T(Fcs-128k)
& @ @® DEbearing
[ ° fan
g @ ran2
@ @ rans
@ @ Pume GroUP
© gl PROCESS2
B @] FAN GROUP
# a® PUMP GROUP

@ PROCESSUS 1 - Statut Danger

(Le nceud enfant du groupe VENTILATEUR
est en statut Danger)

Q GROUPE VENTILATEUR - Statut Danger

(Les noeuds enfants VENTILATEUR 1 et
Ventilateur 2 sont en statut Danger)

e VENTILATEUR 1 - Statut Danger
(Le moteur est en statut Danger)

@ Moteur - Statut Danger

(La rotation NdE est en statut Danger)
6 Rotation NdE - Statut Danger

(Au moins une des mesures est en statut
Danger)

@ TEMP2 & RS2T 34k ont déclenché le
statut Danger

11.7.2 Le statut de I’alarme est affiché dans la matrice de mesure

Une fois I'alarme déclenchée par la mesure ayant dépassé le seuil de I'alarme, elle s’affichera
également dans la matrice de mesure. L'indicateur qui déclenche I’alarme sera affiché en couleur
selon le niveau d’alarme déclenché. Dans le cas ci-dessous, la matrice indique quatre des lectures les
plus récentes et affiche les statuts d’alarme pour chaque indicateur :

9 Alarme attribuée et
en statut

‘ Graph pane

RS2T

Q Alarme attribuée et
en statut Danger

9 Alarme NON
attribuée

Q Alarme attribuée et
NON déclenchée

e Alarme attribuée et
en statut Alerte

Cliquez sur un indicateur pour montrer/masquer sa courbe au sein du graphique

35 dBpv
US RMS

33.8 aBuv
US RMS

dBuv
US RMS

46.8 dBpv

9 US RMS

36.8 dBpv 52 dBpv 71

US Max RMS US Créte US Facteur créte
34.9 aBuv 51.9 dBuv 8

US Max RMS US Créte US Facteur créte e
41.4 By 61.6 dBuv 133

US Max RMS US Créte US Facteur créte
47.2 dsuv 59.8 dBuv 4.5

US Max RMS US Créte US Facteur créte

11.7.3 Statut de I'alarme affiché dans le panneau inférieur

Une fois la mesure sélectionnée dans I'arborescence, le panneau inférieur affichera les informations
de lecture dans I'onglet Lecture. Les indications des feux de circulation représentent les statuts des
alarmes. Quel que soit le nombre des indicateurs ayant une alarme attribuée, ou combien sont
déclenchées et ce a n’importe quel statut, le plus haut niveau d’alarme sera affiché devant les
données de lecture, tel qu’illustré ci-dessous :
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plus récentes mes Alarmes  Evénements
= ﬂ-ﬂta

| Nom du seuil RMS j Créte Facteur Créte Nom de capteur Date | Heure
® | Alerte 35 52 7,08 RS2T 18/10/2020 00:38
k3 Alerte 33,8 51,9 8,03 RS2T 18/10/2020 00:37
L] Danger 39,1 61,6 13,33 RS2T 18/10/2020 00:37
Ko Danger 46,8 59,8 447 RS2T 18/10/2020 00:36

11.7.4 Affichage du statut de I'alarme dans un graphique des tendances statiques

Les niveaux de seuil des alarmes sont représentés dans un graphique des tendances statiques sous
forme de lignes de couleur correspondantes aux niveaux d’alarme (rouge, orange et bleu), tel

gu’illustré ci-dessous :

Gapre

®

@ UbasonBHS & Utiason MacFHS _m UNiason Factew cille - US Crlte

oar00 i 03t

11.8. Raccourcis vers les points des alarmes

La boite d’outil du panneau inférieur comprend un outil interactif de feux de circulation qui affiche

le nombre total des alarmes des mesures pour chaque niveau d’alarme.

x

“_ plus récentes mesures  Alarmes  Evénements
301 A

®

A Points enalerme |

® 2 B

i R —
i+ i

@' & oo avecnon. | @

5 ®

%

‘ Tout détacher @

Alarmes ®

is

Ordres de travail/Rondes |

Intervalle &

®

»l @

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/RPM270

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/TEMP2

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/Acc100(RW10.1k-64k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NJE bearing/Acc100(RW10.10k-64k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/RS2T(focUS-256k)

 Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NGE bearing/RS2NL100(focUS-256K)

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/RS2T(Ht-32k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/RS2T(Fcs-128k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/RPM270

" Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/TEMP2

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/Acc100(RW10.1k-64k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/Acc100(RW10.10k-64k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/RS2T(focUS-256k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/RS2NL100(focUS-256k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/fan/NdE bearing/RPM270

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/fan/NdE bearing/TEMP2

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/fan/NdE bearing/Acc100(RW10.1k-64k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/fan/NdE bearing/Acc100(RW10.10k-64)

Faites un clic gauche sur le niveau d’alarme et votre arborescence ouvrira la mesure dans |'alarme

comme il suit :

[ Untitied - Paint | Serveur dela base de données : localhost
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o Point affiché dans I'alarme

@ Faites un clic gauche sur le capteur de I'alarme

Seveu dele basede dombes - ocabost Tomdw BOcobalt RS MUK

S’il y a plus d’un point d’alarme a un certain niveau d’alarme, a chaque fois que vous faites un clic
gauche sur un capteur d’alarme, la mesure en alarme suivante sera affichée.

11.9.

Apergu et actions sur les points en alarme

Dans la boite a outil du panneau inférieur, faites un clic gauche sur Alarmes et sélectionnez Points

en alarme

“ Tout détacher

A Points en alarme.

‘ Attacher avec exis... [ (5 Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NGE bearing/Acc100(RW10.10k-64k)

‘ Attacher avec nou...

plus récentes meswres  Alarmes  Evénements

' Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NGE bearing/RPM270
" Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/TEMP2
. Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/Acc100(RW10.1k-64k)

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/RS2T(focUs-256k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NdE bearing/RS2NL100(focUS-256K)
 Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/NGE bearing/RS2T(Ht-32k)

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN i T(Fes-128K)

L)

2l

(

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/RPM270
~ Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/TEMP2
- Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/Acc100(RW10.1k-64k)
" Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/Acc100(RW10.10k-64k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/RS2T(focUS-256k)

KL

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/motor/DE bearing/RS2NL100(focUS-256k)
 Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/fan/NdE bearing/RPM270
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/fan/NdE bearing/TEMP2

Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/fan/NdE bearing/Acc100(RW10.1k-64k)
Manual 340/PROCESS 1/FAN GROUP/FAN 1/fan/NJE bearing/Acc100(RW10.10k-69k)

L)

Serveur dela base de données : localhost

Tuesday, 20 October 2020 17:06 NUM

Une fenétre avec les points en alarme apparaitra :

@ Points en alarme

Ordres de travail/Rondes...

Seuils d'alarme 0 e

% o Sélectionnez le niveau
d’alarme ou chercher les

Ajouter vers exista... I [ Alerte

[4] Danger I

Avertissement

| Recherche H Rapport ]

points en alarme

@ Ajouter vers I}

Niveau d'alarme | Nom dela configuration

Ordres de travail/Ronde...

9 Cliquez sur Recherche

Tous les points de mesure dans I’/les alarme(s) sélectionnée(s) seront affichés. Sélectionnez-le (les)
point(s) de mesure
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@ Points en alarme e X OAjOUteZ les pOintS

Ordres de travail/Rondes... | Seuils d'alarme de mesure
Ajouter vers exista... Alerte M Avertissement [ Danger Recherche ‘ Rapport | Sélectionnés en
: N
Ajouter vers nouvelle [ | alarme a une ronde
“ Niveau d'alarme | Nom dela configuration
0 Danger Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE bearing\TEMP2 nOuve”e ou existante
Danger Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\DE bearing\RS2T{focUS-2...
Danger Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE bearing\RS2T(Ht-32k) 9 Générez un
@ Warning Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE bearing\RS2T{Fcs-12... .
Danger Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 2\NdE bearing\TEMP2 rapport qui

Alert Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 2\NdE bearing\RS2T(Ht-32k)
? Warning Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 2\NdE bearing\RS2T(Fcs-128k) com prend tous Ies
Danger Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 2\motor\NdE bearing\TEMP2 points en ala rme
""""" u Alert Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 2\motor\NdE bearing\RS2T(Ht-32k , . ,
Ordres de travail/Ronde... [ Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 2\motor\NdE bearing\ sélectionnés
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12.Téléchargement de données entre UAS3 et les
collecteurs

Les collecteurs de données ou instruments de mesures (SDT340, SDT270 ou LUBExpert) fonctionnent
en parfaite synchronisation avec le logiciel UAS3.

Cela signifie en pratique que I'instrument recoit des bases de données, ordres de travail, alarmes et
autres informations de la part de UAS3. L'instrument fonctionne avec ce qui a été téléchargé. Pour
faire simple et pratique :

e L’instrument peut fonctionner avec une base de données (arborescence) a la fois, celle
téléchargée

e UAS3 télécharge la base de données (arborescence) sur I'instrument sélectionné

e Une fois la base de données (arborescence) téléchargée, I'instrument contient toutes les
informations de la base de données d’UAS3

e Télécharger une nouvelle base de données (arborescence) supprime celle existante dans
I'instrument

e Plusieurs instruments peuvent étre associés a une base de données UAS3, toujours en
téléchargeant les mémes données sur le méme instrument

En pratique, lorsque nous décidons de collecter des données, d’inspecter ou de remplir la graisse,
nous téléchargeons la base de données (arborescence) et notre instrument est prét pour collecter
des données a I'aide des parametres définis dans I'arborescence, pour stocker les données a leur
position exacte, exécuter les ordres de travail et réagir aux alarmes attribuées.

Une fois qu’un instrument est connecté a UAS3 via cable USB, faites un clic gauche sur Appareil dans
la barre d’outils supérieure ou vous trouverez plusieurs actions a réaliser :

@ Uttranalysis Suite 3 Licensed to SDT
Fichier Affichage Noeuds Rapports Outils  Options | Appareil | ?
[ som# s | TansfertduPCvers SOT340 | - x
Transfert du SDT340 vers le PC

Arborescence SDT340
Mise & jour du firmware

= g Manual 340 Transférer la clef.
@[ ® Process:
2 ® rancroue
g @ ran1
@ e

= @ motor

DE bearing
= @ ® Ndebearing

RPM270

Acc100(RW10.10k-
©® RS2T(FocUs-256k)
RS2NL100(FoclS-256K)
.

RS2T(Fes-128k)
5 fan
. Q @® NdEbearing
T It
5 @ pup Group
@ gy PROCESS2

Fonctions de mises a jour d’instrument :

e Clé de téléchargement : lorsque I'instrument est mis a jour avec de nouvelles
fonctionnalités, cette fonction permet de télécharger la clé achetée.

e Mise a jour firmware : en tant qu’utilisateur enregistré dans notre base de données produits
vous serez informé de la mise a jour des mises a jour firmware de votre ou de vos
instruments.
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Base de données et transfert de donnée collectée :

e Télécharger de votre PC vers SDT340 : cette fonction permet de transférer une base de

données (arborescence) depuis UAS3 vers votre instrument. Procédez de la maniére
suivante :

o Allumez votre instrument et connectez-le a votre PC par cable USB

o Faites un clic gauche sur Télécharger depuis le PC vers SDT340 et une fenétre de
transfert apparaitra

@ Envoi de données du PC vers SDT340 X

Appareil SDT2xx disponible. c

G

O Ethernet  192.168.210.1 Fermer

Linstrument est correctement connecté et reconnu, vous pouvez cliquer sur le bouton Transférer.

Le message suivant apparaitra a chaque tentative de transfert depuis I'ordinateur vers I'instrument :

Transfert de données du PC vers l'instrument X

***ATTENTION***

Cette action effacera toutes les mesures de votre appareil.

Sélectionnez "Annuler” et effectuez d'abord une récupération
des données,

Sélectionnez "Ok” pour procéder au transfert (et supprimer
toutes les mesures de I'appareil).

Cancel

Dans le cas ol des données d’une collecte/inspection précédente sont présentes, le nouveau
téléchargement les supprimera, afin de s’assurer que les données de I'instrument soient
téléchargées. Si c’est le cas, cliquez sur Ok et le transfert commencera :

e )
Appareil SDT2xx disponible. c

o

(O Ethernet  192.168.210.1 Fermer

Recherche les catégories de capteurs.
=]

Une fois terminé, une fenétre de confirmation de transfert de données apparaitra :

Effectué X

Envoi des données terminé,
Détails:

Alarms - 13

Events - 0

Operators -1

Surveys - 2

Measurement Nodes - 301
Measurements - 0

Les données sont transférées et vous étes prét a travailler sur le terrain (concernant les données).
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e Télécharger depuis SDT340 vers le PC : cette fonction permet de transférer les données
collectées depuis votre instrument vers UAS3. Procédez de la maniére suivante :
o Allumez votre instrument et connectez-le a votre PC par cable USB

o Faites un clic gauche sur Télécharger depuis SDT340 vers le PC et une fenétre de
transfert apparaitra

@ Réception des données du SDT340 vers le PC X
Appareil SDT2xx disponible. c
® uss w
O Ethernet 1€ 210.1 Fermer

Linstrument est correctement connecté et reconnu, vous pouvez cliquer sur le bouton Transférer.

Appareil SDT2xx disponible. (¢

Recevoir

Fermer

Recherche les configurations de mesure.

Téléchargement de la base de données
_

Une fois terminé, une fenétre de confirmation de transfert de données apparaitra :

Effectué X

Transfert terminé.
Détails:

Nouvellement inséré

Alarms - 0

Events - 0

Operators -0

Surveys - 0
Measurement Nodes - 0
Measurements - 0

Vos données collectées sont maintenant sur UAS3, prétes a étre examinées et analysées.

REMARQUE ! Dans le cas ou la fenétre suivante apparait :

@ Envoi de données du PC vers SDT340 X
SDT2xx non connecté ou éteint c
o
O Ethernet  192.168.210.1 Fermer

Vérifier que I'instrument est allumé, vérifiez la connexion et cliquez sur I'icone Actualiser dans le coin
supérieur droit.

Ne modifiez pas la base de données pendant que I'instrument collecte des données sur le terrain.

Dans le cas ou vous ne téléchargez pas sur le méme ordinateur, et que la base de données n’est pas
reconnue, UAS3 créera un nceud de secours afin que vous ne perdiez pas vos données. Copiez les

données depuis le nceud de secours et collez-les au bon emplacement (a I’aide de la procédure de
secours, expliquée plus tard).
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13. Apercu et analyse des données : panneaux
supérieurs, graphique et inférieur

Une fois que les données collectées sont téléchargées sur UAS3, elles doivent étre examinées,
attribuées a des alarmes et analysées si besoin. Les données peuvent étre utilisées pour divers buts :
une meilleure compréhension des conditions d’état et tirer des conclusions que I’on peut traduire en
action sur base des données collectées.

UAS3 vise a afficher les données collectées de la maniére la plus optimale et utile possible et de
fournir un outil qui permet d’exploiter facilement les données.

13.1. Panneau supérieur
o L'onglet instrument (SDT340 ou SDT270/LUBExpert)

@ Arborescence en état « réduite »

Affichage des nceuds primaires

Capteur alarme actif, affichant DANGER condition d’alarme
d’au moins un des nosuds dans (ici) le PROCESSUS 1

e Nombre de mesures dans le nceud sélectionné

@ Nombre de mesures en alarme, affichées par niveau
d’alarme, ouvrant des mesures de maniére interactive (tel
gu’expliqué dans la section gérer les alarmes)

L’arborescence peut étre totalement développée en cliquant sur Tout Développer et réduite en
cliquant sur Tout Réduire.
Les deux commandes s’appliquent aux noeuds sélectionnés uniquement.

Vous pouvez également sélectionner des noeuds, ouvrir des nceuds enfants ou fermer des noeuds
parents a I'aide des fleches de votre clavier, tel qu’illustré :

Haut : déplace la sélection vers le haut via les éléments ouverts

Bas : déplace la sélection vers le bas via les éléments ouverts

WEAR 95/145
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Droite : ouvre les nceuds et mesures contenues dans les éléments sélectionnés
Gauche : ferme les noeuds et mesures contenues dans les éléments sélectionnés

L'arborescence elle-méme comprend d’importantes informations supplémentaires :

@ Utranalysis Suite 3 Licensed to SDT @ statut de I'alarme du nceud
Fichier  Affichage Noeuds Rapports Qutils Options Appareil 7

@ Statut de I’alarme de mesure, ou les
données ont déclenché I'alarme

Arborescence SDT340 Ordres de travail/Rondes

@ Icéne d’horloge indiquant que la collecte

des données est en retard, selon I'intervalle
o ® rancroue o attribuée
o @ rani
S @ mowr @ Icone de dossier indiquant que le point
g @ ® NdEbearing de mesure ne comprend aucune donnée
RPM270 |

et @
® Accl00(RW10.1k-64K) Q} e

Acc100(RW10.10k-64Kk) |~ e
@ RS2T(focUs-256k)
RS2NL100(focUS-256k) 7
® RS2T(Ht-32k)
@ RS2T(Fcs-128k)

@ @® DEbearing

Pour afficher les données de chaque nceud ou mesure, sélectionnez-le/la et les données disponibles
pour ce nceud ou mesure seront affichés dans les panneaux de graphique et inférieur :

e ox

e e VT T T R
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0 Lorsqu’un nceud comprenant d’autres noeuds, mais qu’aucune mesure n’est directement
sélectionnée, le panneau graphique n’affiche pas les données, et le panneau inférieur affiche
toutes les mesures dans le nceud sélectionné.

@ Utranaiyss Suie 3 Licensed to SOT
Fibier. Afichage Noeuds. Rappodks . Ol /Options .. Apporsd
[ o

Tamhpme

ence DTIN Ordres de traveil/Ronds

Cliquez sur un indicateut pour montrer/masque 53 courbe au sein g giaphique Graphique de tendance e

RPI270
Tewr2 24 ceicus
Température

-
® an:
& o o ACCI00[10.Th-51K 0.04¢ 0.2¢ 3.85 mws 38
® Acc. RMS Acc. Créte Vitesse RMS Acc. Facteur créte
@@ @ pEbewing
PS g Acc100[10.10k-64K]
RSz 40.6 dBuy 421 v 62.9 sy 129
US RMS US Max RMS US Créte US Facteur créte

RSZNL100
Représentation fréquentielle

Représentation temporelle B

Sélection

Alarmes.

Ordres de travail/Rondes

Intervalle

Serveur dela bese de donndes - localhast Tuesday, 20 October 2020 e UM

dlGphpee |

@ Quand un nceud qui comprend des mesures est sélectionné, le panneau graphique affiche la
matrice comprenant les lectures les plus récentes pour chaque capteur contenu, mais sans afficher
le graphique des tendances statistiques, ni le signal temporel, ni le domaine de fréquence. Le
panneau inférieur comprend toutes les mesures dans les noeuds et événements sélectionnés

affichés lorsque I'onglet d’événement est sélectionné

13.2. Panneau inférieur
Le panneau inférieur comprend de grandes quantités de données liées a la collecte de données
(lectures), aux alarmes et aux événements.

Tel qu’expliqué plus haut, les données affichées dépendent du niveau de nceud sélectionné.

Dans n’importe quel niveau au-dessus du point de mesure, le panneau inférieur affichera tous les
points de mesure que le nceud sélectionné contient, et tous les événements attribués au nceud

sélectionné.

13.2.1 Visualisation

Arborescence T3 Ordres detravail/Rondes

S

S gy ® PROCESS:

® o s

;e
Fee
o.mm @

9 @Q ® pebesing
Q-
T I
o g s
= rowe crowe
o @ ocess2

Strveur delo base de données: locanas Toesey, 20 0ctober 2020 1830

o Le nceud (pas la mesure) est sélectionné

9 Si I'onglet de lecture n’est pas sélectionné, le panneau inférieur affiche tous les points de
mesure que le nceud contient
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Arborescence SOTH Ordres detravaiRondes

® O besring

®o
o - I

©) Le nceud (pas la mesure) est sélectionné

9 Si I'onglet Evénement est sélectionné, le panneau inférieur affiche tous les événements
ajoutés au noeud sélectionné. Les événements peuvent étre modifiés en faisant un clic droit sur
I’événement sélectionné.

Si une mesure est sélectionnée, le panneau inférieur affichera toutes les lectures et alarmes.

Les événements ne sont pas attribués aux mesures au niveau des capteurs, mais pas des nceuds
(atouts, composant, élément non réparable) :

Serveur dela base ce connées  lacalhast Tuesday, 20 0

o Une mesure (au niveau du capteur) est sélectionnée

9 Si 'onglet de lecture est sélectionné, le panneau inférieur affiche toutes les données de lecture
pour toutes les lectures sauf paramétrage autre (plus récent, sur certaines périodes)

1= T s —

. B rcecsveces
&1 & smscersvecrou
x
K o cencn

e

Fan motor NGE RMS

Waming (Up) Danger (Ug)

9 Une mesure (au niveau du capteur) est sélectionnée

Q Si 'onglet alarme est sélectionné, le panneau inférieur affichera toutes les alarmes attribuées
a ce point de mesure, détails compris

13.2.2 Personnaliser la boite d’outils

La boite d’outils du panneau inférieur propose différents outils pour diverses actions sur les éléments

sélectionnés dans le panneau inférieur. L’affichage des outils peut étre personnalisé en retirant ou
ajoutant des outils.
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L:_? Filtre

Cllquez sur un Indicateur pour Graphique de tendance a

414423 64 136 |
dBuV dBWV dBUV US i
us Us US Fact. |}
RMS Max Créte créte | 4101 |

oo
b“\ o
Wt Paramétres

Sélection
Alarmes :':‘:-
Ordres de travail/Rondes 1::: travai/Rondes |
Intervalle
Tous les outils affichés Cliquez sur la fléeche en bas pour cacher ou afficher des outils

13.2.3 Boite d’outils - Sélection - Parametres

plus récentes mesures  Alarmes  Evénements
[ Filtre
° L Nomdes | ~RMS | MaxRMS  Créte | Facteur Crét Taux d'échan Date Heure Longueur (Sec) Opérateur

0
[« Y rm— ‘ ® Normal 40,63 2,13 62,87 12,94 256000 08/10/2020 17:23 5 default
g ha?. 4 Normal 42,85 47,05 78,28 59,12 256000 08/10/2020 15:00 5 default
® 0 Normal 47,81 48,15 6135 475 256000 09/08/2020 23:37 10 default
Normal 47,18 47,82 6041 459 256000 09/08/2020 23:31 5 default

Alarmes

Ordres de travail/Rondes

Intervalle

Serveur dela base de données : localhost Tuesday, 20 October 2020 18:38 NUM

Tel qu’expliqué, si une mesure (au niveau des capteurs) est sélectionnée, le panneau inférieur
comprend des données de lecture.

Les données a afficher peuvent étre personnalisées en cliquant sur Sélection dans la barre d’outils du
panneau inférieur, puis sélectionnez Paramétres.

Une fenétre des parameétres de mesure apparaitra.

@ Paramétres de la liste des mesures X

Mesures H Champs Configurations de mesure

(® Toutes les mesures disponibles

Oles 0| plus récentes mesures
(O Date comprise entre 02/02/2012 v| - |02/02/2012 A
(O Mesures correspondant & 'événement v

Sauvegarder

Le premier onglet, Mesures, vous permet de définir les mesures que vous souhaitez afficher :

wEAp
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e Toutes les mesures disponibles : toutes les mesures seront affichées, avec I'historique
complet

e Plusrécent : vous permet de saisir le nombre des mesures les plus récentes a afficher

e Mesure entre : vous permet d’établir une plage de dates pour afficher les mesures

e Mesures a partir de : vous permet de sélectionner des événements et afficher uniguement
les mesures apres cet événement

Le deuxieme onglet, Colonnes, vous permet de définir des données a afficher dans le panneau
inférieur.

Le systéme est |égerement différent entre les collecteurs SDT340, SDT270 et LUBExpert. En voici les
explications.

13.2.4 Paramétres/colonnes de mesure sur SDT 340

@ Paramétres de la liste des mesures X
Mesures I Champs i Configurations de mesure

() Vitesse de rotation O Température

@ Uttrasons O Vibration

[] SoftID [] Bits par échantillon

] Nom de capteur Opérateur

Date Niveau d'alarme

Heure Nom de seuil

[ Edition manuelle

[] N® de série du capteur
‘D N® série instrument
{] Nom de fichier

RMS

Max RMS
Créte
Facteur Créte

Taux déchantillonage
Longueur (Sec)

Sauvegarder

Vous pouvez décider quelles données afficher pour chaque capteur. Sélectionnez un capteur (RPM,
température, ultrason, vibration) et vérifiez toutes les données que vous souhaitez afficher dans le
panneau inférieur. L’affichage dépend de I'aspect pratique et I’affinité. Certains utilisateurs
souhaitent tout afficher, d’autres seulement certains éléments.

13.2.5 Paramétres/colonnes de mesure sur SDT 270

@ Paramétres de la liste des mesures

plusricentesmesues | | Statiowes | pynamiques

(O vitesse de rotation

X @ Paramtres de Ia liste des mesures X

Configurations de mesure

plus récentes mesures Statiques i Dynamiques Configurations de mesure

O MrL O Température @ Ultrasons

O Humidité

@ Ultrasons O Ultrasons (LUBEsense1) O vibration O vibration
i Niveau d'alarme [] edition manuelle [Oseftd [ Bits par échantillon
i Nom du seuil [] N° de série du capteur }D Nom de capteur Opérateur
[ soft D [] N° série instrument [ pate
{4 Nom de capteur [] opérateur |4 Heure
[4 rms [ Longueur (Sec) |0 Edition manuelle
[ MaxRMS [ Ne de série du capteur

|4 créte
[ Facteur crite
[~ pate
; Heure

| Ne série instrument
[T Nom de fichier

|4 Taux d'échantillonage
[ Longueur (sec)

Sauvegarder Sauvegarder

Etant donné que les mesures sur SDT270 et LUBExpert sont séparées pour les modes dynamiques et
statiques, le systeme des colonnes est le méme. Tant pour les parameétres des colonnes dynamiques
et statiques, sélectionnez des capteurs et vérifiez ensuite toutes les données que vous souhaitez
afficher. Ce que vous affichez a votre écran dépend de votre affinité. Vous pouvez le personnaliser
comme vous le souhaitez.
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Le troisieme onglet, nceuds de mesures, vous permet de sélectionner les noeuds de mesure ou

capteurs pour lesquels vous souhaitez afficher des données de mesure.

@ Paramétres de la liste des mesures

plus récentes mesures Statiques

X

Dynamiques | Configurations de mesure
i

Sélectionner les configurations de mesure pour lesquels

vous souhaitez consulter les mesures

@ Statique

O Dynamique

[ ExtUS1(St-Ht)
USBC1(St-Ht)
US18C1(St-Ht)
US1001(St-Ht)
US1601(St-Ht)
FlexID1(St-Ht)
TBCP170SM(St-Rw)
[ TBCP170M(St-Rw)
TBCP170US(St-Ht)
IntUS1(St-Ht)

[ DacaDiahilCs 14

13.2.6 Boite d’outils - Sélection - Filtres

Sauvegarder

x

plus récentes mesures | Alarmes  Evénements
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1k}(DY-Rw,

;F Filtre

. Y
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RSIT(DY-Ht)
® 3 ® Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RS1T(ST-Ht)

224

[ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/RSINL100(DY-Ht)
Kutina kompresor 1/Elektro Motor NDE/RSINL100(ST-Ht)

I Sélection ;l Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/Acc100[10-1k](DY-Rw)

Kutina i kompresor DE/Acc100[10-1K}(ST-Rw)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/Acc100[10-10k](DY-Rw)

Kutina kompresor DE/Acc100[10-10k](ST-Rve)

Kutina kompresor DE/RSIT(DY-Ht)

Intervalle 5. Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/RSIT(ST-Ht)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor NDE/Acc100[10-1k](DY-Rw)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor NDE/Acc100[10-1k](ST-Rw)

Alarmes

Ordres de il E

@

@

«

]

)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1k](ST-Rw)
Kutina kompresor 1/Elektro Motor DEfAcc100[10-10k](DY-Rw)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-10k](ST-Rw)

[ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-1K}(DY-Rw)
[ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-1K)(ST-Rv)
[ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10K}(DY-Rw)
[ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10K}(ST-Rw)

Serveur dela base de données : localhost Tuesday, 20 October 2020

Les fonctions des filtres ont été expliquées plus haut, dans la section sur comment créer un ordre de

travail/ronde, ainsi que dans la section alarmes. Les filtres servent a rechercher des groupes

d’éléments basés sur certains critéeres.

Faites un clic gauche sur le filtre et |la barre de filtre apparaitra en bas du panneau inférieur tel

gu’illustré ci-dessous :

plus récentes mesures  Alarmes  Evénements
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1k}(DY-Rw]

:? Filtre
" {:) Paramétres

[

Kutina Messer/Mierenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RSIT(DY-Ht)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RSIT(ST-Ht)

)G )

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/RSINL100(DY-Ht)

@ Kutina jerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/RSINL100(ST-Ht)
Sélection ® Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/Acc100[10-1k](DY-Rw)

@ Kutina kompresor DE/Acc100[10-1K)(ST-Rw)
Alarmes @ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DEfAcc100[10-10k](DY-Rw)
T @ Kutina kompresor DE/Acc100[10-10k](ST-Rwe)

@ Kutina jerenja kompresor DE/RSIT(DY-Ht)
Intervalle @ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/RS1T(ST-Ht)

Iy Kutina M r[merema komoresor NDE/Acc100] wvlk DYR; )

)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1k](ST-Rw)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-10k](DY-Rw)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-10k](ST-Rw)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-1K}(DY-Rw)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-1K](ST-Rw)
" Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10K}(DY-Rw)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10k}(ST-Rw)

|«

el

Saisissez les critéres séparés par un « ; » et sans espace. Tous les éléments affichés dans le panneau
inférieur seront filtrés selon ces critéres. Vous pouvez les sélectionner un par un ou en groupe (en
appuyant sur Maj ou Ctrl) et vous pouvez appliquer d’autres outils sur des groupes sélectionnés.

Serveur dela base de données : localhost Tuesday, 20 October 2020
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13.2.7 Boite a outils — Alarmes

Comme déja expliqué dans la section des alarmes, la boite a outil du panneau inférieur contient des
outils et fonctionnalités a appliquer aux alarmes sur plusieurs éléments.

- x
wii‘s récentes mesures | Alarmes  Evénements
= Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1K}(DY-Rw) B
A Points en alarme o Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1K}(ST-Rw)
® 0 [ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-10k}(DY-Rw)
® 1 ‘ Attacher avec exis... | & "~ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-10k}(ST-Rw)
y & Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RS1T(DY-Ht)
® s “ Attacher avecnou.. | 5§ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RSIT(ST-HE)
o Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-1k}(DY-Rw)
‘x S @l Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-1k](ST-Rw)
. o Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10k}(DY-Rw)
T Kutina i kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10k}(ST-Rw)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/RSINL100(DY-Ht)
@ Kutina §i 1/Elektro Motor NDE/RSINL100(ST-Ht)
Sélection. ® Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DEfAcc100[10-1k]}(DY-Rw)
Kutina o1 kompresor DE/Acc100[10-1K}
I laumes Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DEfAcc100[10-10k}(DY-Rw)
P "~ Kutina ja kompresor DE/Acc100[10-10k]|
Kutina ji kompresor DE/RSIT(DY-Ht)
Intervalle Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/RSIT(ST-Ht)
@ Kutina 0] kompresor 10-1K}(DY-Rw)
@ Kutina ol kompresor NDE/Acc100[10-1k]{ o
Serveur dela base de données : localhost Tuesday, 20 October 2020 18:42 NUM
Veuillez vous référer a la section Gestion des alarmes ol les fonctionnalités sont expliquées en
S
détails.
P . .
13.2.8 Boite a outil — Ordres de travail/rondes
- X

0 d _ plus récentes mesures  Alarmes  Evénements

328 2 Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1k}(DY-Rw) ~
lj Ajouter avec exist. Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1k}(ST-Rw)
® 0 Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-10k}(DY-Rw)
® 1 L'% Ajouter avec nouv. Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-10k](ST-Rw)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RSIT(DY-Ht)
® 3

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RSLT(ST-Ht)

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10- 1K}(DY-Rw)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-1K](ST-Rv)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10k](DY-Rw)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10k}(ST-Rw)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/RSINL100(DY-Ht)

Kutina k 1/Elektro Motor NDE/RSINL100(ST-Ht)
Sélection Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/Acc100[10-1K}(DY-Rw)

Kutina ja kompresor DE/ACc100[10-1k)(ST-Rw)
Alarmes Kutina kompresor DE/Acc100[10-10k]
Ordres de travail/Rondes _ Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/Acc100{10-10kJ(ST-Rw)

Kutina ja kompresor 1 DE/RSIT(DY-Ht)
Intervalle

Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/RSIT(ST-Ht)
Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Kompresor NDE/Acc100[10-1K}(DY-Rw)

2  Kutina f ja kompresor NDE/Acc100[10-1k} G

- — B - - ) Serveur dela base de données : localhost Tuesday, 20 October 2020 18:43 NUM
Veuillez vous référer a la section Ajouter des éléments aux ordres de travail/rondes depuis le
panneau inférieur.

13.2.9 Boite a outil — Intervalle et temps d'acquisition
Tel gu’expliqué plus haut, il est a la fois obligatoire et tres utile de paramétrer des intervalles. Cela
permet de nombreuses fonctions et simplifie le travail en étant mieux organisé. Vous pouvez établir
des intervalles individuellement pour chaque point de mesure. Dans le panneau inférieur, cela peut
étre fait pour les mesures individuelles et multiples.
0 Id plus récentes mesures  Alarmes  Evénements
: Filtre
® 1

® 3 @ Paramétres

LA " motor 1/NdE c100(RW10.

motor 1/NdE al C100(RWA0.10k-63K)
motor 1/NdE

Sélection
motor 1/NE

Alarmes motor 1/DE

Ordres de travail/Rondes

Paramétres

motor 2/NE 2l [Acc100(RW10.10k-64k)
motor 2/NdE C100(RWS. 1k-64k)

Sélectionnez les éléments dans le panneau inférieur que vous souhaitez actionner (a I'aide de filtres
ou manuellement), faites un clic gauche sur la boite a outil du panneau inférieur et faites un clic
gauche sur I'outil établir un intervalle. Une fenétre des intervalles de mesure apparaitra pour établir
les intervalles.
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@ Intervalle du point de mesure

Intervalle | 3] EWeek i

Saisissez une unité de temps, un intervalle et cliquez sur Etablir I'intervalle. Uintervalle est

Sauvegarder

maintenant modifié dans toutes les mesures sélectionnées.

C’est une fonction tres utile qui peut s’avérer trés pratique dans des situations ou les données
affichent des problémes potentiels ou détérioration sur certains atouts, lorsque des premiéres

actions doivent étre raccourcies dans l'intervalle.

Dans le méme menu, vous pouvez définir/modifier le temps d'acquisition pour plusieurs points de

mesure.

Sélectionnez un noceud (actif/groupe d'actifs) et sélectionnez « Paramétres » et « Temps d’acquisition »

dans la boite a outils du bas.

@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT
Fichier ~ Affichage Noeuds Rapports Outils Options

[ —

Arborescence SDT340 Ordres de travail/Rondes

= = DZ-PRO

= ) Blasting
48 ® Electrical motor 1
& ® Electrical motor 2

&vb @ Electrical motor 3
E"_ ® Lines

- @ BXTRUDER
4P @ Line1ran
#-@ @ MotorNdE
@@ @ MotorDE
-4 @ Line2FaN
@ Motor NdE
® Motor DE
® Line 11FAN
@ ® NdE Bearing
- @ Axial
- @ Horizontal
G- @ Vertical
#-@ ® DEBearing

ee

o ==

Le menu de réglage du temps d'acquisition s'affiche :

lﬂ Intervalle

Tempsd'acquisition

©

Sélection

Alarmes

Ordres de travail/Rondes

Parameétres

¥

Sélectionnez la configuration dont vous souhaitez modifier le temps d'acquisition

Nom du capteur RS2NL100

Taux d'échantillonnage | HtTF-32Ksps

Temps d'acquisition |00:05 >

&

Tous les capteurs RS2NL100(HITF-32Ksps) pour DZ-PRO\Blasting

Chemin de la configuration

Temps d'acquisition

Modifier le temps d'acquisition

wEAR

(2] @ Ultrasound Solutions

Mor®

103/145



Sélectionnez le capteur et le taux d'échantillonnage et tous les parametres de mesure correspondants
(noeuds) seront affichés :

Temps d'acquisition Bl temps dacquisition B
Sélectionnez la configuration dont vous souhaitez modifier le temps d'acquisition Sélectionnez |a configuration dont vous souhaitez modifier le temps d'acquisition
Nom du capteur RS2NEL00 4 Nl o RS2NL100 v
Nom du capteur
Taux d'échantillonnage | HtTF-3 EIRTL) Taux d'échantillonnage | focUS-256Ksps ™
——— Acc100 P HtTF-32Ksps e
Temps d'acquisition 100105 v Temps d'acquisition focUS-128Ksps
focUS-256Ksps
Tous les capteurs RS2NL100(HITF-32Ksps) pour DZ-PRO\Blasting Tous les capteurs RS2NL100@focUS-256Ksps) pour DZ-PROABlasting
Chemin de la configuration Temps d'acquisition Chemin de la configuration Temps d'acquisition
DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 1\NdE Bearing\VerticallRS2NL10... 5sec
DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 1\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 5sec
[¥] DZ-PRO\Blasting!Electrical motor 2INdE Bearing\VerticalRS2NL10... 5sec
DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 2\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 5sec
DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 3\NdE Bearing\VerticallRS2NL10... 5sec
DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 3\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 5sec
< >
Modifier le temps d'acquisition Modifier le temps d'acquisition

Tous les parametres de mesure correspondants seront sélectionnés automatiquement. Si vous
souhaitez modifier le temps d'acquisition pour certains d'entre eux seulement, vous pouvez les
désélectionner individuellement. Ensuite, saisissez le nouveau temps d'acquisition et sélectionnez le
bouton « Modifier le temps d’acquisition » dans le coin inférieur droit.

Temps d'acquisition n Temps d'acquisition :
Sélectionnez la configuration dont vous souhaitez modifier le temps d'acquisition Sélectionnez la configuration dont vous souhaitez modifier le temps d'acquisition
Nom du capteur RS2NL100 it Nom du capteur 2
Taux d'échantillonnage | focUS-256Ksps o ' Taux d'échantillonnage |focUS-256Ksps ol '

Temps d'acquisition B Temps d'acquisition (00:10 5

Tous les capteurs RS2NL100(focUS pour DZ-PRO\Blasti Tous les capteurs RS2NL100(focUS-256Ksps) pour DZ-PRO\Blasting
Chemin de la configuration Temps d'acquisition Chemin de la configuration Temps d'acquisition
DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 1\NdE Bearing\VerticallRS2NL10... 5 sec DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 1TINdE Bearing\VerticallRS2NL10... 10 sec

DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 1\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 5sec
DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 2\NdE Bearing\Vertica\lRS2NL10... 5sec
DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 2\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 5sec

DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 1\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 10 sec
Z-PRO\Blasting\Electrical motor 2INdE Bearing\VerticalRS2NL10... 10 sec
¥l DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 2\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 10 sec

DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 3\NdE Bearing\VerticalRS2NL10... 5sec DZ-PRO\Blasting\Electrical motor 3\NdE Bearing\Vertical\/RS2NL10... 10 sec

DZ-PRO!Blasting\Electrical motor 3\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 5sec DZ-PROBlasting\Electrical motor 3\DE Bearing\RS2NL100(focUS-... 10 sec

< > < >
Modifier le temps d'acquisition Moedifier le temps d'acquisition I

Le temps d'acquisition de tous les parametres de mesure sélectionnés est maintenant réglé sur la
nouvelle valeur.

13.2.10 Modifier, Supprimer, Exclure de la tendance et Définir une mesure comme
référence

Il existe des actions supplémentaires qui peuvent étre prises sur les mesures elles-mémes :

e Modifier : ouvre les informations de mesure pour étre examinées

e Marquer comme référence : établit des mesures comme référence, pour étre utilisées dans
les parametres d’alarmes relatives

e Retirer comme référence : annule les parametres de référence
e Supprimer : sélectionnez la mesure et utilisez la touche « Suppr » de votre clavier

e Mise en surbrillance : vous avertit que la mesure sélectionnée a une durée d’acquisition
différente que celle définie dans les parameétres actuels
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e Exclure de la courbe de tendance statique : ceci vous permet de masquer la mesure sur la
courbe, ce qui est particulierement utile pour masquer une mesure qui présente une durée
d’acquisition différente et obtenir une tendance cohérente

- X
- h ...... d— plusrécentes mesures  Alarmes Evanements
1 R _? =) Vetropack Inspect/Ventola 34/fan DE bearing/Ultrasound/RS1T(ST-Ht)
Filtre
® 0 Nom du seul RMS Facteur Crét | Nom de capteur Date Heure Longueur {Sec)
{N‘% Paramétres o Normal 2 35,1 452 RSIT 16:26 15
& -

Editer CtrleU

© [ S S S S R vaquer comme référence

Sélection Ne plus marquer comme référence
Alarmes Exclure du graphique de tendance statique
Ordres de travail/Rondes

Intervalle

Serveur dela base de données : localhost Thursday, 7 January 2021 18:39 NUM

Faites un clic gauche sur la mesure pour la sélectionner, puis faites un clic droit pour ouvrir les
fonctions disponibles.

Une fois I’option Modifier ouverte, une fenétre avec des informations de mesures supplémentaires
apparaitra comme ci-dessous

@ EditionMesure ultrason dynamique X

Nom de capteur | RS2T

Mesure prisele  [PUPPIRVEE |-

Mesures statiques calculées
USRMS US MaxRMS US Créte US Facteur créte
4063] dBv 23] deuv 62.87| dewv 1294
Paramétres
Amplification (dB) Filtre passebas Fréquence du mixeur (Hz)
40 [36.1-40.7 KHz] 38800
Info Dynamique
No. de série du capteur. Date derniére calibration RPM. Taux d'échantillonage
552190673 06/01/201923:00 |+, [ o 256000
No. de série de lnstrument @ | Nb.g Fichier WAV | &
284180012 15/06/202000:00 | v |

Fermer

Cette fenétre propose des informations supplémentaires sur les mesures (agrandissement,
fréquence d’échantillonnage, filtre, données de calibrage...).

Une fois I’option Marquer comme référence sélectionnée, les mesures seront marquées sans
dialogue supplémentaire.

Une fois I’option Retirer comme référence sélectionnée, les mesures seront retirées sans dialogue
supplémentaire.

Pour supprimer une mesure, faites un clic gauche pour sélectionner la mesure et cliquez sur
Supprimer sur votre clavier. Une confirmation sera requise.

Supprimer point de mesures

0 Etes-vous certain de vouloir supprimer le point de mesures?

Yes ] No

Toutes les mesures ayant une durée d’acquisition différente de celle définie dans les parameétres
actuels seront mises en surbrillance afin que vous puissiez les repérer facilement.
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- x|
B plus récentes mesures  Alarmes  Evénements
1 A [  Vetropack Inspi 34/fan DE bearing T(ST-Ht)
& 0 Nom du seuil RMS Créte | Facteur Crét | Nom de capteur Date Heure | Longueur (Sec)
{:“3 Farambires, ° Normal 2 351 452 RSIT 29/08/2017 16:26 15
® ° Normal 337 48,7 5,62 RSIT 29/08/2017 16:24 15
® 0 e Danger 85,7 98,3 452 RSIT 29/08/2017 14221 15
. .
Sélection
Alarmes
Ordres de travail/Rondes
Intervalle
»
Serveur dela base de données : localhost Thursday, 7 January 2021 18:41 NUM

Si nécessaire, les mesures peuvent étre masquées sur la courbe de tendance statique (et non
supprimées). Il convient d’exclure les mesures ayant une durée d’acquisition différente pour obtenir
une tendance cohérente. Veuillez noter que ces mesures ne résultent pas d’une erreur. Dans

certaines situations suspectes, collecter des données avec une durée d’acquisition plus longue
constitue une bonne pratique.

Pour exclure une mesure de la courbe de tendance statique, sélectionnez la mesure, faites un clic
droit dessus et sélectionnez « Exclure de la courbe de tendance statique ».

- x|
h electio Id plus récentes mesures  Alarmes  Evénements
lzl ? [ Vetropack Inspect/Ventola 34/fan DE bearing/Ultrasound/RSIT(ST-Ht)
Filts |
® o0 e | Nom du seuil RMS | Créte | Facteur Crét | Nom de capteur Date Heure Longueur (Sec)
(;3 paramiiies D Normal 2 35,1 452 RSIT 29/08/2017 16:26 5
® 0 ° Normal 337 48,7 5,62 RSIT 29/08/2017 16:24 15
0 3 L Danger 85,7 98,8 4,52 RSIT 29/08/2017 14:21 15
VP L4 29/08/2017
Editer Ctrl+U
Sélection
Marquer comme référence
Alarmes
Ne plus marquer comme référence
Ordres de travail/Rondes
Exclure du graphique de tendance statique
Intervalle
5
Serveur dela base de données : localhost Thursday, 7 January 2021 18:41 NUM
La mesure sera masquée de la courbe de tendance statique et sera affichée différemment.
v X
G d plus récentes mesures ~ Alarmes Evénements

o

0 .
0

Sélection

Alarmes

Ordres de travail/Rondes

Intervalle

¥

@ Vetropack Insp

34/fan DE bearing/L I T(ST-Ht)
Nom du seuil RMS Créte | Facteur Crét | Nom de capteur
D  Normal B 351 as ~RSIT 29/08/2017
° Normal 337 48,7 562 RSIT 29/08/2017
) Danger 85,7 98,8 452 RSIT 29/08/2017
L]

Date

Heure | Longueur (Sec)
1626 15

16:24 15

14221 15

Serveur de la base de données : localhost

Thursday, 7 January 2021

18:43 NUM

A tout moment, vous pouvez réintégrer la mesure dans la courbe de tendance statique en suivant la

méme procédure.
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14. Panneau de graphique

Le panneau de graphique comprend une matrice avec des mesures récentes, des graphiques de
tendances statiques, des domaines de durée et domaines de fréquences, tous sont des outils

essentiels pour signaler les compréhensions et suivi de développement. Tous les outils disponibles
sont trés utiles pour apporter des conclusions convertissables en actions et simples a appliquer a un

usage quotidien. Voici les détails.

14.1. Matrice

La matrice affiche les quatre lectures les plus récentes, les quatre indicateurs (RMS, Max RMS, pic et

facteur de créte) pour les ultrasons et vibrations, ainsi que la quantité de graisse ajoutée pour le
capteur LUBEsensel (LUBExpert et SDT270 avec fonctionnalités LUBExpert).

Les données de lecture sont triées des plus récentes aux plus anciennes, du haut vers le bas.

Chaque capteur ultrason et vibration est affiché en couleur, selon le statut de I'alarme, comme

représenté ci-dessous :

0 Alarme attribuée et

l Graph pane

en statut
Rs2T 35 dBuv
@ Alarme attribuée et LISHMS
en statut Danger 33.8 aByv
US RMS
e .Alarme NON 0 =
attribuée US RMS
O Alarme attribuée et (2 99 o

NON déclenchée

9 Alarme attribuée et
en statut Alerte

En faisant un clic droit sur un indicateur, vous cachez ou affichez I'indicateur dans un graphique de
tendance statique, mettant I’accent sur le capteur le plus important pour I'analyse.

14.2. Graphique de tendance statique

36.8 dBuv
US Max RMS

34.9 aBuv
US Max RMS

41.4 aByv
US Max RMS

47 .2 dByv
US Max RMS

52 dBpv
US Créte

51.9 aBpv
US Créte

61.6 aBpv
US Créte

59.8 dBuv

us Cr?ée

Cliquez sur un indicateur pour montrer/masquer sa courbe au sein du graphique

71

US Facteur créte

8

US Facteur créte

133

US Facteur créte

4.5

7USfFaEteur créte

Le graphique de tendance statique permet de lire des valeurs par rapport au moment ou elles ont
été collectées. C’est un tracé qui décrit une tendance sur une période de temps. Ces valeurs sont des
tableaux, des tendances ascendantes ou descendantes, des informations essentielles pour

comprendre la santé des installations. Les graphiques de tendance statique comprennent beaucoup

d’information qui peuvent étre facilement personnalisées. Voici un exemple de graphique de

tendance statique, expliqué en détail :
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Fichier Affichage Noeuds Rspports  Oubils  Options  Apparel 7
R

— — H
3
i Cllquez sut un inicateur pour montrer/masaque 5a courbe au sein Gu Graphidue Graphique detendance e
s ® UlrasonRMS & UlrasonMaxRMS @ Ultrason Facteur rite
ExtUs 37.1 aepv 43.7 sy 57.7 agpv 107 US Crige
US RIS US Max RMS US Créte US Facteur créte g g
6 5 Y o padomad [p— y,
= 3\ /1
36.2 ey 455 8y 604 dsyv 162 1 g 1so3\ | AN / l
- g f P
= /
5 /
15 ® Ultrason RMS A Ultrason Max RMS 0 Ultrason Facteur créte US Créte /
B P— pep——
T
(2 (3] ¢ -l g

800 2000 2200

Ultrason RMS (dByv)

0 Cliquez pour agrandir

@ Evénements

© Evénements

@ Axe Y : amplitude pour chaque indicateur affiché (mise a I’échelle automatique ou Ymax défini)
e Ligne de tendance pour chaque indicateur

@ Points de données

o Niveau d’alarme

e Axe X - temps

| Graph pane

@ Ultrason RMS 4 Ultrason Max RMS i Ultrason Facteur créte US Créte
q 4 4
L il 42
] 1 ]
8 ] o
] 3 404
] J = 1
s+ 4 ]
4 B -
4 ] i
s+, oS A 4
= g 2 4
2 ] g
2] —
2 o —
g e
7] £ 34
so- J§ H
4 s
w1+ 1 T 5
wt+ T : 1
dl ] 30
“4 3 = 4
& 1 28 -

Thll 1 Th:) 8 Th\: 15 ‘l'huI 2 Su;| ! Su;\ 8 Sn(: 15 Sun‘ 22
0 Couleur de police de I'indicateur sur I'axe Y

0 Correspondances avec la ligne de tendance de cet indicateur

Vous pouvez personnaliser vos courbes :
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14.2.1 Définir les données de mesure a afficher

Cliquez sur Options, puis sur Parametres des courbes et de la tendance statique dans la barre d’outils
supérieure, comme illustré sur I'image ci-dessous :

@ =
Fichir  Affichags  Moeods Pappons  Ouil | Optiore | Zppast 7
E Paramitren gimirinzc |
| Panmitres dex courben detendunce o gughiee ||

o
— { Pararmitren de la base de dorndes
e ‘ 1 .
@ ot bompesor] Exist 371 o 43.7 deyv 57.7 deyv 10,
B @ Merersionmean US RUE US M RS S Crita US Factaw erita
B @ Werens kompresor3
5 % 362 @ 455 aiv 604 agv 162
B9 Werets Roaprestr US RS US Max RUS US Crits US Factew crits
% Foer off oavarsvert
® tore owarolt 3 <
i 20.2 oy 29.7 ggyv 46.2 g5y 7.9
-9 Brvim Hotr OF US RS US Max RIS US Crita US Factaw crita
5 @ sewmovoreence
© @ KoveessorDE 403 v 41.6 azuv 54.8 aguv 5.3
% US RS US Maxe RUS US Crite US Fatawr crits
@ KovgeesorNDE
]
Vijsk 1 MOE
Vijk 2 NOE
% Suen Foe Peortsnation itauesese
5 Dicharge Poe

= @ Sodir

3 5 St Auma S
] P s Nessco et enoresor A GNBRSISTH)
R 42
&% Needusadl | AvS Créte | Focear Crét | Moo de cagesur owe Havre Longuesr (5e)
(_'3 F—— o Daepy I Nk BaUsi EECE w0 [
- o Dugw %2 fa w2 st W3R @0 1
1y . Dargey u2 42 kLol ews: W4 14945 w
. Darger a3 542 53t ews ISR 1505 w
Saluction o D w3 44 s enuss i s i
. Dargsy as 3 % eaust R 0xR 0
Alarmes
tatervate
»
Serveardels buzade doondes baihest i, an Rl 3 WM

Graphique et tendance statique — La fenétre Options par défaut va s’afficher :

@ Graphique et courbes de tendance - Options par défaut X 0 Sélectionnez Ironglet Général

Graphiqueprindpd Graphique  Bxport Image o

Nombre de mesures 3 afficher

@ Toutes les données disponibles seront

(® Toutes les mesures disponibles . ,
o 0 affichées
Otes | 0 plus récentes mesures e
Omesrsmmewe [raras ) - (v o) (@) © Les X lectures les plus récentes seront

O Toutes les mesures apart de févénement | | e affichées

@ Seules les mesures comprises dans la
plage de dates définie seront affichées

e Seules les mesures effectuées depuis
I'intervalle sélectionné seront affichées

6 Confirmez les paramétres

Appliquer &Fermer

14.2.2 Définir la vue de la tendance statique et les parameétres de I’échelle de I'axe Y

Cliquez sur Options, puis sur Parametres des courbes et de la tendance statique dans la barre d’outils
supérieure et la fenétre Courbes et tendance statique - Options par défaut s’affichera.
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0 Sélectionnez I'onglet Tendance
statique

@ Sélectionnez le type de mesure (Ut,
Vib, TEMp ...)

9 Sélectionnez le modéle de couleurs

9 Sélectionnez la couleur de chaque
indicateur

9 Définissez I'échelle de I'axe Y

e Sicette case n’est pas cochée, la
mise a I'échelle de I'axe Y se fera
automatiquement.

e Sjelle est cochée, il faut définir la
valeur maximale de Y et I’échelle

sera représentée de -15ala
« valeur définie » en dBuV.

@ Appliquez les parametres
sélectionnés

@ Enregistrez les parametres et fermez
le menu

@ Graphique et courbes de tendance - Options par défaut X

Graphique Bxport Image

Arriére plan du bureau} - SteelBlue v Arriére plan du graphique | SeaShell v
Label & Texte | white v Avant plan du graphique White v
Couleur des événemerts | [l SteelBlue v]
Police deslabels Avrial v aras [ italique [] sousligné
Paramétres relatifs 3: | Ultrasons 0
USRMS US MaxRMS
Afficher la valeur RMS pour les US Afficher la valeur Max RMS pour le US
Couleur M 5lack v Couleur M DimGray v
Max Y 100 Max Y 100
US Créte Ultrason Facteur créte n

Couleur

Max Y

Afficher la valeur créte pour les US

M Red v

Afficher le facteur créte pour les US

Couleur ] Gold v

MaxY 100

100 e

& Fermer I

14.2.3 Définir la visualisation de base du domaine temporel, du domaine fréquentiel et de

la courbe de référence initiale

Ce menu vous permet de définir une visualisation pour chacune des courbes mentionnées.

@ Graphique et courbes de tendance - Options par défaut

Général  Graphique prindpal “Gra hi uel ExportImage

Paramétres relatifs a :
(® Domaine temporel

(ODomaine fréquentiel

(O Courbe initiale-base

X

Fond de bureau B steelsiue v Arrigre plan du graphique
Label & Texte White < Avant plan du graphique
Police deslabels Arial v gras [ italique
Couleur B steelsive v

Seashell v
White v
[ sousligné

©

(4]

I Appliquer paramétres I I Sauvegarder & Fermer I

0 Sélectionnez I'onglet Courbes

e Sélectionnez le type de courbes auquel
vous souhaitez appliquer les parameétres

9 Sélectionnez le modéle de couleurs
@ Appliquez les parametres sélectionnés

9 Enregistrez les paramétres et fermez le
menu
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14.2.4 Définir vos préférences en termes de parametres d’exportation des images

(Exportation de courbes)

Ce menu vous permet d’enregistrer vos préférences en matiere de parametres d’exportation des
images. Une fois que vous avez sélectionné I'exportation d’images, ces paramétres seront proposés
par défaut, mais vous pourrez toujours les modifier dans le menu de I’exportation.

@ Graphique et courbes de tendance - Options par défaut

Général  Graphiqueprindpal  Graphique

Export

QEMF QwMF QOsmMpP QirG (@PNG (O Text/Data

Export Destination

(@ Presse papier (OFichier (O Printer
Parcourir l
Export dimension
(@ Pixels O Millimétres OPouces OPoints
Largeur 1280 / 768
DPI 300 Grande police

14.2.5 Zoom

X

& Fermer

Placez le curseur de la souris sur le graphique et faites défiler la molette de la souris pour zoomer et
dézoomer. La barre de zoom en bas du graphique affiche la partie du graphique que vous regardez et
sa position par rapport au reste du graphique. Restez appuyé sur la partie non grisée et déplacez-la

sur la gauche et |la droite pour voir le reste du graphique.

Scroll me!

Autre maniére de zoomer : maintenez le bouton gauche de votre souris appuyé et glissez pour
former un rectangle. Sélectionnez la zone a afficher. Pour dézoomer, utilisez la molette de la souris.
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Pour quitter le zoom et revenir a la vision originale, faites un clic droit sur la zone du graphique et
sélectionnez Quitter le zoom, comme ci-dessous :

i
z

®

14.2.6 Afficher/cacher les étiquettes

Les étiquettes, affichant la date, I’"heure et les valeurs de chaque point de données peuvent étre
affichées ou cachées. Faites un clic droit n’importe ou sur le graphique et sélectionnez Ajouter les

étiquettes de données.

14.2.7 Agrandir

Faites un clic droit n'importe ou sur le graphique et sélectionnez Agrandir ; le graphique sera affiché
en plein écran. Pour quitter le plein écran, appuyez sur Esc ou faites un clic gauche sur le coin du

graphique.

14.2.8 Exporter le graphique

Faites un clic droit n‘importe ou sur le graphique et sélectionnez Dialogue d’exportation ; Contrdle
d’exportation et une fenétre apparaitra. Choisissez vos parametres et exportez votre graphique.

Export Control

X

Eport
@EMF  OwMF OBMP  OJPG  OPNG OSVG  OText/Data
Export Destination

@ ClipBoard

OFie Browse

O Printer

Expott Size
@ Millimeters O Inches O Points

Wickh: / Milimeters
DPI [ targe Font e,
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14.2.9 Superposer un graphique
Faites un clic droit n'importe ou sur le graphique et sélectionnez Superposer ; et une fenétre de
superposition de graphique apparaitra.
Choisissez le point de mesure que vous souhaitez superposer avec le graphique actuel, choisissez les

indicateurs a afficher et confirmez les parameétres. Pour annuler la superposition, suivez le méme
parcours et décochez les points de mesure de superposition sélectionnez.

@ Superposition de graphiques X

Superposer avec

Mesure source
|ExtUs 1(5T+HE)

[[] Kutina Messer Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/Acc100[10-1k] (ST
] Kutina MesserMjerenja kompresor 1/Elekiro Motor DE/Acc100[10-10k](ST)
[[] Kutina Messer Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor DE/RS IT(ST-Ht)

[[] Kutina Messer Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-1k] (5T
] Kutina Messer Mjerenja kompresor 1/Elektro Motor NDE/Acc100[10-10k}(§
] Kutina Messer/Mjerenja kompresor 1/Elekiro Motor NDE/RS INL 100(ST-Ht)
[ Kutina Messer Mjerenja kompresor 1/Kompresor DE/Acc100[10-1k] (ST-Rw|
] Kutina Messer Mjerenja kompresor 1/Kompresor DEfAcc100[10-10k] (ST
[[] Kutina MesserMjerenja kompresor 1/Kompresor DE/RS IT(ST-Ht)

] Kutina Messer /Mjerenja kompresor 1/Kompresor NDE/Acc100[10-1K](ST-R

< >

Appliquer

14.2.10Accéder au menu des parametres directement depuis la courbe

Double cliquez sur la courbe pour accéder directement au menu des parametres. Lorsque vous
accédez aux parametres directement depuis la courbe, celle-ci est verrouillée dans ce type de
courbe. Cela signifie que les modifications sont possibles uniguement pour ce type de courbe. Le
méme raccourci est disponible pour les types de courbes suivants : domaine temporel, domaine
fréquentiel, tendance statique et référence initiale en cas de lubrification.

@ Graphique et courbes de tendance - Options par défaut X:

Paramétres relatifs 3 :

Fond de bureau B steelBlue v Arrigre plan du graphique Seashell v

Label & Texte white v Avant plan du graphique White v

Police deslabels Avial v gras [ italique [ sousiigné

Couleur B steeisive v

Appliquer paramétres Sauvegarder & Fermer

14.3. Graphique de domaine de temps

La forme d’onde du temps est une maniere fondamentale de représenter un événement collecté
dans une mesure dynamique. L'amplitude du tracé représente le temps et nous donne un apergu
clair de ce qui se passe et quand. Sélectionnez la mesure que vous souhaitez afficher et cliquez sur

agrandir.
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Fichier AMfichage Noeuds Rappots Outls  Options  Appaeel 1
X i
Arboresceoce SOTHO Ordres detravaRondss £
T — Cllaue sur un indicateur pour montres/masauer 3 courbe au sein du graphiaue Graphique de tendance
G G © UlrasonRMS & UkrasonMaxRMS  m Utrason Factewr crite - US Crite
A ® rocesst Rs21 40.6 oy 218w 62.9 5w 129 @ -
@ o racroe US RMS US Max RMS US Crite US Facteur créte
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42.8 aayv 47 sy 783 seyv o)
US RIS US Max RMS US Crite US Facteur créte 3 S 4
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0 Cliquez pour agrandir

@ Sélectionnez une mesure

La fenétre de domaine de temps sera agrandie, et tous les outils de domaine de temps seront affichés
et actifs. L'utilisateur peut effectuer un zoom avant et arriére en utilisant la molette de la souris.

Certains des boutons disponibles dans la barre d'outils ne sont pas nécessairement
communs a tous les capteurs.

SDT encourage vivement |'utilisateur a maintenir le logiciel a jour pour bénéficier

des fonctionnalités les plus avancées.

@ ° o \\HMW ~ [ Affichage rapide (signal sougnillonné)

| Graph pane

3000

9

2000

-20004

-30004

#3

07,-3818,0 :g a E a @

#2

Bt

00
X

T T T T T
15
Secondes

20

2 Indicateurs
Ultrason RMS 53.03 dBV.
Ultrason Max RMS 53.28 dBRV

Ultrason Créte 71.41dBRV

@ Ultrason Facteur créte 8.3

2 Plus hauts pics

@ Traiter toutes les valeurs

O Traiter uniquement les valeurs positives

#1 20345 -2948.87 WV
#2 1119 s 2885.62 WV
#3 20345 2778.89 WV
#4 2306 5 273541 W
#5 1593 5 -2725.53 WV
#6 16615 2703.79 W
#7 261s -2630.66 PV
#8 061s 2602.99 WV
=9 0.001s 2599.04 PV
#10  1187s -2593.11 WV

¥ Curseurssimples

% Delta curseurs

¥ Curseurs pédiodiques @

0 Ajouter/supprimer le graphique actuel (y compris les commentaires et les curseurs) pour les

rapports
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@ Reproduire/arréter le signal audio (hétérodyné ou vibration). Exportation du signal au format
standard .wav (16 bits). Notez que les signaux acquis en mode focus ne sont pas
audibles/hétérodynés

€@ Basculer vers le domaine fréquentiel
0 Ajouter un curseur unique avec un commentaire
9 Ajouter un curseur delta

@ Ajouter un curseur périodique (glissez en cliquant sur P1, redimensionnez en cliquant sur
n'importe quel autre curseur)

@ Ajouter des curseurs temporels prédéfinis en fonction du roulement sélectionné donné dans les
parametres de mesure

Speed Modulation (w)
BPFI
BPFO

BSF
FTF

© Définir I'échelle Y

Q Cacher une partie du signal

@ Enregistrer les curseurs/analyse actuelle/vitesse de rotation
m Supprimer les curseurs

@ Ajuster la vitesse de rotation du roulement (vitesse de rotation de référence définie dans les
parametres de mesure par défaut. L'utilisateur peut également lier ce champ avec un nceud de
mesure existant en RPM qui peut étre modifié manuellement. UAS3 récupérera les 3 valeurs
acquises les plus proches autour de la mesure actuelle)

@ Apercu rapide (réduit le nombre d'échantillons affichés dans le graphique)
@ Indicateurs
@ Liste des 10 pics les plus élevés du signal

@ Détails des curseurs

14.3.1 Lancer l'audio

Faites un clic gauche sur le bouton Lecture/Arrét pour lire les signaux audio. La ligne verte indique
visuellement la progression afin que vous puissiez faire le lien entre ce que vous entendez et ce que
vous voyez dans le signal.

14.3.2 Exporter un fichier wav

Faites un clic gauche sur I'icone de sauvegarde et exportez le fichier wav dans votre lecture
sélectionnée.

14.3.3 Ajouter un curseur unique/commentaire

Faites un clic gauche sur I'outil indiqué et une fenétre de commentaire apparaitra. Ajoutez un
commentaire et faites un clic gauche dans la zone de signal pour ajouter un commentaire. Déplacez
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le commentaire a une autre position si vous le souhaitez, en maintenant le bouton gauche appuyé et
en le déplacant avant de relacher.

i© ooHBEMEEDER - e (© OO HIE B BB oo

14.3.4 Ajouter un curseur Delta

Faites un clic gauche sur I'outil indiqué, puis faites un clic gauche sur la zone de signal pour placer le
curseur. Déplacez D1 (guidez le curseur vers la position nécessaire et déplacez D2 pour définir A.
Dans la description du signal sur le c6té droit, les informations du curseur seront affichées ; position
dans le temps, amplitude, At (temps) et Af correspondante (fréquence).

{© ©OH B [ BB o -eoineee

wsw (4

w4

93,13

14.3.5 Ajouter un curseur périodique

Faites un clic gauche sur I'outil indiqué, puis faites un clic gauche sur la zone de signal pour placer le
curseur. Faites un clic gauche et maintenez P1 pour le déplacer, puis faites un clic gauche et
maintenez les autres curseurs (P2-P6) pour ajuster At.

Sinon, établissez la position de P1 et At dans les informations du curseur sur le coté droit. Détails du
curseur affichés ; position dans le temps, amplitude, At (temps) et Af correspondante (fréquence).

2 Curseurssimples
M1 041 ww [
O Y- LI Lo R— —
— v . |7 o ems 688 ]
D2 134s 26063 W
ot oems
oF Lasam:
2 Curseurs pédiodiaues
PL 2845 wsesw [
7 21s 2563 W
T 1375 W
P 3ams 688 v
S a5 08 W
P 3as 275 W
s e 7]
N s243Hz

14.3.6 Etablir une échelle Y

Cet outil vous permet d’établir une échelle Y afin de comparer ou superposer des graphiques. Faites
un clic gauche sur I'outil indiqué et une fenétre avec les valeurs de I’axe Y apparaitra. Etablissez
I’échelle Y et confirmez en cliquant sur Ok.
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14.3.7 Supprimer une portion du signal

Cette fonction vous permet de supprimer temporairement une portion du signal (« supprimer »
signifie que la portion sélectionnée sera établie a une amplitude de zéro) a des fins d’analyse. Les
indicateurs seront automatiquement recalculés selon les nouvelles valeurs TWF. Faites un zoom sur
la portion du signal que vous souhaitez supprimer et cliquez sur I’outil indiqué. Remarque : la portion
supprimée du signal ressemblera a ¢a a I’écran. Si vous sélectionnez une autre mesure et recevez au
signal traité, I’action supprimée sera annulée.

jc ssunnBEENE - {© OOHEBMERBER -

o

W o

14.3.8 Sauvegarder les curseurs

Cette fonction vous permet d’enregistrer les curseurs que vous avez définis sur le signal temporel
(TWEF).

14.3.9 Supprimer les curseurs

Cette fonction vous permet de retirer les curseurs individuels (cliquez sur la petite fleche sur le c6té
droit de I'outil) ou tous les curseurs.

14.3.10Indicateurs pour le signal sélectionné (TWF)

Cette fenétre affichera les indicateurs (RMS, Max RMS, pic et facteur de créte) pour le TWF
sélectionné.

14.3.11Liste des pics les plus élevés dans le signal

Cette fenétre affiche les 10 pics les plus élevés dans le TWF sélectionné par ordre décroissant. Vous
pouvez choisir d’afficher toutes les valeurs ou seulement les positives.

14.3.12 Curseurs pour I'analyse des roulements

Ce bouton affiche la périodicité associée aux défauts du roulement (BPFO, BPFI, BSF, FTF ou en
vitesse), a une vitesse de rotation donnée, dans le signal temporel sélectionné.

L'exemple ci-dessous résume étape par étape, les manipulations confirmant un BPFO a 32 RPM, sur
une référence de roulement personnalisée.

La référence de roulement personnalisée ainsi que la vitesse de rotation de référence ont été
définies au préalable dans le noeud de mesure afin d'historiser les données acquises.
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<>
<
3
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A

£

5

& ; Select First Cursor e

£9:20, 8631646 4 6.182s  -2024968 V.
defective-bea INDTURBINE/MAINBEARING(customref_32rpm) S Beed  eedAS

Roulement: CUSTOM - SRB 230/800Y #5 291s 1927154 pv
#6 59095 1920342 W

57 4277s 1895654 W
28 29095 -1884404 W
29 07235 1872966 W
F10 5095 185208V

BPFO B2 83 B4 85 86

¥ Curseurssimples

% Delta curseurs

W
°

¥ Curseurs pédiodiques

-500000

-1000000; 2 Bearing cursors

-15000003]

3 BPFO 19525 1056829 PV
-zoonoooé 82 20895 -5531334 1V
3 83 22275 472487 WV
2500000 —— T B4 23645  -35438.04 BV

18 e
e 85 25025 25937.9 v
T B6 26395 1500023 V.
AT 0137 s

AF 7.275 Hz

X < | >

Q Sélectionnez un défaut possible en fonction de la référence du roulement définie dans les
parametres de mesure

@ Définissez ou ajustez la vitesse de rotation. Si vous disposez de relevés disponibles effectués a
des dates correspondant aux mesures actuelles, I'utilisateur peut récupérer la vitesse de rotation a

partir d'un nceud de mesure existant, en cliquant sur & .

Une nouvelle fenétre montrant I'arborescence apparaitra, dans laquelle, le nceud de mesure actuel,
le parametre de mesure actuel, et les paramétres de mesure existants dédiés aux acquisitions de
vitesse de rotation RPM270 sont affichés en couleur.

@ sélectionnez le point de mesure pour la vitess [}
=] 5 defective-bearing A
= ew® MOTOR 1 at 1500 rpm
4% NDE(BPFO-SKF6208)
4% DE(BSF-SKF6208)
B MULT]
ez ()
= MOTOR 2 at 100 rpm
4% NDE(FTF-NTN-N204)
4% DE(NTN-N204 find the defect)
£ WINDTURBINE
& 4% MAINBEARING (customref_32rpm)
Re2T(Hr32) {8
RPM270
GENERATRICE
E ® MOTOR
2% ® NDE(BPFI-NTN-N204_range500-1000-1500-3000)
4% DE(FTF-SKF6312Erpm3000)
rPM270 {T)
E GEARBOX(in=5000rpm,out=500rpm SKF1211)
4% BEARING IN
4% BEARING OUT
rRPM270 ()

= MOTOR-FOCUSMODE(SKF6208)
NDEat1500rom ¥ Vitesse de rotation du roulement C RPM ﬂ

32.12 02-09-2215:59 |
Annuler Derniéres lectures RPM pour cette date

Une fois que le RPM270 approprié est sélectionné, appliquez le changement en cliquant sur le menu
déroulant de la vitesse de rotation du roulement, sélectionnez la nouvelle entrée, qui est identifiée
avec le format de temps. Cliquez sur le bouton de sauvegarde sur le graphique pour maintenir ces
parametres.

9 Cliquez sur un impact dans le signal temporel pour afficher le curseur périodique du roulement
associé au défaut théorique

e Vérifiez si le défaut sélectionné est confirmé périodiquement (dans ce cas BPFO). Les
coordonnées de chaque curseur périodique sont résumées dans le tableau "Curseurs de roulement".
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Remarque : || est préférable d'utiliser cette approche pour les applications a faible vitesse, dont
les impacts périodiques peuvent étre plus facilement identifiés dans le signal
temporel.

14.4. Graphique de domaine de fréquence

Le graphique de la mesure dynamique dans le domaine fréquentiel affiche la part de la
mesure dynamique qui se trouve dans chaque bande de fréquence donnée sur une gamme
de fréquences. Sélectionnez la mesure que vous voulez voir et cliquez sur agrandir ou

v
passez du signal temporel au domaine fréquentiel en cliquant sur ‘

@ Uhranalysis Suite 3 Licensed o SOT - o X
R e T s T
- %
f :
Arborescence SOTZ7LUBERE Ordees detmvaiponces | §
i
P ;
éw 8
< 3
s 1}
»tg
T T T
e . o ——— 0
e
3

e |
n. lﬂ S ;n moritorag/Oute e soall o0 K204 G.:)n:im:v = = — i
w500 R 57 = aan |
::-m-u-— , .
eterate e Sélectionnez une mesure

0 Cliquez pour agrandir

@ Sélectionnez une mesure

La fenétre du domaine fréquentiel sera agrandie, et les outils compatibles seront affichés dans le menu
de la barre supérieure :

%@ m - %v m ~ Vitesse de rotation du roulement | 1500 v |Elrem &

[
e 4 Indicateurs
TOR 1 3t 1500 rpm/NDE{BPFO-SKFE208)
ulement: SKF - 6208 m Ultrason RMS 48.61 dByV
s s as a6 Ultrason Max RMS 49.33 dByV

BPFO B2

r Ultrason Créte 66.02 4BV
B Ultrason Facteur créte 742
550007
500004
E % Plus hauts pics ‘
450007
400007 ¥ Curseurssimples ‘
= 350005
g E ¥ Delta curseurs ‘
z 300003
H E
% aso00] ¥ Curseurs pédiodiquss |
200003 2 Bearing cursors
15000 BPFO 90.15Hz  16391.81 v
100007 B2 1803 Hz  32907.94 V2
B3 27045 Hz  37610.64 pv2
5000 B4 3606 Hz 3612277 W2
P Wit il . A " 4 . e [ 45075 Hz  4025.16 V2
0 100 200 300 400 500 Hwn 700 800 900 1000 1100 B6 S400Hz | 2983.84 07
iz
T T Tam T T Tam T T Teo T T Tao T T Tioaol T T AF 80.15 Hz
l | J { AT 0011 s
J L. e i
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o Ajouter/supprimer le graphique actuel (y compris les commentaires et les curseurs) pour les
rapports

Q Exporter le signal temporel au format standard .wav (16 bits). Notez que les signaux acquis en
mode focus ne sont pas audibles/hétérodynés

e Passer au domaine temporel
0 Ajouter des curseurs personnalisés simples/delta/harmoniques

9 Ajouter un curseur de défaut prédéfini (si parametres compatibles) lié a la référence de
roulement définie dans les paramétres de mesure

@ Ajouter un commentaire a une coordonnée spécifique
o Définir I'axe Y
© Enregistrer les curseurs et les commentaires

© supprimer les curseurs

@ Réglage de la vitesse de rotation en cliquant sur =
L'utilisateur peut également établir un lien entre ce champ et un nceud de mesure existant en RPM.

En cliquant sur & , comme décrit ci-dessus, UAS3 récupérera les 3 valeurs de vitesse acquises les
plus proches du réglage de mesure sélectionné de type RPM270.

m Indicateurs
@ Liste des 10 plus grandes amplitudes spectrales
@ Détails des curseurs spectraux personnalisés

@ Détails pour les curseurs de roulement spécifiques

Certains modeles spectraux, tels que ceux liés au déséquilibre ou au désalignement, peuvent étre
identifiés en utilisant le curseur "modulation de vitesse". Certains autres modeéles spectraux courants
associés aux signaux modulés peuvent étre identifiés en utilisant I'option "double bande latérale".

Pour l'utiliser, procédez comme suit :
1) Placez ou identifiez le modeéle principal associé au défaut du roulement

2) Faites un CTRL + clic gauche (1x, 2x ou 3x) sur la fréquence fondamentale ou ses harmoniques (ex :
B1, B2, B3, B4, B5 ou B6) pour afficher, dans une zone hachurée, les bandes latérales relatives a la
modulation a la vitesse de rotation (1x). La deuxiéme (2x) et la troisiéme (3x) bande latérale sont
basées sur les harmoniques de la vitesse de rotation.

Dans I'exemple ci-dessous, le BPFI (#1=164 Hz + harmoniques) est confirmé a 1500 RPM (ou #6 =
25Hz = 1x) sur un roulement de type N204. Le curseur de bande latérale (1x), affiché autour de la
fréquence fondamentale du BPFI confirme une modulation a la vitesse de rotation puisque, dans ce
cas concret :

e #7=139Hz=#1-#6=164 Hz—25Hz
e H#9=189Hz=#1+#6=164Hz+25Hz

Ce modele (BPFI +/- 1 x) peut également étre observé sur les harmoniques B2, B3, ...
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| Graph pane
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2 Indicateurs
defective-bearing/MOTOR/NDE(BPFI-NTN-N204_range500-1000-1500-3000)
Roulement: NTN - N204 Ultrason RMS 12.89 dBpv
BPFI B2 B3 Ba BS 86 Ultrason Max RMS 13.93 dBpV
Ultrason Créte 36.02 dBpV
25000 1 oY, Ultrason Facteur créte 1434
] %%
] /jl/
] 7.7
20000_ A % Plus hauts pics
— (®) Trié par énergie
i # () Trié par fréquence
4 n
& 15000 A 4 #1 1641 Hz 2306499 pv2
2 4 v |}
2 | Y #2 328.2 Hz 21800.47 pv?
: 7
Y 7 7. =3 4923 Hz 19184.67 pv2
* jo000] 77 #4 G564 Hz 1633282 v
=5 820.5 Hz 13794.94 pv2
=6 25 Hz 12488.52 pv'2
=7 139.1 Hz 11748.88 pv2
5000
=8 984.6 Hz 11518.77 pv2
#3 189.1 Hz 11471.9 pv?
=10 303.2 Hz 11098.86 pv2
¥ Curseurssimples |
T
J ¥ Delta curseurs |
. s _ege <
14.5. Graphiques spécifiques a LUBExpert
J
3
5
- Cliquez sur un indicateur pour montrer/masquer sa courbe au sein du graphique Graphique de tendance a
® UltrasonRMS & Qté graisse
LUBEsenset 324 aBpv 32.7 aBuv 41.9 dBuv 3 35¢ , -
US RMS US Max RMS US Créte US Facteur créte  Qté graisse 35: 45: i
= bt 2 Ll = =
25.2 dBpv 25.9 dByuv 36.1 dByv 3.5 5g 30 1 /
US RMS US Max RMS US Créte US Facteur créte  Qté graisse »ls ‘0: /
= 533 v
s P2
29.1 aBpv 29.4 dBuv 38.7 aBpv 3 5g g ads 4
US RMS USMaxRMS  US Créte US Facteurcréte  Qté graisse 2 798 ]
e 1535 ]
301dsw 30508 397w 3 5¢ &4k
US RMS US Max RMS US Créte US Facteur créte  Qté graisse 103> 304
5 ]
25+
e e e e A I
Apr May Jun ul Aug Sep oct Nov Dec  Jan2020
2019
Ligne initiale / ligne de base o Statistiques a

@ Lecture Initiale

4 Lecture Finale

Ultrason RMS (dBuV)
&
|

lubrification réussie 75.0%

T T T
Nov Dec Jan 2020 Feb

12.5% raccord/conduite défectueux

\\<12.5% défaut de lubrification

* Zero Data, Défaillance roulement suspectée, sur-lubrification, réduire la périodicité, opération annulée, risque de sécurité|

Pour des instructions plus détaillées sur les fonctions spécifiques de LUBExpert sur UAS3, veuillez
vous référer au manuel LUBExpert.
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15. Rapports

Les rapports sont des outils tres utile pour communiquer des trouvailles, conclusions et situations. I|
existe plusieurs sujets de rapport dans le menu, a différentes fins.

15.1. Rapport d’arborescence

Seul le rapport sur I'arborescence appartenant a la base de données actuellement ouverte est
accessible. Si vous souhaitez générer le rapport d’'une autre arborescence, veuillez d’abord ouvrir la
base de données correspondante.

Sélectionner le menu Rapport/arborescence.

La fenétre suivante apparaitra :
[uss) Rapport de I'arborescence X

(® Toute l'arborescence
(O A partir du noeud actuellement sélectionné

Exporter le résultat vers :

O Fichier texte (O Fichier XML (@) Rapport formaté () Presse-papier

| ok | | reme

Vous préférez peut-étre générer un rapport sur la totalité de I'arborescence ou un rapport
démarrant de I’'arborescence actuellement sélectionnée en cochant la bonne case.

Vous pouvez choisir différents formats de rapport, texte, XML ou formaté.
Vous pouvez également insérer le contenu du rapport dans le presse-papier.

Cliquez sur Ok pour générer le rapport.

@ Viorweuse derpport - o

X

D) Ml HOVROCESS T¥AN | [Mai Repart |
[} Manual 340 PROCESS 1FAN.
D) Manual J40PROCESS 1FAN

SOT International

Nom de l'arborescence : Manual 340
Depuis fe noeud sélectionné :Manual 340
Date du rapport : 20/10/2020

~[}) Manus MOPROCESS 1FAN

TEMR.

ACCLONRWAD1648)

AcCLONRWAD.L0K6K)

RRT(acs 2580

D) Mol HOPROCESS 1FAN
[} Manua 390PROCESS 1FAN
D Manual HOVROCESS 1FAN
~[) Manus 340PROCESS AN

RN 100(foes 256K

RET(HES)

RETFe-1280
) Mol HOPROCESS 1Ak

RereT

TeMR

ACLOA(RIAD. 65

AcCLOO(RWI0.10k 64K)

RETFows 2580

- Ml 4OPROCESS LFAN o
< il >
Curent Page No: 1 Total Page Nos 1+ Zoom Factor: 100%

15.2. Rapports d’alarme

Les alarmes sont communes a toutes les bases de données. Des lors, vous pouvez inclure n‘importe
guelle alarme aux rapports, quelle que soit la base de données ouverte.

£ SR I@e « »ou ne @ @~ $4 CRYSTAL REPORTS® 3
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Sélectionnez le menu Rapport/alarmes.
La fenétre suivante apparaitra :

@ Liste des alarmes X

Nom d'alarme A
Fan motor NAE maxRMS\RS2ZT\USMaxRMS
dihvdvni\RS2TYUSRMS

™ negative alarm\RS2T\USPeak

[A Threaded\RSZT\USRMS

RMS Vel\Acc100[5. k-64] RMSSpeed

[ Peak Acc\Acc100[S. k-32k] PeakAcceleration

[4] Fan Motor NAE Needle CFIRS2NL100\USCrestFactor

[4 Fan motor NdE CFRS2T\USCrestFactor

[V] NEW ALARM PEAK\RS2T\USPeak v

[~ Montrer les configurations de mesure concernées
Exporter le résultat vers :

O Fichier texte O Fichier XML @ Rapport formaté (O Presse-papier

[o [[ reme |

Pour activer le filtre, appuyez sur les touches CRTL+F.
Le rapport affichera ou cachera I'emplacement des mesures concernées, en cochant ou non la case
concernée.

Vous pouvez choisir différents formats de rapport, texte, XML ou formaté.
Vous pouvez également insérer le contenu du rapport dans le presse-papier.
Cliquez sur Ok pour générer le rapport.

© omeusederppor ________ S = 2 N
A3 D|m[e « » w1 ne @B E- SAP CRYSTAL REPORTS® 1
~D1 Mo Report |
Dw
-0 it
E :; SDT International
D
-D s
0= Database Name : Manual 340
~D» Date du rappor20/10/2020
B
0¥
O ®
D Threaded
| |
ert @ oblue ;1 daw
Waming @ orange 151 daw
Danger @ red 15; +oof daw
RMS Vel
Aert @ blue 13:6 ms
‘Waming @ orange J6;9] mnys
Danger @ red 19; +ol ms
Peak Acc ’
ﬁé-gm |
et @ sl 2:4] [}
Waming @ orange J:6] 9
Danger @ red 16; +oil ]

Zoom Factor: 100%

 Current Page No.: 1 Totsl Bage Noi 1+

15.3.

Le logiciel permet de créer des rapports a partir de : La derniere ronde téléchargée sur un collecteur
de données.

Seuls les rapports de rondes appartenant a la base de données actuellement ouverte seront
accessibles.

Si vous souhaitez générer un rapport créé dans une autre base de données, veuillez

Rapports d’ordres de travail/ronde

d’abord I'ouvrir.

Sélectionner le menu Rapports/ordres de travail/rondes/SDT270/LUBExpert ou (SDT340) Ordres de
travail/rondes.
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La fenétre suivante apparaitra :
@ Rapport des rondes X

Ronde
[] Entire Plant Lister mtervales

[ Process 1 et e

Lister les paramétres de capteurs

Exporter le résultat vers :
O Fichier texte (O Fichier XML (@) Rapport formaté (O Presse-papier

Lok || remer |

Vous pouvez choisir d’afficher ou cacher dans le rapport ; les Intervalles, Capteur et Paramétres
de capteurs utilisés en cochant ou non les cases correspondantes.

Cliquez sur Ok pour générer le rapport.

@ Visionneuse de rapport
&SR @|e ¢« » w1 ne B A~
Mo Report |

SOT International

Nom de 'arborescence : Manual 340
Date du rapport :  20/10/2020

Nom de fa Ronde.
EntrePlant

1 Momh  RPMZD Rom

1 Momn TEMPZ
oy

106646)

Celos
1 Momn  Acctoo[10.1k-64 s
Gmis

1 Mo  Acc1o0{10.106-54]

1 Momr RSZT daw

1 Mom  RSNLIO daw

1 Mowh TEMP2

celas
1 Mo Accto0[:0.4k-64 Gmte
Gl

+ Mo Accion(i0. 0654

1 Mowr  RSIT dopt

 Current Page No: 1 Total Paae No 1+ Zoom Factor 100%

15.4. Rapports de mesures manquantes

Sélectionnez le menu Rapports/rapport de mesures manquantes.
La fenétre suivante apparaitra :

@ Mesures non collectées X

[4] Montrer les configurations de mesure n'ayant aucune mesure

4] Montrer les configurations de mesure pour lesquelles lintervalle n'est pas respécté
Exporter le résultat vers :

O Fichier texte (O Fichier XML (@) Rapport formaté () Presse-papier

| ok | [ Femer |

Le rapport affichera ou cachera les mesures sans données et les mesures pour lesquelles

I'intervalle de collecte de données est dépassé, en cochant ou non la case correspondante.
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Vous pouvez choisir différents formats de rapport, texte, XML ou formaté.

Vous pouvez également insérer le contenu du rapport dans le presse-papier.

Cliquez sur Ok pour générer le rapport.

@ Visionneuse de rapport

- 8 X

EaDH @4« > KT ne @ oe.

‘SaP CRYSTAL AEPORTSs ¥

) Manusl 340PROCESS {FANGR, [ Repart
D) Morual JWOPROCESS 11FANGR
-+ [) Marusl 340PROCESS 1FANGR
D) Marual 390PROCESS 1FANGR
) Marusl JOPROCESS 17 ANGR SOT incernational
D) Marusl 390PROGESS 1FANGR
-~ [) Marusi J40PROCESS JFANGR|
[ Marusl 301PROCESS 1PANGR Nom de larborescence : Manual 340
) Morusl J40PROCESS 3 FANGR
[} Marus! 340PROCESS 1FANGR Date du rapport:  20/10/2020
D) Morusl JA0WPROCESS 1FAN G
Chemin
GROUP!
RR127 Jomais mesue Néat
TEMR Jameis mesrt Néart
ACIO0RWI0.1KE30) amas mesut Néa
ACI00RWL0.10Kk 546 Jamsis mesut Néa
oS 256K) Jamais mesut Néae
RENLI00(Fod52568) Jemais menrt Newt
GROUP!
1270 Jamais mesut Néa
e Jamas mesut N
Acci00(RAI0 1K) Jamais mesut Néat
ACI00RYI0. 10K 546) Jemais mesuet Néart
ReToass256K) e mesué Néat
REMLINFos 2550 Sameis mesust Néat
D) Marusl JOPROCESS 2FAN G GROUP!
[} Marual 340PROCESS 2FANGR) &P Jamais mesu Néa
o poseisabipln W2 Jamais mese Néort
A0 1SH) Jameis mesist Newt
ACCID0(RWL0.10K 69 Jamais mesué Néat
ReTfodss256K) osfoe/2020 71300
REMI00FOAS 2569 Jamais mesut Néae
GROUP\FN
RFQ70 James mesut Néart
05/08/2020 7130w
ACCIO0(RIL0.1KE3) 100872020 713008
ACI00(RNI0.10Kk 646 Jamais mesurt Néae
REMLION(fod52568) James mesurt Newt
RET(H3) 08/10/2020 12Jaus
RST(Fe-1280 08/10/2020 23ous
GROUPY
RAQ70 Jamais mesur Néae
TeMR ameis menrt Néant
AcIO0RUL0.1153) Jameis mesust Newe
ACIO0(RUL0.10K54) James mesut Néat
3 RETfows256k) Jamais mesu Néa
Current Pege No- 1 “Total Page No. 1+ Zoom Factor: 100%

15.5. Rapport de détails de mesures

Ce rapport vous propose une liste des données enregistrées pour les mesures sélectionnées sur

plusieurs dates.

Sélectionnez le menu Rapports/détails de mesures.

La fenétre suivante apparaitra :

@ Rapport détaillé du point de mesure

X

Nom de la configuration

1 rReM270

TEMP2

[ Acc100(RW 10. 1k-64k)
[ Acc100(Rw 10. 10k-64k)
M Rs2T(focUs-256k)

[ RS2NL 100(foclUS-256k)
RS2T(Ht-32k)

[A ReITIFre-1281A

Chemin complet des points de mesure

Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE b...
Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE b...
Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE b...
Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE b...
Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1motor\NdE b...
Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE b...
Manual 340\PROCESS 1\FAN GROUP\FAN 1\motor\NdE b...

Mannal 24NPRNCESS 1\FAN GROIIPVEAN 1imatnr\NAF b

[ Filtrer selon lintervalle suivant:

Intervalle 20/10/2020

[+] - [20720/2020  [+]

Vous pouvez affiner votre recherche en sélectionnant une plage de données.

Cliquez ensuite sur Exporter sous XML ou sur Apergu rapport.
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@ visionneuse de rapport - 08 X
N EIREEE
Mo Report |

ST International

MNom de Iarborescence : Manual 340
Date du rapport : 20/10/2020

) Manual 3401PROCESS AN

@ tomai 08082020 2330 019 ] 284180012
@ Nomal 10082020 0005 004 0 284180012

Nommal 09082020 2331

r 718 532190673
@ tomal 00082020 2337 a7 532100673 284180012
@ Nomal 0102020 1500 4285 532190673 284180072
@ Nomal  0gno2020 1723 4063 532100673 264180012

284180012

@ Danger 09082020 23:3¢ a1 532190673 284180012

Total PageNo: 1+ Zoom Factor: 100%

15.6. Rapport d’événement
Ce rapport propose une liste des événements enregistrés pour les mesures des
nceuds parents, appelés points de mesure, sur plusieurs dates.

Sélectionnez Rapports/événements.
La fenétre suivante apparaitra :

@ Liste des événements X
Nom du Noeud Chemin du Noeud
[~] BEARING IN defective-bearing\GEARBOX (in=5000rpm,out=500rpm,S...

[[] sélection de la plage de dates

Plagededate [30-0922  [v| - [30-0822  [+]

Vous pouvez affiner votre recherche en sélectionnant une plage de données.
Cliquez ensuite sur Exporter sous XML ou sur Apergu rapport.

@ Veiomeuse deagpon

&SR BN v owip ] - ap coveTa spmosas
B E

‘Nom do Farborescence : Manuai 340
Date durapport = 20/10/2028

‘Manual WOPROCESS 1\F&N GROUP
230972020 Eventz

Manual JAO\PROCESS 114N GROUP\FAN T\mom
2309200 Eventi

‘aruial WOWPROCESS 1\ GROUP\FA 3 motor N bearng
2008200 Beanngreplaced

Manual M0WROCESS 1\FAN GROUP\FAN 2\NdE baariog
20087200 Beaingreplaced

‘Naruial 40PROCESS 114 GROUP\FAN 2\motor| N bearng
20/06220 Beaingreplaced

|Current Paoe M 1 Total Pace No: 1 oo Facton 100%
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15.7. Rapport de lubrifiant

Des rapports spécifiques pour les fonctionnalités de LUBExpert sont expliqués en détail dans le
manuel LUBExpert.

15.8. Rapport sur l'état des actifs

Le rapport de I’état des actifs est un rapport entierement personnalisable qui comprend toutes les
informations nécessaires. C'est I'outil idéal pour toutes les personnes concernées : utilisateur final,
fournisseur de services, technicien ou ingénieur de maintenance prévisionnelle, équipe de fiabilité,
direction. Le rapport contient toutes les informations déja disponibles dans UAS3, ainsi que des
champs prédéfinis pour saisir des conclusions telles que I'état, les recommandations, la situation, la
description, la criticité et autres.

La création d'un rapport est rapide, facile et trés intuitive. Une fois que vous avez décidé ce que vous
voulez rapporter (quel actif, groupe d'actifs ou seulement un point de mesure), sélectionnez les
graphiques que vous voulez inclure dans votre rapport (le cas échéant) :

@

. plus réentes mesims  Alames Evinements

DZ-FRO/BastimglBectrical matar LINGE Bearng Verbca| R SNLLDDForUIS-2566)
JIN peints n slarme
Tox

B s o

.0 [ e Zeonn
= 266000

= 5 clt
1446 s el
g s etk

ettt

EGnohom | Servaur da s basa de données : acalhas [ map Totsday, ZINGHmbRI 21 0BS6 nom

Pour ajouter un graphique spécifique au rapport, sélectionnez simplement le bouton "Ajouter au
rapport”. Le graphique sélectionné sera inclus dans votre rapport une fois que vous aurez saisi toutes
les autres informations.
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Pour supprimer un graphique du rapport, si vous changez d'avis ou s'il a été ajouté par erreur, utilisez
le bouton « Supprimer du rapport ».

@ Uranalysis Suite 3 icened to SOT - o x
Fichier  Affichage  Moewds Ragports  Qutds  Options  Apparel 1

O(RWS. 1k-84k) {1
S
—— ]
i

ing

s alarmes Evinemesss
= /NI Bearing ertica /RS2NL 100(facksS-256k)

Toux dichantillonage ste Heure Loagueur (Sec) Opdratess
38000 15/12/2028 EE)

288000 220

256000 3
256000 ey 13

A Gaph paoe Serveur dela base de données : lacebost Mo Davice Tuesday, 23 November 2021 0857 Num

Vous pouvez faire de méme avec tous les graphiques de votre UAS3 : TWF & Spectre pour les Ultrasons
et les Vibrations, Température, RPM, ainsi qu'avec tous les graphiques spécifiques a LUBExpert.

Wil OO BN I <o oo - [o8E OEDEEIRGE

== —— = e e ] Sy =y T ——

Une fois que vous avez défini des curseurs dans votre graphique et que vous l'avez ajouté au rapport,
le graphique sera ajouté avec les curseurs et les descripteurs numériques, pour tous les curseurs et les
marqueurs, sans tenir compte du fait que les curseurs sont enregistrés ou non.

oSS QOHNEERMEMDME - . I = OPEDEEEEEE

Vuf"'w“hl""'.wl\ i I\. /“\’ w“\gl‘\\,,‘_
[f JJ. iwwu“l,'\‘,”|\w WL‘

Il n'y a pas de limite au nombre de graphiques a ajouter au rapport pour chaque point de mesure
spécifique, ou tous ensemble. Si vous ajoutez plusieurs TWF et Spectres (a titre d'exemple) a partir
d'un point de mesure, ils seront affichés chronologiquement, le plus récent en premier, TWF et Spectre
correspondant |'un apres Il'autre.
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© @ OO F Kl miw &

....lﬂmu,r,,‘l e r:.m..hr..-,le‘..*...Jle-p...‘.w, | B

[Fere S L e Jperae— e e - ceeeon

TWEF et Spectre du 17 septembre 2021, Ligne 2 FAN/Motor DE : méme point de mesure

Tous les graphiques seront affichés exactement comme vous les avez définis (couleur, options,
zoom...).

Note : La petite icbne en forme de trombone a c6té des paramétres de mesure (niveau capteur) indique
que ce nceud contient le(s) graphique(s) sélectionné(s) pour le rapport.

@ Ultranalysic Suite 3 Licensed ta SOT
Fichier Affichage Noeuds Rapports Outils  Options  Appare
- X

Arborescence SDT340 Ordres de travail fRondes
= &2 oz-FRo

G- @ Blasting
m‘_ ® Lineg
o ® Lineiran
-4 ® Line2Fan

- @ Motor NdE

» Re2T(HE-326) (5

=@ ® MotorDE '

Important : Si vous passez a une autre arborescence, a un autre dossier ou si vous redémarrez votre
UAS3, les graphiques que vous avez sélectionnés pour le rapport seront désélectionnés.

En dehors des graphiques sélectionnés, le rapport affichera toutes les données de mesure, les
parametres d'alarmes, |'état des alarmes, les parametres de mesure comme l'intervalle, le temps
d'acquisition, le taux d'échantillonnage, le numéro de licence du logiciel, le numéro de série du
capteur, le numéro de série de l'instrument, le nom de |'opérateur. Toutes les données historiques
seront affichées, sauf indication contraire dans les parameétres du rapport (plage de dates
sélectionnée).

Une fois que vous avez sélectionné tous les graphiques que vous souhaitez afficher, sélectionnez
« Rapports » dans la barre d'outils supérieure, puis « Etat des actifs » :
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@ Uty Sue 3 Lcensed to 01

Fichier  Affichage  MNoeuds | Rappors | Outls _Options _ Appe sl
Aborescence
£
Alsrmes a
arbarescence DT §
Ortees devavaivRonces > |1 B
[F&gozmo Mesures oublier Cllgues sur un Indicateus pour montrer/msquer 53 cotsbe 3u 1en G4 graphique
® sasng sy
Nl e o BV 50.3 aByv 64 a5v %
Evénements US RMS US Max RMS US Crite US Facteur crite
Grisse ,
Et dAsset L 49.3 a5y 63 aByv 6.3
US RMS US Max RMS US Crite US Facteur crite
56.8 gByv 57.6 v 728 a5y .
US RMS US Max RMS US Créte US Facteur crite
o adal dByv 476 a5y 64.2 aayv ‘ r———
US Max RMS US Créte US Facteur crite

200243, 47,0

sun 1 smg  Sunth

0f @ neiran
0 o ezen

@ ® Motore
® RSAT(HE-32)

S e Lneuen

. T dchwionsse owe Conaver O opéus
: it
! s default
s i s
H s
‘ ==
@iGrohome | des : localho Toesdav, 23 November 2021 09:23 UM

Le menu des parametres du rapport s'ouvre avec diverses options :

(]
Fictier Affichage MNoeuds Repports  Outilc  Option:  Appareil
-

o e
cg e
= e cwno

B o Becicsimotors SOSEE =

(-ynin SEE Jr— oemo
® veasl Ol & oecrcumasrs T
FOQ o e 12042020 1446, 6,3
o A 540) 0 . a
P o
p— o besagmonts [
. — 01G ® stsemg -
SO ® seors
500 e -
Oe e - ,,..,‘,l
o Sun 22 Tua 8 Tue
oo e e Iy
So e neren iy f—
SQ ® Mtornat 100
R £ 1 wn

@ @ Hatoroe

. ® b Rezcamsnation ) Commertsires )
® rempesz) (T & Oe s
Sf @ uneniean 0@ ® oesewing
Tk @ wnes
- e

TG o s
[ R

Sélectanne: une image i

Usiizer Nimage de navigasion e
- e s L
0@ =
O neceaming Lubrficsnia
) opéntar
] it selon Pindervalie suivant: Paramerres detault
default
intenvaile - - aefait
v “oirie rapport st
[ Alarmes
Grdres de traveil/Rondes.
w T
=T Serveur dela base de domnées  ocalhost Tuesder, BNovembe 2021 0521 NUM

Sélectionnez maintenant « Parameétres » dans le coin inférieur droit du menu du rapport, pour saisir
les informations de base :
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[

Fichier Affichage Noeuds Rapports  Outils Options  Appareil 7

e

Ordres detravail/Rondes
Emplacemert Dz-pRO

it (0]

Desciod | @ Repert Setting x
1 Nom desocéu SOT Team|

Propriétaire dasses:  DZFRO

122920 1445, 630~

e sam o
Norn Inspectew d Sun 22 Tue 1 Tue s

cernncation Ue123985776
Situaof | L06TON: Brusseles, begun

Logo desocé: Logo gu propriétaire asses

Parcourir Parcourir

WwEAR

SDT

Recomm:

Mor®

[ Fitrer selon ¥intenvalie suivant

e (sec) Opérateur

Intenalie

dela base ae données :locanost 12 Devce Tuesday, 23 November 2021 09:43 Num

Saisissez toutes les données nécessaires et sélectionnez « Enregistrer et fermer » dans le coin inférieur
droit. Les informations que vous avez saisies dans les paramétres de base seront affichées dans le
rapport.

Ensuite, sélectionnez les actifs et les points de mesure que vous voulez signaler. Il suffit de cocher la
case et le nceud sélectionné sera inclus dans le rapport. La sélection d'un nceud inclut
automatiquement tous les nceuds enfants, mais vous pouvez en désélectionner certains
individuellement. Une autre fagon de procéder consiste a sélectionner le point exact, et tous les nceuds
parents seront automatiquement sélectionnés. Vous ne pouvez pas désélectionner le nceud parent,
car le rapport doit montrer le chemin du point de mesure du systéme/des actifs/des composants/des
piéces....

Emplaczment DZ-PRO

critidité (%)

Description ¢ Eat ()

aninline2

-4 ® uneiran

M @ Lne2ran
m[«] Motor NJE
AQ) ® wowrde

I @ Unesiean

Situation (%)

Recomrmandation ] Cormentaires ()

. ; statut
Sélectionnez une image.

y Aarme
Utiliser l'image de navigation

Lubrification

[ Fiftrer sefon Fintervalle suivant: Paramétres

Intervaile

Voir Ie rapport

Notez que les graphiques que vous avez sélectionnés pour le rapport ne seront affichés que si le noeud
auquel ils appartiennent est sélectionné pour le rapport.

Ensuite, sélectionnez chaque nceud et saisissez le contenu de votre rapport (vos conclusions,
diagnostic, recommandations, état de I’actif, descriptions). Voici I'exemple :
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Fichier  Affichage Noeuds Reppots Outis Options Apparel 7
- x

empiscemert om0
~
iy Crindité (%) Haue
T2 s, 63
Desatption®) fane)
4 @ Horzonta
& @ Aul producion de 'ansemeie deHrelackn
5@ @ O bearing
S @ o Becrcsimotor2
prétraiemert
@ o secrcaimotne
Da @ Unes
F M e uneian
2o Umaean Situstionts
0 © s s ceucats
asetes2e) {1
Wotar
Qom0 S e
o remma {1 &
9@ e e Pranifer 13 i enance ncaseae 1o s X posste, T en
Pourzutvantune suneilsncs Qs
dgmerte ie risque ce contaminaton
(vensiateur & &chappement dans 13 e 21Le faue g8
contamination impliaue un Ganger pous 13 sans
Sélectionnes une image. {oiect
e
Ui Fimage e navigaton =
Lbificaton
oo () Opératesr
] Five sekon Finesnatte sibvace e cafait
cefaut
inenalie cefaut
\oie te apport P
Aarmes
Ordres de travai/Rondes
= 2
Gt pee scahort s oeuss Toesdy, 3 Novenber 202 0940 NUM

Pour la racine de la base de données DZ-PRO, dans cet exemple : ligne de finition et d'assemblage ;
vous pouvez saisir toutes les données nécessaires, vos constatations et conclusions, pour passer au
processus spécifique et aux actifs qu'il contient :

(]

Fichier Affichage Noeuds Rapports Outds  Options  Appared 1

S0
H
§
= 3
oo
o sieting @ Rappon
=@ @ Searalnotor: B L
mplacerert O R0 Blatiog
@ o NoEsesing 2
.
canoé 1) Waune
Q 124z 1045, 53
Description ) fae )
- _ e e v e
Defauraitect surle moteur el
G4 ® Linet
o g o Linerean
@ o Lnczean Sitvation ) Limocasnn
5@ ® Motornde Akt
RSAT(HE-32K
.@ ot op Recommandsien () Cammensaires )
o remmaz) {3
i@ e neuran Plarfetia maintenance néssare e pus U osstie, Dok e état ou moteur Eleciaue 1 sest abtbiont, cr il e pas té
Bowsuivantune suveilane quiderce. ai :

ent sugments et une

Sélectonnez une image

Nuse _
Uriises rimage e navgaton

Lubifcaton
e (520 Opérates
oL — e denit
o
nteratie 57 - setot
Voirie pport setnt
l Alrmes
Ordres de travad/ondes
3
saoe Toesd, 2 Novenbe 202t St

‘34 Graoh pane Serveur d

Dans ce cas, le processus de sablage, suivi des actifs :
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Fichier Affichage Noeuds Rapports  Outils  Options  Appareil 7

L

2
sborescence T PpRe——— §

Emplacemert DZ-PRO Blesting!Electrical motor 1

canaté (7} Haue

Desaription ) Erst ()

Moteur électique entrainanti'un des éjecteurs,

situation (%) ont progressé..

Commentaires )

Selectonner une image

Aarme
Uniiser Image de navigasion

Lubsifieaticn

jur (Sec) Opérateur

e seion Nintervelle survent: Paramesres

Voir le rapport default

[EGrhome | Serveur dels base de dosedes  localhost No Device Tuesday, 23 November 2021 09:57 NUM

B

Ou en continuation, Ligne 2 Fan

Remarque : Si vous fermez le menu du rapport a ce stade, toutes les données que vous avez saisies
seront sauvegardées méme si vous changez d'arborescence, de dossier ou si vous redémarrez le logiciel
UAS3. Lorsque vous ouvrirez cette arborescence particuliére et le rapport sur I'état des actifs, les
données seront présentes.

Si vous fermez le menu du rapport, vous pouvez parcourir votre arborescence et ajouter d'autres
graphiques ou supprimer ceux que vous ne voulez pas, et la préparation de votre rapport sera mise a
jour.

Une fois que vous avez terminé votre rapport, sélectionnez "Afficher le rapport" dans le coin inférieur
droit :
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@ Unvanalysis Suite 3 Licensedto SO
Fichier  Affichage  Noeuds Rappots Outik  Oglions Apparel 1
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Votre rapport s'affichera dans le Visualiseur de rapports, et vous pourrez effectuer une
vérification avant de I'exporter ou de l'imprimer.

B Visionneuse de rappoct

TR

derniére

- 8 x
y N e

=

AP CRYSTAL REPORTS®

Résumé du rapport

Inspected By ASSET OWNER

Powered By
sam Body 7

/sﬁ. Ultrasound
ST Team DZ:PRO (S solutions

Current Page No.: 1

Total Page No: 29 Zoom Factor: 100%

Dans le coin supérieur gauche, vous pouvez choisir de copier la page actuellement affichée, d'imprimer
I'ensemble du rapport ou de |'exporter dans différents formats :

@ Visionneuse de rapport
2 & Byl o« » w1 9 #h & |

| Main Report |

wEAR
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Votre rapport est terminé !

Résumé du rapport

| iy
| |
LA RARARRARAARARARSARA AR RRARARA ARRANURAY

Lors de |'établissement d'un rapport sur les données de LUBExpert, il n'y a aucune différence dans les
parametres. Vous sélectionnez tous les graphiques dont vous avez besoin, tous les points de mesure
dont vous avez besoin, vous entrez vos conclusions et recommandations et vous générez le rapport :

® Utranaysis Sute 3 Licensed to SOT
Fichier  Affichege Noeuds Rappots Outis  Options  Appareil 7

loam |

Ordires de travasRoncies

Tendance statique avec toutes les données,

WEAg 135/145
(2] @ Ultrasound Solutions

Mor®



@ Uitranalysis Suite 3 Licensed to SOT
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TWF et/ou Spectres avant et aprés la lubrification (dans le cas ol vous utilisez LUBExpert Dynamic).

Toutes les données pertinentes pour le processus de lubrification seront affichées.

Les exemples montrent les équipements rotatifs, mais votre rapport sur |'état des actifs est également
utile pour les équipements électriques, les vannes, les systémes hydrauliques ou toute autre

application.
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16. Désignation des opérateurs et utilisateurs

UAS3 vous permet de désigner des opérateurs d’instruments et des utilisateurs UAS3. Cela s’avere
souvent tres utile s’il existe plusieurs utilisateurs et opérateurs ou quand la tracgabilité et le contréle

sont nécessaires.

16.1. Désigner un opérateur d’instrument
Cliquez sur Installation/opérateurs et la fenétre suivante apparaitra :

@ Liste des opérateurs X

WDrag a column header here to group by that column.—

Nom d'opérateur Utilisateur activé
> _i

Davor ™
Benoit
‘ Nouveau [ | Mise 3 jour Supprimer

Vous pouvez ajouter de Nouveaux opérateurs, en supprimer ou mettre a jour ceux sélectionnés,
comme il suit :

@ Editer opérateur X
Nom d'opérateur. i Opérateur Actif
Arborescences disponibles Arborescences sélectionnées;

&= DC Cem Initial stage r &2 DCCem

&2 DEMO_DATA

>

<

| Sauvegarder |

Ici, vous pouvez attribuer des arborescences spécifiques aux opérateurs sélectionnés.

16.2. Désigner des utilisateurs UAS3

Cliguez sur Installation/enregistrer des utilisateurs et la fenétre suivante apparaitra :

@ Gestion des utilisateurs X

o o eada e s e

=y | — 3 | o 2 ¥ A
Utilisateur activé [ Administrateur ‘ Acceés en lecture ‘ Accés en écriture/modifiaction/suppressiol

Nom de l'utilisateur | Identifiant

Nouvel | Modifier ‘ Supprimer [
| utlisateur | utiisateur | utilisateur
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Cliquez sur Nouvel utilisateur et la fenétre suivante apparaitra :

@ Ajouter un utilisateur

Nom de l'utilisateur ||

Identifiant I [

Mot de passe [ | Utilisateur activé
Confirmation du [ [ [] Administrateur
mot de passe

[] Equipe & distance

[] Autoriser I'écriture /modification/suppression

Sauvegarder

Si aucune des cases définissant les droits de l'utilisateur (Administrateur, Autorisé a écrire, Equipe

distante) n'est cochée, I'utilisateur aura un accés en lecture seule.

Administrateur - L'utilisateur a un accés complet, y compris le droit d'administrer d'autres utilisateurs.

Autorisé a écrire - L'utilisateur a un accés complet pour lire et modifier la base de données mais ne

peut pas administrer d'autres utilisateurs.

Equipe a distance - L'utilisateur a accés a la lecture des données, au téléchargement et a la création de

sauvegardes, mais ne peut pas modifier la base de données ni administrer d'autres utilisateurs.

Ajoutez un utilisateur et cliquez sur Sauvegarder utilisateur.

Vous pouvez également Mettre a jour les informations de I'utilisateur et Supprimer I’ utilisateur.
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17.Sauvegarder et restaurer la base de données

Les données contenues sur UAS3 peuvent étre sauvegardées et restaurées. D’abord, sauvegarder vos
données en cas d’incident. Ensuite, partagez vos données avec un autre utilisateur, qu’il s’agisse de
I’un de vos collaborateurs ou d’un consultant.

17.1. Sauvegarder toute la base de données UAS

UAS3 créé une sauvegarde de la base de données avec tous les détails. Toute I’arborescence, les
parameétres, les alarmes et les mesures.

UAS3 sauvegarde un dossier des données en tant qu’unité de sauvegarde minimum avec tout son
contenu.

Cliguez sur Installation/base de données/sauvegarde/toute la base de données UAS dans la barre

d’outils supérieure, tel qu’illustré ci-dessous :

@ Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT

Fichier  Affichage Noeuds Rapports | Outils | Options Appareil ?
[ Bibliothéque d'images > L
Arborescence SDT340 ‘ e
_?g demo_data(340) g Base de données ¥ s’é Sauvegarde
—] =
E@ell ® TESTTREE Langue » |} Restaurer
& wipw LEAKS
Opérateurs Export XML »
B (£% @ MECHANICAL
Exporter fichier wav
[ ww @ LUBRICATION B Import XML
[ g STEAM TRAP Gestion des utilisateurs
& (4 ) ELECTRICAL
& (o VALVES
[ (&) TIGHTNESS
& @ @ HYDRAULICS
N . A .
La fenétre suivante apparaitra :
@ Sauvegarder I'arborescence X
I Sauvegardertousles dossiersde donnéesl
Chemin du fichier |
Exécuter |a sauvergarde Fermer

REMARQUE ! Dans le cas ol vous cocher Sauvegarder tous les dossiers de données, la totalité du
contenu de la base de données UAS3 sera sauvegardée. Cela s’avere utile et nous conseillons de
procéder de la sorte régulierement pour préserver vos données en cas d’incident.

Si vous souhaitez ne sauvegarder qu’un seul dossier de données, pour le partager avec vos
collaborateurs ou avec un consultant, décochez le champ suivant :

@ Sauvegarder |'arborescence X

| [T]iSauvegardertousies dossiers de données |

Dossier de données | harisdemoplant(309886317) -

Chemin du fichier

Exécuter la sauvergarde Fermer
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Maintenant, seul le dossier des données affiché sera sauvegardé [test 340 (450177119) (SDT340)]. En
cliquant sur la fleche a c6té du nom du dossier de données, le menu déroulant vous permettra de
choisir n'importe quel dossier.

A I'étape suivante, choisissez la destination et le nom de votre dossier de sauvegarde en cliquant sur
et sur Sauvegarde

@ Sauvegarder I'arborescence X

[[] sauvegardertousles dossiers de données

Dossier de données lharisdemoplant(309886317)

Chemin du fichier C:V\Users\harisr\pg;ktop\TESTbackpp.badmp

Fermer

| Exécuter la sauvergarde

Votre sauvegarde a été créée.
REMARQUE !

Si vous souhaitez créer une sauvegarde d’une arborescence dans le dossier de données qui
comprend différentes arborescences, ou que vous souhaitez ne sauvegarder qu’une partie de
I’arborescence, vous devez procéder comme suit :

e Créez une nouvelle arborescence dans un nouveau dossier de données ;

e Copiezles noeuds de I'arborescence que vous souhaitez sauvegarder (la structure seulement
sans les données, selon ce que vous souhaitez sauvegarder et partager) ;

e Collez les nceuds dans la nouvelle arborescence dans le nouveau dossier de données

e Sauvegardez le nouveau dossier de données.

Tel gu’illustré ci-dessous :

™ o "
@ Créer un nouvel espace de données X @ Liste des arborescences - sharefoldes(450177119) (SDT340) X
Sélectionnez I'appareil TENOPINSRIT I sharefolder(450177119) (SDT340) v Editer Créer nouveau Info Supprimer
QO soT2xx @® sDT340 =9 sharestructure
Espace de données sharefolder v
Nom de |'arborescence | share structure|
Ic6ne de l'arborescence
—
=
Sauvegarder Arborescence Ouvrir | | Créernouvelle  Editer | | Supprimer
@ Utranalysis Suite 3 Licensed to SOT @ Uttranalysis Suite 3 Licensed to SOT ®
jer cdres de travail s i il 7 Fichier  Affich: Noeuds  Ordres de travail/Rondes  Rapports  Outils
Fichier:: Michige: MNosidls: (OrirdstianilRondes_ Fapposts -Ovlls _ Optiofis® Appanil it iChge = i miblenditl i b Fichier  Affichage  Noeuds Ordres detravail/Rondes  Rapports  Outils
I = - x -
Arborescence SDT390 Ordres de travall/Rondes. | Arborescence SDT34) Ordres de travail/Rondes Ordres de travail Rordes |
= & vanai 00 S
& = o= Ajouter nouveau »
e Ajouter nowvesu , Y
® gyl PROCESS | Edite e
‘ Editer Ctri-U
Couper CtrleX dpe 5
Copier la structure uniquement  CtrleC erla
Copier
Coller [eRY Coller Crl=V
Tout développer Tout développer
Tout réduire Tout réduire
Supprimer Suppr Supprimes =

Ajouter & l'ordre de travail/ronde »

Ajouter 3 l'ordre de travail/ronde >
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Le nceud copié est maintenant dans la nouvelle arborescence dans le nouveau dossier de données.
Vous pouvez maintenant sauvegarder le nouveau dossier de données qui ne comprend que ce que

vous voulez partager.

Votre dossier de sauvegarde est prét a étre envoyé :

Share.backup

Lorsque vous avez besoin de restaurer la sauvegarde de votre UAS3, cliquez sur Installation/base de
données/sauvegarde/toute la base de données UAS dans la barre d’outils supérieure, tel qu’illustré

ci-dessous :

Lo tolabté de a baze de dornées UAS |

Une fenétre d’avertissement apparaitra, et il est toujours bon de faire d’abord une sauvegarde de
vos données.

Confirmation de restauration
Il est recommandé de faire une sauvegarde de la totalité de la
base de données d'UAS avant d'effectuer une restauration.
Pour ce faire, veuillez suivre le menu :
Outils -> Base de données -> Sauvegarde -> La totalité de la

base de données

Voulez-vous continuer 7

Yes No

Une fois confirmé, une fenétre de restauration de la base de données apparaitra :

@ Restaurer I'arborescence X
Chemin du fichier
Restaurer Fermer
En cliquantsur | - |, vous localisez et pouvez sélectionner le fichier. Cliquez ensuite sur Restaurer.
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Avertissement b4

Restauration effectuée avec des avertissements/erreurs,

Un ou plusieurs dossiers du fichier de sauvegarde n'existent
pas sur votre PC,

La restauration va les ajouter.

Veuillez consulter le fichier journal pour plus d'infarmations.

Veuillez redémarrer I'application.

Ouvrez vos dossiers de données et cherchez le dossier restauré.

17.3. Exporter le fichier XML, I’arborescence ou I’arborescence et les
mesures

Cette fonction vous permet d’exporter uniquement I’arborescence ou de I'exporter avec les données
des mesures sélectionnées. Cela s’avere trés utile quand I'opération est réalisée sur plusieurs sites
différents, qu’une actualisation réguliére des données dans la base de données du superviseur ou de
I’analyste est nécessaire et que les données ont besoin d’étre partagées régulierement sans avoir a
envoyer de fichiers volumineux.

Cliquez sur Utilitaires/Base de données/Sauvegarde/Exporter le fichier XML dans la barre d’outils
supérieure, comme indiqué ci-dessous :

fusc] Ultranalysis Suite 3 Licensed to SDT
Fichier  Affichage Noeuds Rapports | Outils

Options  Appareil

Bibliothéque d'images >
Arborescence SDT340 ‘ Alarmes
w—_‘i Base de données s Sauvegarde
Gl ® TEST-TREE Langue » g’, Restatirer
wibe LEAKS = =
o Opérateurs Export XML » Arborescences
& % @ MECHANICAL
Exporter fichier wav Arborescence + mesures
& o @ LUBRICATION Import XML
@ STEAM TRAP Gestion des utilisateurs
4 | ELECTRICAL
#: VALVES
& TIGHTNESS

®

7B @ HYDRAULICS

Et choisissez d’exporter uniquement I'arborescence ou I'arborescence + les données de mesure.

L’option Exporter I'arborescence va exporter uniquement I’arborescence, sans les données de
mesure, et celle-ci peut étre restaurée dans tout logiciel UAS3 :

@ Sauvegarde de |'arborescence X
arborescence |
Chemin du fichier | femo data(340)
1 Exécuter |2 sauvegarde J ’ Fermer ’

Sélectionnez un chemin d’acces au fichier et sauvegardez vos données.

L'exportation de la structure arborescente + des données de mesure exportera la structure
arborescente, mais elle inclura également les données de mesure que vous sélectionnez pour
exporter.
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Arborescence |demo_data(340) v

[[] sauvegarde des mesures sélectionnées

(] demo_data(340)\TEST-TREE\LEAKS \FLEX \FlexID2(Ht-32k)

(] demo_data(340)\TEST-TREE\LEAKS \ULTRASENSE \UltraSense (Ht-32k)

] demo_data(340) \TEST-TREE\LEAKS\AIRSENSE \AirSense(Ht-32k)

] demo_data(340)\TEST-TREE\MECHANICAL\RS2T\RS 2T (Ht-32k)

] demo_data(340)\TEST-TREE\MECHANICAL \RS2T\RS 2T(focUS-128k)

] demo_data(340)\TEST-TREE\MECHANICAL \RS2T\RS 2T (foclS-256k)

] demo_data(340)\TEST-TREE\MECHANICAL\ACC 100Acc 100(RWS. 1k-32k)
] demo_data(340) \TEST-TREE\MECHANICAL \ACC 100\Acc 100(RW 10. 1k-32k)
] demo_data(340)\TEST-TREE\MECHANICAL\ACC 100\Acc 100(RW 10. 10k-32k)
] demo_data(340)\TEST-TREE\MECHANICAL\ACC 100\Acc 100(RWS5. 1k-64k)

<

7]

Date comprise entre 07/12/2020 |~ || - | 07/01/2021 |~

v BRRRERRKERIE]

Chemin du fichier

Exécuter |a sauvegarde Fermer

Différents outils sont disponibles pour vous aider a sélectionner les données que vous devez exporter
et sauvegarder.

Vous pouvez sélectionner une option pour sauvegarder les mesures sélectionnées et les sélectionner
individuellement ou en utilisant le filtre.

Vous pouvez également choisir d'exporter et de sauvegarder les mesures filtrées par date.

Une fois que vous avez exporté et sauvegardé vos données, elles sont prétes a étre envoyées et
restaurées dans un autre logiciel UAS3.

REMARQUE :

Dans le cas ol la structure arborescente exportée et la structure arborescente cible d'importation ne
sont pas identiques (I'arborescence cible a été modifiée), la différence sera écrasée par l'importation
ou des nceuds supplémentaires seront ajoutés et les données de mesure seront insérées. Pour vous
assurer que tout se passe bien et éviter toute confusion possible, utilisez la fonction «login users» et
attribuez des droits a chaque utilisateur en ce qui concerne I'administration, I'écriture ou la lecture
seule. De cette fagon, vous pourrez étre certain(e) que les arborescences de plusieurs sites seront
identiques et que les données seront facilement mises a jour a I’aide d’une simple
exportation/importation.
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18. Limitation de responsabilité

L'entreprise SDT International, pas plus que ses filiales ou entreprises connexes, ne seront en aucun
cas tenues responsables des dégats occasionnés, comprenant sans s'y limiter, des dégats entrainant
une diminution du chiffre d'affaires, une interruption des activités, une perte d'information, une
panne affectant I'unité UAS3 avec une perte de temps, des pertes matérielles ou financiéres ou toute
autre perte, directe ou découlant de I'utilisation des logiciels et instruments de mesure ou de
I'incapacité a manipuler ce produit, méme en cas d'avertissement portant sur d'éventuels dégats.

19. Droits d'auteur

© 2023 SDT International n.v. s.a.

Tous droits réservés

Nul n'a le droit de reproduire ou de copier, sous quelque forme que ce soit, |'intégralité ou une
partie, du présent document sans I'autorisation écrite de SDT International n.v. s.a.

A notre connaissance, les informations contenues dans les présentes sont supposées exactes.

Pour des raisons liées aux activités de recherche et de développement, les spécifications du présent
produit peuvent étre modifiées sans préavis.
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